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Дванадцяте видання літопису відображає хронологічні події та заходи, які 

відбувалися в університеті протягом 2020 – 2021 навчального року та проводилися 

відповідно до планів ЗВО за участю студентів та викладачів. Висвітлені головні напрями 

роботи ДДАЕУ, які були націлені на якісне забезпечення освітнього процесу в 

навчальному закладі. 

Літопис допомагає познайомитися зі здобутками всього колективу Дніпровського 

державного аграрно-економічного університету – провідного центру аграрної освіти і 

науки України. 

 

 

 

 

 

 

 

РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ 

Голова 

Ректор ДДАЕУ, професор А. С. Кобець (голова редакційної колегії) 

 

Члени редколегії: 

перший проректор – проректор з навчальної роботи, професор Д. М. Онопрієнко 

проректор з наукової та інноваційної діяльності, професор Ю. І. Грицан 

проректор з науково-педагогічної роботи і розвитку, доцент С. П. Сокол 

директор наукової бібліотеки А. Г. Братчик 

 

 

Рекомендовано до друку ректоратом 

 Дніпровського державного аграрно-економічного університету, 

протокол № 2 від 31.08.2022 р. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Літопис Дніпропетровського державного аграрно-економічного 

університету започатковано 1 вересня 2010 року за рішенням ректорату в 

рамках підготовки до святкування 90-річного ювілею. Дванадцяте видання 

літопису подає хронологічні події життя університету, які відбувалися 

протягом 2021 – 2022 навчального року та проводилися відповідно до планів 

ЗВО за участю здобувачів вищої освіти та викладачів. Літопис підготовлено у 

співпраці з ректоратом, деканатами, студентським активом, навчальним 

відділом та науковою частиною, міжнародним відділом, науковою 

бібліотекою. Можливо не все вдалося зафіксувати, врахувати і розмістити у 

літописі. Деякі події, заходи подано у неповному обсязі або без ілюстрацій, 

проте зміст літопису дає можливість читачу побачити насичене життя 

колективу Дніпровського державного аграрно-економічного університету у 

хронології різноманітних подій. 



ВЕРЕСЕНЬ 2021 РОКУ 

 

01 вересня 2021 року колектив університету 

відсвяткував День знань і традиційно у парку 

ім. Т. Шевченка відбулась посвята першокурсників 

у студенти. Концерт до свята підготували колективи художньої 

самодіяльності університету: ансамбль народної та сучасної музики (кер. В. 

Клименко), ансамбль народного танцю «Дніпровські хвилі» (кер. С. 

Горячковський) та ін.  

Усі, хто приєднався до родини ДДАЕУ, присягнули бути гідними 

славним традиціям університету. 

Керівництво факультету менеджменту і маркетингу, які активно 

займались підготовкою заходу отримали окрему подяку від здобувачів освіти 

університету. Так, урочисто та з гарним настроєм, університет вступив у 

2021–2022 навчальний рік. Рік нових сподівань, перспектив, творчої та 

наполегливої праці. 

 
 

На факультеті обліку і фінансів відбулася урочиста церемонія Посвяти 

першокурсників у студенти ДДАЕУ. Кафедра фінансів, банківської справи та 

страхування поповнилася новими студентами – група ФБС-1-21 (кураторка – 

д.е.н., професорка Добровольська О. В.), група ФБС-2-21 (кураторка – к.е.н., 

доцентка Дуброва Н. П.), група ФБС-1-21 (кураторка – к.е.н., професорка 

Масюк Ю. В.). 

01 вересня 



 
 

 
 

 

27 серпня 2021 року відбулося засідання разової 

спеціалізованої вченої ради ДДАЕУ з присудження 

ступеня доктора філософії за спеціальністю 211 

ветеринарна медицина, в рамках експерименту Міністерства освіти і наук 

Серпень 2021 



України. Дисертація на тему: «Особливості будови та морфогенезу 

компартментів лімфатичних вузлів великої рогатої худоби» була успішно 

захищена аспіранткою кафедри нормальної і патологічної анатомії с.-г. 

тварин Кравцовою Маріанною Володимирівною, науковий керівник 

кандидатка ветеринарних наук, доцентка Лєщова Марина Олексіївна. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Закон України «Про вищу освіту» 

передбачає право здобувачів вищої освіти на вибір 

навчальних дисциплін у межах, передбачених 

відповідною освітньою програмою і навчальним планом. Однією з нових 

вибіркових компонентів, що запропонувала цього року для вивчення кафедра 

філології, є курс «Professional Communication». Цей курс англійською мовою 

викладає завідувач кафедри д. філол. н., професор Т. В. Стасюк. Незважаючи 

на те, що цю дисципліну було запропоновано вперше, багато студентів 

обрали її, оскільки сучасні здобувачі освіти добре розуміють, як важливо 

сьогодні розвивати англомовні комунікативні професійні здібності. 

01 вересня 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

02 вересня 2021 року відбулося урочисте 

підписання Меморандуму про співпрацю в сфері 

розвитку дуальної форми здобуття вищої освіти між ДДАЕУ та ПрАТ 

«Оріль-Лідер» МХП для здобувачів освітнього ступеня бакалавр та магістр. 

Сторонами вибрано пріоритетні освітні програми: Агроінженерія; 

Ветеринарна медицина; Ветеринарна гігієна, санітарія та експертиза; 

Технології виробництва та переробки продукції тваринництва; Харчові 

технології. У разі потреби Підприємства в фахівцях інших спеціальностей, 

список може бути розширений. Зустріч пройшла в активному обговоренні 

ідей та варіантів впровадження даного напрямку для студентів різних 

спеціальностей та курсів навчання, щоб врахувати всі потреби, ресурси та 

можливості для учасників процесу. 

02 вересня 

https://mon.gov.ua/ua/osvita/profesijno-tehnichna-osvita/dualna-osvita
https://www.facebook.com/orel7lider/
https://www.facebook.com/orel7lider/


 
 

Здобувачі вищої освіти 2-го курсу груп БЦІ-1-

20 та ГТБ-1-20 з кураторкою Іриною ЧУШКІНОЮ 

відвід

али Меморіальний будинок-

музей Д. І. Яворницького. В 

ньому вони ознайомилися з 

інформацією про життя та 

діяльність українського 

історика, археолога, 

дослідника історії 

українського козацтва 

Дмитра Яворницького. 

 

 

Для здобувачів вищої освіти першого року 

навчання факультету ветеринарної медицини було 

проведено першу кураторську годину присвячену 30-

річчю Незалежності України. Студентами разом із 

кураторами Корейбою Л. В., Спіциною Т. Л., Вакуликом В. В., Рябоконем В. 

М. було підготовлено, розглянуто і обговорено історію та видатні події 

Незалежної України. На кураторській годині були присутніми декан 

факультету Бібен І. А. , а також заступники Зажарський В. В., Білан М. В. та 

Галузіна Л. І.  

08 вересня 

08 вересня 



 
 

Колектив кафедри епізоотології та інфекційних 

хвороб тварин – Дніпровського державного аграрно-

економічного університету з глибоким сумом 

сповіщає, що  на 70 році передчасно пішов з життя видатний вчений, 

завідувач кафедри, доктор ветеринарних наук, професор Олексій 

Андрійович Ткаченко. 

Олексій Андрійович очолював кафедру 

з 1994 року. Він є одним із провідних вчених 

України в галузі досліджень по вивченню 

туберкульозу великої рогатої худоби та 

мікобактеріозних інфекцій. Автор і співавтор 

понад 300 наукових праць. Його внесок у 

розвиток науки є безцінним. Олексій 

Андрійович назавжди запам'ятається щирою 

людиною, талановитим керівником і 

педагогом, який користувався високим 

авторитетом і повагою. Турботливий чоловік, 

батько та дідусь. В наших серцях назавжди 

залишиться світла пам'ять про нього... 

Вічна пам'ять … 

 

 

 

10 вересня 



Викладачі кафедри цивільної інженерії, 

технологій будівництва і захисту довкілля факультету 

водогосподарської інженерії та екології Тетяна 

МАКАРОВА та Валентина ЛЮБЧЕНКО взяли участь у міжнародній 

науково-практичній конференції Proceedings of XI International Scientific and 

Practical Conference (Rome, Italy). 

 
 

 

Здобувачі вищої освіти факультету 

водогосподарської інженерії та екології за ініціативи 

старшої викладачки кафедри цивільної інженерії, 

технологій будівництва і захисту довкілля Ірини ЧУШКІНОЇ відвідали 

технічний музей «Машини часу». В ньому вони цікаво і пізнавально провели 

час, ознайомившись з раритетними транспортними засобами різних 

виробників. 

 

 

14 вересня 

12-14 вересня 

https://www.dsau.dp.ua/ua/page/kafedra-ekspluatac-gdromelorativnih-sistem--tehnolog-budvnictva.html
https://www.dsau.dp.ua/ua/page/kafedra-ekspluatac-gdromelorativnih-sistem--tehnolog-budvnictva.html
https://www.dsau.dp.ua/ua/page/kafedra-ekspluatac-gdromelorativnih-sistem--tehnolog-budvnictva.html
https://www.dsau.dp.ua/ua/page/kafedra-ekspluatac-gdromelorativnih-sistem--tehnolog-budvnictva.html


   
 

 

 

Початок нового навчального року завжди 

насичений життєвий і професійний період як для 

викладачів, так і для студентів. Особливо складно 

такий часовий проміжок дається першокурсникам. Із 

метою як найкомфортнішого пристосування здобувачів освіти першого курсу 

до університетського життя й академічного процесу при навчально-

методичному кабінеті ДДАЕУ функціонує студентський дискусійний клуб 

«Діалог», під час зустрічей якого викладачі пояснюють умови навчання в 

університеті, структуру університету, правила поведінки і т. ін. На засіданнях 

дискусійного клубу виступають і викладачі факультету обліку і фінансів. 

 

15-22 вересня 



15 вересня ст. викл. О. І. Піддубцева підготувала цікаву презентацію 

для студентів агрономічного факультету й провела з ними бесіду на тему 

«Типологізація студентів». Завершенням презентації стало анкетування, 

присвячене встановленню психологічних особливостей людини, її поведінки, 

готовності до навчання в університеті. Таке опитування дало змогу 

учасникам більше пізнати себе, визначити власний психологічний портрет і 

особистісний тип студента як суб’єкта академічного процесу.  

 

Викладачами кафедри водогосподарської 

інженерії Віктором ДОЦЕНКОМ та Тетяною 

ТКАЧУК проведено виїзне заняття на базі 

ТОВ «Перемога АВК» та ГНС-1 Кільченської зрошувальної системи для 

здобувачів вищої освіти спеціальностей 192 «Будівництво та цивільна 

інженерія» та 194 «Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні 

технології» факультету водогосподарської інженерії та екології (2 та 4 курс). 

 
 

 
 

15 вересня 



 
 

 
 

 

17 вересня 2021 року викладачі кафедри 

цивільної інженерії, технологій будівництва і захисту 

довкілля Андрій ТКАЧУК, Вікторія ВОЛКОВА, Тарас 

ДУБОВ взяли участь у International Scientific and 

Theoretical Conference на  European Scientific Platform (Athens, Hellenic 

Republic). 

 
 

 

17 вересня 

https://www.dsau.dp.ua/ua/page/kafedra-ekspluatac-gdromelorativnih-sistem--tehnolog-budvnictva.html
https://www.dsau.dp.ua/ua/page/kafedra-ekspluatac-gdromelorativnih-sistem--tehnolog-budvnictva.html


 

З 20 вересня 

2021 року у 

науковій 

бібліотеці згідно  визначеного плану  

підготовки  до святкування  100 річчя   

заснування університету у відділах 

бібліотеки проведено презентації 

книжкових виставок навчальних та 

наукових видань науковців університету, 

які подано у відповідності факультетів університету.   

Оформлені та доповнені новими виданнями стенди та книжкові 

виставки, матеріали яких висвітлюють віхи розвитку університету, 

аграрної освіти та науки. Це: «Дніпровський державний аграрно-

економічний університет: історія та сучасність», «Корифеї аграрної освіти та 

науки» (ювілейні дати вчених університету), «Сучасний рівень аграрного 

виробництва», «Аграрна Дніпропетровщина: віхи розвитку», «Велич, слава 

та гордість університету – випускники», «Наукова бібліотека: сторінки 

історії», та ін. Видання цих виставок популяризуються віртуально на веб-

сторінці бібліотеки сайту університету. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Останнім часом «аквакультурні» спеціальності 

серед українських абітурієнтів не користуються 

великим попитом. Відповідно, і галузь недоотримує 

кваліфіковані кадри, що в майбутньому неодмінно 

негативно вплине на стан рибогосподарського комплексу. Крім цього, сектор 

аквакультури в Україні в значній мірі «тінізований», і для його «легалізації» 

потрібні реальні кроки державної підтримки, необхідна стратегія розвитку і 

програма розвитку аквакультури. Але, насамперед, галузь потребує 

22 вересня 

20 вересня 



консолідації зусиль усіх стейкхолдерів для напрацювання такої стратегії і 

подальших кроків. 

Інформаційно-аналітичною платформою для розвитку аквакультури 

може стати мережа українських університетів, які працюють в царині 

підготовки кадрів для рибного господарства. На думку фахівців, 

університетська наука недостатньо задіяна в процесах підтримки бізнесу, і 

цей фактор необхідно ефективно використовувати. 21 вересня 2021 року до 

Дніпровського державного аграрно-економічного університету завітали 

фахівці бюджетної установи «Методично-технологічний центр з 

аквакультури» (м. Київ) для обговорення майбутнього пілотного проекту 

«Створення консалтингового центру з підтримки аквакультури в 

Придніпров’ї». 

Мета Центру: консолідація діяльності з інформаційної підтримки 

бізнесу у сфері аквакультури, надання практичної допомоги малому і 

середньому бізнесу, підтримки фермерства, запровадження кращих практик 

ведення аквакультури та міжнародного досвіду, популяризація аквакультури 

серед школярів та молоді і екологічне виховання населення. 

Для реалізації таких амбітних планів готується проектна група з фахівців та 

науковців БУ «МТЦ з аквакультури» та ДДАЕУ, яка має напрацювати 

Програму розвитку аквакультури у Придніпров’ї та План заходів 

консалтингового центру на 2022–2023 роки. 

Ініціатор пілотного проєкту, д.б.н., професор, завідувач кафедри 

водних біоресурсів та аквакультури Роман Новіцький зазначив, що така 

співпраця дозволить ефективніше використовувати потенціал університету і 

дозволить створити передумови до нового якісного рівня підготовки 

студентів саме з практичного боку. ДДАЕУ отримає кращу можливість 

співпраці з українським бізнесом, а здобувачам вищої освіти стануть у 

пригоді зарубіжні матеріали про світову аквакультуру, переведені БУ «МТЦ 

з аквакультури». 

Директор БУ «МТЦ з аквакультури» Юрій Шарило висловив 

сподівання, що до цієї ініціативи долучаться інші університети: тоді 

матимемо українську мережу консалтингових центрів. Це вже інший рівень 

консалтингових послуг для стейкхолдерів ринку аквакультури! 

Проректор з наукової та інноваційної діяльності, д.б.н., професор Юрій 

Грицан підкреслив, що університет потребує нових інноваційних підходів у 

роботі, тому він всіляко підтримує реалізацію пілотного проєкту.Слід 

зауважити, що співпраця між ДДАЕУ та БУ «МТЦ з аквакультури» не 

обмежуватиметься лише пілотним проєктом. В планах партнерів –

розширення співпраці, на розгляді є ще кілька цікавих ідей щодо розвитку 



аквакультури та удосконалення відносин в даній сфері. Наприклад, 

діяльність створеного регіонального консалтингового центру можна 

спрямувати на роботу з ОТГ стосовно надання фахових консультацій, 

роз’яснень, проведення наукових досліджень та профорієнтації серед 

школярів. 

Пропагування екологічних практик ведення аквакультури, 

запровадження нових технологій та популяризація аквакультури серед 

громад – важлива і складна місія, яку необхідно реалізовувати вже сьогодні! 

 
 

Доцент Л. А. Семак презентувала 

першокурсникам – здобувачам вищої освіти 

інженерно-технологічного факультету й факультету 

водогосподарської інженерії та екології доповідь на тему «Адаптація студентів 

до академічної комунікації». Студенти мали змогу познайомитися з опорними 

термінами освітнього процесу, мовою освітнього процесу й науки, 

удосконалити акцентуаційні, граматичні й лексичні норми сучасної 

української літературної мови. Із метою розвитку комунікативних 

україномовних здібностей студенти з викладачем пограли в «Pro#мову» – 

популярну гру, покликану збагатити лексичний і фразеологічний запас 

індивідуумів. 
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На факультеті водогосподарської інженерії та 

екології відбулась студентська конференція за 

результатами проходження виробничих практик. У 

ній приймали участь здобувачі вищої освіти спеціальностей 

194 «Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології», 

101 «Екологія», 183 «Технології захисту навколишнього середовища» та 

192 «Будівництво та цивільна інженерія». У конференції прийняли участь 

також керівник практик від підприємств, зокрема, завідувач лабораторії 

захисту рослин Інституту зернових культур УААН – к.с.-г. н. Володимир 

СУДАК, головний гідротехнік ТОВ «Сади Дніпра» – Віталій РАЦ. 
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24 вересня 2021 року свій сторічний ювілей 

відзначив Коледж електрифікації Дніпровського 

державного аграрно-економічного університету 

(КЕДДАЕУ) – один із старіших закладів фахової передвищої освіти 

Придніпров’я. 

Коледж електрифікації веде свій початок від 1921 року, коли у 

Катеринославі було відкрито Межовий (з 1923 року – землевпорядний) 

технікум. У грудні 1956 року землевпорядний технікум було реорганізовано 

у Дніпропетровський технікум електрифікації сільського господарства 

(ДТЕСГ). Восени 1958 року для ДТЕСГ було зведено навчальний корпус на 

проспекті Гагаріна, 95. А з 1997 року коледж став структурним підрозділом 

Дніпровського державного аграрно-економічного університету. Проте тісна 

співпраця наших закладів освіти має тривалу історію. Не одне покоління 

випускників спочатку технікуму, а сьогодні Коледжу електрифікації 

продовжували своє навчання у стінах аграрно-економічного університету. 

Загалом же за сто років своєї роботи (1921-2021) Коледж підготував більш 

ніж 13 300 фахівців середньої ланки: землевпорядників, гідротехніків, 

меліораторів, будівельників та електриків. 

Сьогодні Коледж електрифікації проводить підготовку фахових 

молодших бакалаврів за спеціальністю 141 «Електроенергетика, 

електротехніка та електромеханіка». Від 2010 року керівником КЕДДАЕУ є 

Микола Петрович Цоколенко, який сам закінчив ДТЕСГ у 1975 р. і пройшов 

увесь шлях від молодого спеціаліста до директора закладу освіти. 

З нагоди 100 річного ювілею КЕДДАЕУ працівників та здобувачів 

освіти вітали й нагороджували представники Міністерства освіти і науки 

України, Дніпропетровської обласної ради, обласного департаменту освіти і 

науки, Комітету з фізичного виховання та спорту, обласної профспілкової 

організації працівників АПК, Дніпровського державного аграрно-
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економічного університету, Університету митної справи та фінансів. 

Особливо приємно було почути слова привітання від електрика першого 

випуску електриків 1956-1960 рр. Василя Михайловича Білухи та 

випускника 1977 року Павла Петровича Симириса. 

А по завершенню урочистої частини свої привітання Коледжу та його 

гостям передали творчі колективи студентської молоді ДДАЕУ та 

Університету митної справи та фінансів. 

 
 

Відбувся виїзд здобувачів вищої освіти та 

спеціальності 211 та 212 зав. кафедри нормальної та 

патологічної анатомії факультету ветеринарної 

медицини доцента Лєщової М. О. на ПРАТ «Оріль-Лідер» в рамках 

впровадження пілотного проєкту дуальної форми освіти. 
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Здобувачі вищої освіти 2-го курсу 

спеціальностей 194 «Гідротехнічне будівництво, 

водна інженерія та водні технології» та 

192 «Будівництво та цивільна інженерія» відвідали м. Харків, який є одним із 

найзеленіших міст України. Під час екскурсій вони спостерігали неймовірну 

кількість пам'яток культури та архітектури, величезну площу Свободи та 

багато інших захоплюючих місць. Харків – незабутнє місто! 

 
 

Відбулось перше засідання студентського 

наукового гуртка «Фінансист» кафедри фінансів, 

банківської справи та страхування. На засіданні було 

затверджено склад проблемних груп, які очолюють провідні, досвідчені 

науковці кафедри, обрано старосту гуртка – студентку 4 курсу гр.ФБС-18 

Рубан Тетяну, розглянуто та затверджено план роботи гуртка на 2021-2022 

н.р.  

Студенти проблемної групи «Банківська сучасність: виклики та 

перспективи» під керівництвом д.е.н., проф. О. В. Добровольської 

представили цікаві та сучасні доповіді та презентації про актуальні проблеми 

розвитку банківської системи України. Всі студенти прийняли активну 

участь в обговоренні, найкращі доповіді рекомендовано до публікацій в 

наукових виданнях. 
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У спеціалізованій вченій раді Д 08.804.01 в 

ДДАЕУ відбувся захист дисертації на здобуття 

наукового ступеня кандидата економічних наук 

старшого викладача кафедри обліку, оподаткування та управління фінансово-

економічною безпекою Юрченка Сергія Васильовича.  

 

На факультеті водогосподарської інженерії та 

екології відбулася кураторська година національно-

патріотичного спрямування. Вона передбачала 

проведення ексурсії до філії Дніпровського історичного музею імені Дмитра 

Яворницького Діорами «Битва за Дніпро» – найбільшої в Україні, другої за 

площею в Європі й однієї з наймасштабніших у світі, яка ілюструє 

найжорсткішу битву часів Другої світової війни – форсування Дніпра. 

Здобувачів вищої освіти вразила колекція військової техніки, залишки 
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оборонних споруд, засоби переправи, зброї та інші атрибутів, спеціальне 

освітлення та озвучення діорамного залу, які створили ефект безпосередньої 

присутності на місці ведення бою. Також відвідали поряд розташований 

музей «Громадянський подвиг Дніпропетровщини в подіях АТО», перший в 

Україні. Вулична експозиція «Шляхами Донбасу», що відтворює атмосферу 

гарячих точок Донбасу. Вона дала змогу здобувачам вищої освіти відчути 

силу духу захисників, волонтерів, відчути себе частинкою сучасної історії 

України. 

   
 

 
 

У науковій бібліотеці відзначено 

Всеукраїнський день бібліотек. В умовах пандемії 

працівників бібліотеки вітали дистанційно ректорат, 

деканати, кафедри, відділ Міжнародних зв’язків та публічних комунікацій 

університету, бібліотеки коледжів ДДАЕУ, заклади вищої освіти міста, 

науково-методичні бібліотечні центри, активісти бібліотеки, учасники 

читацьких об’єднань.  

Жовтень На допомогу здобувачам вищої освіти у період 

дистайційного навчання  проведено  онлайн навчання за програмою «Новий 
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простір наукової бібліотеки» «Інформаційні послуга бібліотеки» про 

розміщення ресурсів бібліотеки на сторінці бібліотеки  сайту університету, де 

представлено електронний каталог, репозитарій  електронних публікацій 

науковців університету, віртуальні виставки підручників, навчальних 

посібників, наукових та періодичних видань, а також  фахові видання 

України та зарубіжні видання за спеціальностями університету.  

 

Тридцятого вересня відбулось засідання 

вченої ради ДДАЕУ, на якому були прийняті 

рішення з наступних питань. 

1. Обговорення Статуту ДДАЕУ 

(Доповідав голова вченої ради, ректор ДДАЕУ проф. А. С. Кобець) 

УХВАЛИЛИ: ухвалити нову редакцію Статуту ДДАЕУ та винести її на 

розгляд конференції трудового колективу ДДАЕУ.  

2. Затвердження змін до «Положення про присвоєння вчених звань 

НПП ДДАЕУ» 

(Доповідала учений секретар проф. О. Ю. Береза) 

УХВАЛИЛИ: затвердити зміни до «Положення про присвоєння вчених 

звань НПП ДДАЕУ». 

3. Затвердження положень «Про підготовче відділення ДДАЕУ» та 

«Про постійно діючі підготовчі курси Нікопольського коледжу ДДАЕУ» 

(Доповідав завідувач підготовчим відділенням доц. В. І. Мельниченко) 

УХВАЛИЛИ: затвердити положення «Про підготовче відділення 

ДДАЕУ» та «Про постійно діючі підготовчі курси Нікопольського коледжу 

ДДАЕУ» 

4. Призначення рецензентів здобувачам ступеня доктора філософії. 

(Доповідав завідувачка відділу підготовки та атестації наукових кадрів 

Д. В. Воловик) 

УХВАЛИЛИ: Дозволити проведення попередньої експертизи 

дисертації Наталії Ігорівни Козак на тему: «Фільтривні форми дисоціантів 

Mycobacterium bovis: ідентифікація та їх біологічні властивості» та 
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призначити наступних рецензентів: д.вет.н., професора, професора кафедри 

епізоотології та інфекційних хвороб тварин Олександра Івановича 

Сосницького та к.вет.н, доцента, доцента кафедри паразитології та 

ветеринарно-санітарної експертизи Павла Олександровича Давиденка. 

5. Відрахування здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії  

аспіранта другого курсу кафедри екології Максима Сергійовича Мізіна  

(Доповідав завідувач відділу підготовки та атестації наукових кадрів Д. 

В. Воловик) 

УХВАЛИЛИ: Максима Сергійовича Мізіна, здобувача вищої освіти 

ступеня доктора філософії денної форми навчання за освітньо-науковою 

програмою Екологія зі спеціальності 101 Екологія, відрахувати з аспірантури 

01 жовтня 2021 року як такого, що не виконав індивідуальний план 

підготовки освітньо-наукової програми доктора філософії. 

6. Рекомендація до видання 

 (Доповідав голова НТР проф. Ю. І. Грицан) 

УХВАЛИЛИ : рекомендувати до видання: 

1) монографію «Розвиток Придніпровського регіону: 

агроекологічний аспект» (під загальною редакцією проф. Кобця А. С., 

відповідальні редактори: проф. Д. М. Онопрієнко, П. К. Охмат, П. В. Волох, 

Ю. І. Грицан, С. П. Сокол); 

2) монографію «Землеробська механіка. Том 3 Аналіз і результати 

досліджень робочих органів машин для обробітку грунту» (автори: А. С. 

Кобець, С. П. Сокол, А. М. Пугач, В. І. Дирда, Б. А. Волик, С. С. Тищенко, А. 

С. Гаврильченко) 

7. Рекомендація щодо наукового керівництва 

(Доповідав проректор з наукової та інноваційної діяльності проф. Ю. І. 

Грицан) 

УХВАЛИЛИ: надати дозвіл щодо наукового керівництва аспірантами зі 

спеціальності 211 Ветеринарна медицина кандидату ветеринарних наук, 

доценту, в.о. завідувача кафедри епізоотології та інфекційних хвороб тварин 

Володимиру Володимировичу Зажарському. 

8. Зміна наукового керівника 

(Доповідав проректор з наукової та інноваційної діяльності проф. Ю. І. 

Грицан)  

УХВАЛИЛИ: затвердити наукового керівника: 

1. Наталії Ігорівні Козак, аспірантці кафедри епізоотології та 

інфекційних хвороб тварин, у звʼязку зі смертю попереднього наукового 

керівника, професора Олексія Андрійовича Ткаченка, затвердити науковим 



керівником к.вет.н., доцента, доцента кафедри епізоотології та інфекційних 

хвороб тварин  Володимира Володимировича Зажарського. 

2. Кірі Володимирівні Аліфоновій, аспірантці кафедри епізоотології 

та інфекційних хвороб тварин, у звʼязку зі смертю попереднього наукового 

керівника, професора Олексія Андрійовича Ткаченка, затвердити  науковим 

керівником к.вет.н., доцента, доцента кафедри епізоотології та інфекційних 

хвороб тварин Володимира Володимировича Зажарського. 

9. Уточнення тем дисертаційних робіт 

(Доповідав проректор з наукової та інноваційної діяльності проф. Ю. І. 

Грицан) 

УХВАЛИЛИ: Юлії Олександрівні Руденко, здобувачці вищої освіти 

ступеня доктора філософії затвердити тему дисертаційної роботи з 

уточненням у такій редакції: «Маркетингові стратегії в управлінні розвитком 

сільського туризму на засадах кооперації». Попередня тема: «Формування 

системи управління розвитком сільського туризму». Науковий керівник 

к.е.н., доцентка Ірина Анатоліївна Воловик. 

10. Затвердження плану роботи вченої ради на 1 семестр 2021–2022 н.р. 

(Доповідала вчений секретар проф. О. Ю. Береза) 

УХВАЛИЛИ: затвердити план роботи вченої ради на 1 семестр 2021–

2022 навчального року: 

 

ПЛАН РОБОТИ ВЧЕНОЇ РАДИ 

ДНІПРОВСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО АГРАРНО-ЕКОНОМІЧНОГО 

УНІВЕРСИТЕТУ  

НА І СЕМЕСТР 2021–2022 НАВЧАЛЬНОГО РОКУ 

Дата Зміст питання 

Відповідаль-

ний за 

викон. 

30.09.2021 1. Обговорення Статуту ДДАЕУ 

(Доповідає: голова вченої ради, ректор ДДАЕУ 

проф. А. С. Кобець) 

2. Різне. 

 

28.10.2021 1. Результати вступу до ДДАЕУ у 2021 році. 

(Інформує: відповідальний секретар 

приймальної комісії С. О. Кобернюк) 

2. Звіт про готовність університету і 

структурних підрозділів до роботи у зимовий 

період та виконання заходів з енергозбереження. 

(Доповідають: проректор з АГР С. В. 

Курбацький) 

 

 

 

 

 

 



25.11. 

2021 

1. Підсумки проведення навчальних і 

виробничих практик у 2020–2021 навчальному 

році і шляхи покращення практичної підготовки 

студентів. 

(Інформує: нач.навчального відділу Г. В. 

Гапіч) 

2. Результати роботи екзаменаційних комісій у 

2021 році 

(Доповідають: декани факультетів) 

 

Д. М. 

Онопрієнко  

 

23.12.2021 1. Результати виконання бюджету університету 

у 2021 році та планування його на 2022 рік. 

(Доповідає: головний бухгалтер С. В. 

Щабельська) 

 

 

 

27.01.2022 

 

1. Підсумки науково-дослідної роботи 

університету за 2021 рік та основні завдання на 

2022 рік. 

(Доповідає: проректор з наукової та 

інноваційної діяльності проф. Ю. І. Грицан). 

Комісія 

 

11. Затвердження освітньо-наукової програми, навчального та робочих 

планів (Доповідав декан ФВМ доц. І. А. Бібен). 

УХВАЛИЛИ: узв’язку із зміною гаранта затвердити освітньо-наукову 

програму, навчальний та робочий план підготовки здобувачів вищої освіти 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти «Доктор філософії» (PhD) 

1-4 курсів за спеціальністю 212 «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза». 

12. Затвердження «Положення про Раду молодих вчених ДДАЕУ» 

(Доповідав голова Ради молодих вчених ДДАЕУ Р. Д. Малєгін) 

УХВАЛИЛИ: затвердити «Положення про Раду молодих вчених 

Дніпровського державного аграрно-економічного університету». 

 

ЖОВТЕНЬ 2021 РОКУ 

 

Відбувся перший в цьому навчальному році 

профорієнтаційний захід. Доцентка кафедри 

фінансів, банківської справи та страхування, к.е.н, 

Павленко О. П. разом з іншими викладачами ДДАЕУ відвідали два ліцеї 

м. Підгороднє – № 2 і 3. Майбутнім абітурієнтам розповіли про ДДАЕУ, про 

переваги вступу саме до нашого університету, про найпопулярніші 

спеціальності, зокрема про спеціальність «Фінанси, банківська справа та 

страхування». 

01 жовтня 



 
 

 

Здобувачі вищої освіти факультету 

водогосподарської інженерії та екології відвідали яхт-

клуб «Січ». 

 

 

   
 

   
 

01 жовтня 



   
 

 

01-02 жовтня 2021 року старший викладач 

кафедри цивільної інженерії, технологій будівництва і 

захисту довкілля факультету водогосподарської 

інженерії та екології Тарас ДУБОВ прийняв участь у міжнародній науково-

практичній конференції International Scientific Conference «Modern Scientific 

Research: Achievements, Innovations and Development» (Latvia, Riga). 

 

У методичному 

кабінеті університету на 

засіданні студентського 

клубу «Діалог» відбулась 

зустріч здобувачів вищої 

освіти першого курсу 

агрономічного факультету 

(Куратори Токар А. В., 

Кравченко С. В.) з 

старшим викладачем кафедри філософії, соціології та історії Прокоповим В. 

Ю. та керівником музею анатомії тварин на ветеринарному факультетів 

ДДАЕУ Жоріною Л. В. (доцентом кафедри нормальної та патологічної 

анатомії с/г тварин), які виступили з презентаціями і розповіли про музеї. 

Йшла мова про історичні знахідки, цікаві підходи до проведення заходів в 

музеї, зустрічі, до яких хотіли би залучитись здобувачі вищої освіти ДДАЕУ. 

Прокопов В.Ю. розповів про новий музей міста – Музей історії Дніпра, що 

знаходиться у домі губернатора на вул. Воскресенській. Заклад сполучає в 

06 жовтня  
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собі традиційні та інноваційні підходи до формування експозиції та 

залученню відвідувачів до вивчення історії. 

 

На факультеті ветеринарної медицини 

відбулися лекції від школи Optimeal Expert для 

молодих фахівців і здобувачів вищої освіти 

ветеринарних факультетів в рамках спільного проєкту співпраці з ЄБРР, 

націленого на поліпшення ветеринарної освіти в Україні та налагодження 

співпраці з вищими навчальними закладами. 

 

Лекторка: Дейнега Анастасія Сергіївна, головна лікарка відділення на 

Ахматової мережі ВЦ Алден-Вет, лікарка ветеринарної медицини, 

анестезіолог. Дипломантка Швейцарської школи ветеринарної анестезіології 

VASTA. Член анестезіологічного ветеринарного товариства «ВІТАР». 

Учасниця і доповідачка на локальних і міжнародних ветеринарних 

конференціях. Розкрила питання: про підхід анестезіолога-реаніматолога до 

пацієнта з множинною травмою. Як зробити так щоб він жив?; про питання 

торакальної хірургії. Роль анестезіолога. 

Лекторка: Вітер Олександра Віталіївна, співвласниця ветеринарної 

клініки «Акела» Дніпро, волонтерка, член IAVRPT і ONLINEPETHEALTH, 

лікарка-реабілітологиня. Учасниця і доповідачка локальних і міжнародних 

ветеринарних конференцій. 

Висвітлила питання: руйнуючи міфи щодо реабілітації. Плавання, 

БАДи, фізичні навантаження, коли починати займатися; про підтримку 

пацієнтів відділення інтенсивної терапії. Немедикаментозні способи 

аналгезії. Чим може допомогти фізіотерапія? 

 

07 жовтня 



 

Доцентка кафедри цивільної інженерії, технологій 

будівництва і захисту довкілля факультету 

водогосподарської інженерії та екології Тетяна 

МАКАРОВА взяла участь у семінарі «Захист природи. Вимоги законодавства 

у сфері природно-заповідного фонду та збереження біорізноманіття» 

(організатор - «Професійна асоціація екологів України»). 

 

 

07 жовтня 2021 року в ДДАЕУ відбулося 

розширене засідання Наглядової ради, під 

головуванням заступника голови Наглядової 

ради Карпенка Віктора Михайловича.   

Участники зустрічі заслухали короткий звіт ректора ДДАЕУ Анатолія 

Кобця про виклики та досягнення колективу університету за минулий 

навчальний рік, обговорили плани розвитку. Президент Асоціації 

випускників ДДАЕУ Леонід Рудаков ознайомив присутніх з 

основними напрямками роботи Асоціації на 2021–2022 н.р. Учасники 

зустрічі обговорили заходи до підготовки святкування 100-річчя 

університету у вересні 2022 року. 

 

 Учасники розширеного засідання Наглядової ради: 

- Бардадим В. Г., ТОВ "Агрофірма "Перше травня"; 

- Білик А. Г., СТОВ "Злагода"; 

07 жовтня 

07 жовтня 
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- Гайворонський А. І., СФГ "Гайворонський А. І.", голова ГО "Асоціація  

фермерів та приватних землевласників Дніпропетровської області"; 

- Дубовик В. А., СФГ "Україна-2000"; 

- Карпенко В. М., АВТОВ "Агроцентр К", голова Союзу 

сільськогосподарських підприємств Дніпропетровської області; 

- Клименко А. В., ТОВ МВК "Єкатеринославський"; 

- Кукса А. І., СТОВ "Дніпро-Н"; 

- Любович О. А., ТОВ "СФГ Гермес" 

- Приходько В. І., ТОВ "Аріель груп"; 

- Рубан С. В., ТОВ "Агрофірма "Дружба"; 

- Рудь О. Г., ТОВ "Весна"; 

- Удовицький В.О., ДОГО Сільськогосподарська консультаційна служба"; 

- Представники факультетів та ректорату ДДАЕУ. 

 

 

Куратори М. О.Лєщова, Л. В. Жоріна та 

заступник декана з виховної роботи М. В. Білан разом 

зі здобувачами вищої освіти факультету ветеринарної 

медицини на початку жовтня 2021 року відвідали «Бал хризантем» та парки 

культури та відпочинку у місті Харків. 

 
На факультеті обліку і фінансів відбулося 

засідання наукового гуртка«Соціолінгвістика й 

професійна комунікація», присвячене темі «Студент – 

12 жовтня 

09 жовтня 



потенційно майбутній науковець». Загалом протягом року члени гуртка 

брали участь у засіданнях, присвячених розв’язанню мовознавчих питань, 

публікували наукові розвідки в наукових збірниках, виступали з тезами 

доповідей на конференціях (керівник – доц. О. В. Назаренко).  

 

 
 

 

За результатами підвищення кваліфікації, 

що тривало з 12 серпня до 12 жовтня 2021 року 

доцентка кафедри екології факультету водогосподарської інженерії та 

екології Вікторія КАЦЕВИЧ, 

доцентка кафедри цивільної 

інженерії, технологій будівництва 

і захисту довкілля Ганна 

ГРИШКО та доцентка кафедри 

водогосподарської інженерії 

Вікторія ЗАПОРОЖЧЕНКО 

отримали сертифікати про участь 

у ІІ Міжнародній програмі 

підвищення кваліфікації 

керівників закладів освіти і науки, а також педагогічних та науково-

педагогічних працівників «Together with Outstanding Leaders of Modernity: 

Values, Experience, Knowledge, Competences and Technologies for Formation on 

the Successful Personality and Transformation of the World» («International 

Historical Biographical Institute (Dubai – New York – Rome – Jerusalem – 

Beijing)»). 

12 жовтня 
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Здобувачі вищої освіти груп БЦІ-1-20 та ГТБ-1-

20 факультету водогосподарської інженерії та 

екології разом з кураторкою Іриною ЧУШКІНОЮ 

відвідали Дніпровський національний історичний музей імені Дмитра 

Яворницького. Здобувачі мали можливість ознайомитися з експонатами та 

фотографіями, які висвітлюють історію, повсякденне життя та діяльність 

музею за весь період його існування. Фотоматеріали з музейної колекції 

розкривають усі етапи створення й розвитку музею, починаючи з середини 

ХІХ ст., коли заснований в Катеринославі перший Громадський музей 

розташовувався в приміщенні Потьомкінського палацу, до сьогодення.  

  
 

  

13 жовтня 



  
 

Відповідно до наказу ректора ДДАЕУ № 3209 

від 12.10.2021 року з 15 жовтня 2021 року відбудеться 

перехід на дистанційну форму навчання.  

Звертаємо увагу на рекомендації роботи в системі Moodle. 

 

У межах програми навчальної дисципліни «Методика 

викладання у вищій школі та педагогічна 

майстерність» у віддаленому (дистанційному) режимі 

відбулася гостьова проблемна лекція для аспірантів ДДАЕУ на тему 

«Педагогічні технології у вищій школі». Лекцію провів один з відомих 

фахівців у галузі педагогіки, доктор педагогічних наук, професор кафедри 

менеджменту, бізнесу і адміністрування Державного біотехнологічного 

університету (м. Харків), голова громадської організації «Науковий центр 

дидактики менеджмент-освіти» Нагаєв Віктор Михайлович.  

 

Зокрема, він розповів про змістову основу педагогічних технологій, їх 

історію розвитку та класифікацію. Крім того, професор поділився власним 

15 жовтня  

15 жовтня  
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досвідом проектування педагогічних технологій. На лекції також були 

присутні слухачі Психолого-педагогічних курсів університету. Комунікація 

відбулася у формі відкритого діалогу. Запрошений професор дав вичерпні 

відповіді на запитання учасників зустрічі. Щиро вдячні Віктору 

Михайловичу за приділений час і фахову інформаційну підтримку наших 

аспірантів та викладачів! 

Організатори заходу: завідувач кафедри менеджменту і права Величко 

Олександр Петрович та завідувачка кафедри філософії, соціології та історії 

Щепова Діана Романівна. 

 

З 15 до 17 жовтня 2021 року викладачами 

кафедри фізичного виховання факультету 

водогосподарської інженерії та екології було 

організовано та проведено XXXІ Чемпіонату України 

по волейболу «Перша ліга - Дмарт» (жінки). Організація заходу вимагала 

дотримання всіх санітарних вимог, щодо проведення безпосередньо змагань, 

їх технічного забезпечення, яке гарантувало якісну та вчасну пряму 

трансляцію як в межах України, так і за її межами. 

 

 

Доцентка кафедри водогосподарської інженерії 

факультету 

водогоспода

рської інженерії та екології 

Вікторія ЗАПОРОЖЧЕНКО 

приймала участь у міжнародному 

стажуванні “FUNDRAISING AND 

ORGANIZATION OF PROJECT 

ACTIVITIES IN EDUCATIONAL 

ESTABLISHMENTS: EUROPEAN 

EXPERIENCE” (Department of 

Polish-Ukrainian Studies of Jagiellonian University in Krakow, Career 

Development Center of NGO Sobornist, Luhansk Regional Institute of 

Postgraduate Pedagogical Education). 

 

 

Старший викладач кафедри цивільної 

інженерії, технологій будівництва і захисту довкілля 

факультету водогосподарської інженерії та екології 

15-17 жовтня 

11 вересня - 

17 жовтня 

17-19 жовтня 
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Тарас ДУБОВ приймав участь у VIII Міжнародній науково-практичній 

конференції, Мадрид, Іспанія. 

 

На факультеті обліку і фінансів проведено 

засідання гуртка науково-дослідної роботи студентів 

«Інформаційні системи і технології в аграрній 

економіці» під керівництвом доцента С. І. Мороз. 

Захід проведено в онлайн режимі на комунікаційній платформі Zoom. У 

роботі зібрання прийняли участь члени гуртка, викладачі кафедри 

інформаційних систем і технологій та зацікавлені особи. Зроблено 3 доповіді: 

М. Попенко (кер. проф. Васильєва Н.К.), Д. Колбаса (кер. ст. викл. Шрамко 

І.І.), А. Пуцова (кер. доц. Ткачова О.К.). Теми досліджень стосувались різних 

аспектів застосування сучасних інформаційних технологій у роботі за фахом, 

тому зацікавили присутніх, що викликало тривалу дискусію. Результати 

досліджень визнали актуальними і достойними для представлення у секції 

молодих науковців на Х Всеукраїнській науково-практичній конференції 

«Інформаційні технології в агробізнесі та аграрній освіті», присвяченій 100-

річчю від заснування ДДАЕУ.  

 

 
 

 

21 жовтня 



На факультеті обліку і фінансів відбулося перше 

засідання студентської наукової проблемної групи 

«Формування системи забезпечення фінансово-

економічної безпеки підприємства» під керівництвом д.держ.упр., професора 

Васільєва Л.М. Робота пройшла в онлайн-форматі, в засіданні взяли участь 

викладачі кафедри та учасники наукової групи. Було заслухано та обговорено 

доповіді студентів гр.МгУФЕБ-20. Після обговорювання питань, які 

висвітлювалися на засіданні групи, викладачами кафедри було відмічено 

роботу учасників на високому рівні та рекомендовано використовувати 

результати у наступних дослідженнях. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Співробітниками 

кафедри екології 

факультету 

водогосподарської інженерії та екології 

Валентиною ЧОРНОЮ, Наталією 

ВОРОШИЛОВОЮ, Ларисою ДОЦЕНКО та 

Вікторією КАЦЕВИЧ разом з Андрієм 

ПУГАЧЕМ отримано патент на корисну 

модель «СПОСІБ РЕКУЛЬТИВАЦІЇ 

ЗЕМЕЛЬ, ПОРУШЕНИХ ВІДКРИТИМИ 

ГІРНИЧИМИ РОБОТАМИ» (№ UA 149235 U). 

 

21 жовтня 

27 жовтня 



 

Викладачі кафедри цивільної інженерії, 

технологій будівництва і захисту довкілля факультету 

водогосподарської інженерії та екології Тетяна 

МАКАРОВА та Тарас ДУБОВ прийняли участь у ІV Всеукраїнській науково-

практичній конференції молодих вчених «ГІДРОТЕХНІЧНЕ 

БУДІВНИЦТВО: МИНУЛЕ, СЬОГОДЕННЯ, МАЙБУТНЄ». 

 

Двадцять восьмого жовтня відбулось засідання 

вченої ради ДДАЕУ, на якому були прийняті рішення 

з наступних питань. 

1. Результати вступу до ДДАЕУ у 2021 році. 

(Інформував заступник відповідального секретаря приймальної комісії 

В.С. Кошулько) 

УХВАЛИЛИ: Прийняти інформацію до відома і почати відсьогодні 

працювати на набір 2022 року. 

2. Подання щодо присвоєння вченого звання 

(Доповідала учений секретар проф. О.Ю. Береза) 

УХВАЛИЛИ: На підставі підсумків таємного голосування клопотати 

перед Атестаційною колегією Міністерства освіти і науки України про 

присвоєння вченого звання : 

1) професора по кафедрі фінансів, банківської справи та страхування 

Світлані Валентинівні Качулі (за –  67, проти – немає, недійсних бюлетенів – 

немає); 

2) професора по кафедрі фінансів, банківської справи та страхування 

Юлії Володимирівні Масюк (за –  64, проти – 3, недійсних бюлетенів – 

немає); 

3) професора по кафедрі селекції і насінництва Миколі Миколайовичу 

Назаренку (за –  64, проти – 3, недійсних бюлетенів – немає); 

4) доцента по кафедрі маркетингу Дмитру Володимировичу Воловику 

(за –  67, проти – немає, недійсних бюлетенів – немає); 

5) доцента по кафедрі цивільної інженерії, технологій будівництва і 

захисту довкілля Ганні Миколаївні Гришко (за –  64, проти – 1, недійсних 

бюлетенів – 2); 

6) доцента по кафедрі водних біоресурсів та аквакультури Надії 

Леонідівні Губановій (за –  67, проти – немає, недійсних бюлетенів – немає); 

7) доцента по кафедрі фізіології та біохімії сільськогосподарських 

тварин Андрію Вікторовичу Кокарєву (за –  67, проти – немає, недійсних 

бюлетенів – немає); 

28 жовтня 

28 жовтня 
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8) доцента по кафедрі цивільної інженерії, технологій будівництва і 

захисту довкілля Тетяні Костянтинівні Макаровій (за –  67, проти – немає, 

недійсних бюлетенів – немає). 

3. Звіт про готовність університету і структурних підрозділів до роботи 

у зимовий період та виконання заходів з енергозбереження. 

(Доповідав проректор з АГР С.В. Курбацький) 

УХВАЛИЛИ: інформацію прийняти до відома й продовжити роботу 

щодо економії енергоносіїв в університеті і коледжах. 

4. Стан з вакцинацією від СOVID-19 в університеті 

(Доповідав проректор з науково-педагогічної роботи і розвитку доц. 

С.П. Сокол) 

УХВАЛИЛИ: 1. Інформацію про стан з вакцинацією від СOVID-19 в 

університеті прийняти до відома. 

2. Керівникам структурних підрозділів університету і директорам 

коледжів постійно вести роз’яснювальну роботу серед науково-педагогічних 

працівників, співробітників, здобувачів вищої освіти щодо необхідності 

вакцинуватися від короновірусної хвороби  СOVID-19. 

3. Керівникам структурних підрозділів університету і директорам 

коледжів до 05листопада 2021 року підготувати списки науково-педагогічних 

працівників, співробітників науково-педагогічних працівників, 

співробітників, що не пройшли повністю вакцинацію від СOVID-19 і не 

мають протипоказань щодо їх тимчасового відсторонення від роботи у 

відповідності до постанови Кабінету Міністрів України № 1096 від 20 

жовтня2021 року. 

4. Відділу кадрів (Ю.М. Карамушка) і директорам коледжів підготувати 

наказ про відсторонення працівників, які що не пройшли вакцинацію, від 

роботи без збереження заробітної плати з 08.11.2021 р. 

5. Рекомендація до видання 

(Доповідав голова НМР проф. Д.М. Онопрієнко) 

УХВАЛИЛИ : рекомендувати до видання: 

1) навчальний посібник «Основи надійності технічних і 

технологічних систем в сільськогосподарському машинобудуванні» (автори: 

Ю.В. Армашов, А.С. Кобець, П.Т. Мельянцов). 

2) навчальний посібник «Хімія біогенних елементів. Частина ІІ. 

Елементи-ораногени» (автори: О.П. Чигвінцева, А.В. Токарь, І.В. Рула, Ю.В. 

Бойко).  

6. Затвердження тем дисертаційних робіт 

(Доповідав проректор з наукової та інноваційної діяльності проф. Ю.І. 

Грицан) 



УХВАЛИЛИ: Затвердити теми дисертаційних робіт: 

На здобуття ступеня доктора наук 

1. Юлії Вікторівні Дуді, доцентці кафедри епізоотології та 

інфекційних хвороб тварин, зі змінами у такій редакції:  

«Парацитоценози кролів (поширення, патогенез, заходи боротьби). 

Попередня тема «Нематози кролів(епізоотологія, імунітет та заходи 

боротьби)». 

Науковим консультантом затвердити д.вет.н., професора кафедри 

фармакології, паразитології і тропічної ветеринарії Національного 

університету біоресурсів і природокористування України Михайла 

Петровича Пруса. 

На здобуття ступеня кандидата наук 

1. Олександру Олександровичу Іжболдіну, старшому викладачу 

кафедри рослинництва у новій редакції:« Екогенетична мінливість пшениці 

озимої за дії гамма-променів». 

Науковим керівником затвердити д.с.-г.н., доцента Миколу 

Миколайовича Назаренка. 

На здобуття ступеня доктора філософії 

1.  Володимиру Сергійовичу Бейку, здобувачу вищої освіти ступеня 

доктора філософії зі спеціальності 201 Агрономія у такій редакції: «Еколого-

генетична мінливість пшениці озимої при дії епімутагену з 

поліфункціональною групою». 

Науковим керівником затвердити д. с.-г.н., доцента Миколу 

Миколайовича Назаренка. 

2. Дар’ї Кирилівні Карамушці, здобувачці вищої освіти доктора 

філософії зі спеціальності 073 Менеджмент у такій редакції: 

«Управління розвитком сільськогосподарських підприємств у контексті 

стабілізації національної економіки» 

Науковим керівником затвердити д.е.н., професорку Світлану 

Миколаївну Халатур. 

3. Варварі Вікторівні Докаленко, здобувачці вищої освіти доктора 

філософії зі спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування зі 

змінами у такій редакції: Механізми взаємодії органів публічної влади та 

інститутів громадянського суспільства в умовах децентралізації влади». 

Попередня тема: «Механізми державного антикризового управління в 

забезпеченні фінансово-економічної безпеки підприємств аграрного 

сектору». 

Науковий керівник д.держ.упр., професор Ігор Павлович Приходько. 

7. Затвердження голів екзаменаційних комісій 



(Доповідали деканеса ф-ту менеджменту і маркетингу доц. Л.М. 

Курбацька, директори коледжів Н.І. Соколик, О.М. Череп, В.М. Зелений) 

УХВАЛИЛИ: Затвердити голів екзаменаційних комісій на 2021 та 2022 

рік. 

8. Утворення разових спеціалізованих вчених рад для проведення 

разового захисту дисертації з метою присудження ступеня доктора філософії. 

(Доповідав завідувач відділу підготовки та атестації кадрів Д.В. 

Воловик)  

УХВАЛИЛИ: Затвердити склад разових спеціалізованих вчених рад та 

подати клопотання до МОН України про утворення рад для проведення 

разового захисту: 

1) дисертації аспірантки кафедри епізоотології та інфекційних хвороб 

тварин Наталії Ігорівни Козак на тему: «Фільтривні форми дисоціантів 

Mycobacterium bovis: ідентифікація та їх біологічні властивості» з метою 

присудження ступеня доктора філософії; 

2) дисертації аспірантки кафедри економіки Юлії Олександрівни Зими 

на тему: «Інституціональне забезпечення розвитку аутсорсингу в Україні» з 

метою присудження ступеня доктора філософії. 

9. Подання щодо нагородження Почесною грамотою МОН України 

М.В. Кравченка  

(Доповідав голова вченої ради, ректор ДДАЕУ проф. А.С. Кобець)  

УХВАЛИЛИ: рекомендувати щодо нагородження Почесною грамотою 

МОН України Миколу Володимировича Кравченка. 

 

10. Затвердження наукової школи «Інституціональне регулювання 

економічної динаміки» під керівництвом д.е.н., проф. О.В. Гончаренко. 

(Доповідав проректор з наукової та інноваційної діяльності проф. Ю.І. 

Грицан) 

УХВАЛИЛИ: затвердити наукову школу «Інституціональне 

регулювання економічної динаміки» під керівництвом доктора економічних 

наук, професорки Оксани Володимирівни Гончаренко. 

 

 

 

 

 

 

 



 

Доцентка кафедри 

цивільної інженерії, 

технологій будівництва і захисту довкілля 

факультету водогосподарської інженерії та 

екології Тетяна МАКАРОВА взяла участь у 

семінарі «Надрокористування. Дозвільна 

діяльність та дотримання законодавства» 

(організатор - «Професійна асоціація екологів 

України»). 

 

 

 

 

 

 

ЛИСТОПАД 2021 РОКУ 

 

Співробітники кафедри фізичного виховання 

факультету водогосподарської інженерії та екології 

щорічно 

організовують спартакіаду ДДАЕУ, 

яка займає значне місце у житті 

здобувачів вищої освіти  

університету і спрямована на 

широке залучення студентської 

молоді до самостійних 

систематичних занять фізичними 

вправами та формуванню фізичних і 

духовних якостей особистості. 2021-

2022 навчальний рік не став 

виключенням. Протягом жовтня-

листопада 2021 року в рамках 

Спартакіади ДДАЕУ було проведено декілька змагань з футболу і волейболу. 

Проте їх загальна кількість з різних видів спорту була скорочена в зв’язку з 

карантинними обмеженнями та введенням воєнного стану в Україні.  

 

 

 

29 жовтня 

жовтень-

листопад 
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На допомогу викладачам і здобувачам вищої 

освіти ДДАЕУ у організації дистанційного навчання, 

викладачами кафедри інформаційних систем і 

технологій підготовлено та опубліковано на сайті університету методичні 

рекомендації по використанню в навчальних заняттях і учбових комунікаціях 

системи Google Meet.  

 

 
 

З 5 до 14 листопада 2021 року в м. Будва, Чорногорія  

пройшов Чемпіонат Європи WAKO серед кадетів та 

юніорів старшого віку. Боротьбу за нагороди вели 

близько півтори тисячі кікбоксерів з 39 країни Європи. Серед них приймав 

участь і здобувач вищої освіти факультету водогосподарської інженерії та 

екології гр. Е-1-21 Данило МАТЯШ, який провівши 3 поєдинки зайняв перше 

місце і виборов золоту медаль турніру.  

 

01 листопада 

05-14 листопада 



  

 

 

Донорство плазми 

— це допомога іншим, 

можливість творити 

добро! Запрошуємо здобувачів освіти та 

співробітників університету приєднатися до цієї 

доброї справи. 

Понад 100 здобувачів вищої освіти ДДАЕУ 

стали благодійними донорами та отримали 

грошову компенсацію. 

 

 

 

Доцентка кафедри екології факультету 

водогосподарської інженерії та екології Таміла 

АНАНЬЄВА та магістр Анастасія ЛЬОВКІНА 

прийняли участь у Міжнародній науково-практичній конференції «Theoretical 

Foundations Of Modern Science And Practice» (Lisbon, Portugal). 

 
 

6-12 листопада  

8-10 листопада 



Міжнародне партнерство та мобільність у часи 

COVID стають ціннішими. Ми раді прийняти Іржі 

Хейкрліка, замісника декана факультету тропічного 

сільського господарства Чеського університету природничих наук (м. Прага). 

Проект «Міжвузівське співробітництво як інструмент підвищення якості 

вибраних університетів України», що фінансується Чеським агентством 

розвитку, створює простір для академічної та наукової співпраці, а також для 

підвищення якості освіти. 

 
 

У рамках економічного форуму DEF'2021 

Дніпропетровської обласної державної адміністрації 

викладачі кафедри обліку, оподаткування та 

управління фінансово-економічною безпекою взяли участь у дискусійний 

панелі «Ефективне урядування: держава як драйвер економічного розвитку». 

 

18 листопада 

12 листопада 



 
 

 

Карантин та дистанційне навчання не стають на 

заваді роботі та культурно-просвітницьким заходам! 

У п'ятницю 19 листопада кафедра філософії, 

соціології та історії ДДАЕУ, на чолі з завідувачкою, доценткою, к.пед.н. Д. Р. 

Щеповою, провела виїзне засідання у Музеї історії Дніпра разом з оглядом 

старожитностей. Екскурсію провів старший викладач кафедри, 

к.і.н. В. Ю. Прокопов  - провідний науковий співробітник Музею історії 

Дніпра. МІД - нова культурна локація нашого міста, що відкрив свої зали для 

відвідувачів у травні 2021 р. Музей сполучає в собі давні міські артефакти, 

інтерактивність та інноваційні технології.  

 
 

 

19 листопада  

https://www.dsau.dp.ua/ua/news/ua/page/kafedra-flosof-socolog-ta-stor.html
https://www.dsau.dp.ua/ua/news/ua/page/kafedra-flosof-socolog-ta-stor.html


Переможцями конкурсу грантів для 

мультидисциплінарних дослідницьких груп в рамках 

проєкту «Посилення наукового потенціалу та 

співпраці українських університетів в галузях аграрної науки», що 

реалізується консорціумом українських університетів разом з Чеським 

Університетом природничих наук (м. Прага) із фінансовою підтримкою їх 

наукових розробок на факультеті водогосподарської інженерії та екології 

став - проєкт «Забезпечення продовольчої безпеки в умовах змін клімату на 

засадах сталого розвитку сільського господарства та запобігання процесам 

деградації грунтів на зрошуваних землях шляхом внесення хімічних 

меліорантів», керівник групи – к.с.-г.н., професор Дмитро ОНОПРІЄНКО, 

учасники: Тетяна МАКАРОВА, Андрій ТКАЧУК, Генадій ГАПІЧ, кафедра 

цивільної інженерії, технологій будівництва і захисту довкілля. 

 

На вченій раді 

факультету 

обліку і 

фінансів декан факультету професор 

Павлова Г. Є. привітала д.е.н., 

професора Добровольську О. В. з 

отриманням атестата професора 

кафедри фінансів, банківської справи 

та страхування. 

 

 

 

 

Відбувся черговий 

День відкритих дверей 

«Кава з ДДАЕУ» в режимі 

онлайн та особистих 

зустрічей абітурієнтів в 

університеті. 

 

 

 

23 листопада 

26-27 листопада 

22 листопада 



На факультеті обліку і фінансів проведено 

другий етап 

XXII 

Міжнародного конкурсу з 

української мови імені Петра Яцика 

на освітній платформі Moodle між  

здобувачами освіти ДДАЕУ з метою 

визначення делегатів на подальші 

(обласний, третій) етап Конкурсу. 

Участь взяли 10 студентів із різних 

факультетів.  

 

Доцентка кафедри цивільної інженерії, 

технологій будівництва і захисту довкілля факультету 

водогосподарської інженерії та екології Тетяна 

МАКАРОВА взяла участь у круглому столі «Монетизація послуг екосистем в 

Україні: утопія чи недооцінені можливості досягнення цілей сталого 

розвитку» Тетяни МАКАРОВОЇ (організатор - «Професійна асоціація 

екологів України»). 

 

На факультеті водогосподарської інженерії та 

екології пройшла зустріч викладачів кафедри 

цивільної інженерії, технологій будівництва і захисту 

довкілля Тетяни МАКАРОВОЇ, Тараса ДУБОВА та Ганни ГРИШКО з 

Петром КОПЕЧЕКОМ та Ярославом ТРОЯНОМ, присвячена стартап 

проєктам, бізнес-інкубаторам та ролі університету в цьому процесі, в рамках 

проєкту «Міжуніверситетська кооперація як інструмент покращення якості 

окремих університетів в Україні» (Interuniversity cooperation as a tool to 

enhance the quality of selected universities in Ukraine). 

 

Двадцять п’ятого листопада відбулось 

засідання вченої ради ДДАЕУ, на якому були 

прийняті рішення з наступних питань. 

1. Підсумки проведення навчальних і виробничих практик у 2020–2021 

навчальному році і шляхи покращення практичної підготовки студентів. 

(Інформував начальник навчального відділу доц. Г.В. Гапіч) 

УХВАЛИЛИ: інформацію начальника навчального відділу Г.В. Гапіча 

прийняти до відома і розбудовувати подальшу практичну підготовку 

студентів. 

23 листопада 

23 листопада 

24 листопада 

25 листопада 

https://www.dsau.dp.ua/ua/page/kafedra-ekspluatac-gdromelorativnih-sistem--tehnolog-budvnictva.html
https://www.dsau.dp.ua/ua/page/kafedra-ekspluatac-gdromelorativnih-sistem--tehnolog-budvnictva.html
https://www.dsau.dp.ua/ua/page/kafedra-ekspluatac-gdromelorativnih-sistem--tehnolog-budvnictva.html
https://www.dsau.dp.ua/ua/page/kafedra-ekspluatac-gdromelorativnih-sistem--tehnolog-budvnictva.html


2. Подання щодо присвоєння вченого звання 

(Доповідала учений секретар проф. О.Ю. Береза) 

УХВАЛИЛИ: На підставі підсумків таємного голосування клопотати 

перед Атестаційною колегією Міністерства освіти і науки України про 

присвоєння вченого звання : 

1) доцента по кафедрі менеджменту і права МАРІЇ МИКОЛАЇВНІ 

ДЕМИДОВІЙ (за –  63, проти – 1, недійсних бюлетенів – немає 

2) доцента по кафедрі водогосподарської інженерії ВІКТОРІЇ ЮРІЇВНІ 

ЗАПОРОЖЧЕНКО (за –  63, проти – немає, недійсних бюлетенів – 1); 

3) доцента по кафедрі експлуатації машинно-тракторного парку 

ДМИТРУ ОЛЕКСАНДРОВИЧУ МАКАРЕНКУ (за –  63, проти – немає, 

недійсних бюлетенів – 1); 

4) доцента по кафедрі технології зберігання і переробки 

сільськогосподарської продукції НАТАЛІЇ АНАТОЛІЇВНІ СОВІ (за –  63, 

проти – 1, недійсних бюлетенів – немає); 

5) доцента по кафедрі філософії, соціології та історії НАТАЛІЇ 

СЕМЕНІВНІ ЧЕРНІКОВІЙ (за –  64, проти – немає, недійсних бюлетенів – 

немає). 

3. Результати роботи екзаменаційних комісій у 2021 році 

(Доповідали декани факультетів: доц. О.О. Мицик, проф. С.Г. Піщан, 

проф. А.М. Пугач, проф. Г.Є. Павлова, доц. Л.М. Курбацька, доц. І.А. Бібен, 

А.В. доц. Ткачук) 

УХВАЛИЛИ: інформацію прийняти до відома і розробити заходи щодо 

покращання рівня підготовки кваліфікаційних робіт. 

4. Затвердження голів екзаменаційних комісій 

(Доповідали: декан ф-ту обліку і фінансів проф. Г.Є. Павлова, декан ф-

ту водогосподарської інженерії та екології доц. А.В. Ткачук, декан 

агрономічного ф-ту доц. О.О. Мицик, декан біотехнологічного ф-ту проф. 

С.Г. Піщан, декан інженерно-технологічного ф-ту проф. А.М. Пугач, в.о. 

директора Верхньодніпровського коледжу В.М. Зелений) 

УХВАЛИЛИ : затвердити голів екзаменаційних комісій. 

5. Рекомендація до видання 

(Доповідали: голова НМР проф. Д.М. Онопрієнко, голова НТР проф. 

Ю.І. Грицан) 

УХВАЛИЛИ : рекомендувати до видання: 

1) монографію «Біопродуктивність та екологічний потенціал 

деревостанів ROBINIA PSEUDOACACIA L. степової зони України» (авторка: 

С.А. Ситник);  



2) науково-практичні рекомендації «Виділення фільтрівних форм 

мікобактерій» (автори: Н.І. Козак, В.В. Зажарський); 

3) навчальний посібник «Англійська мова для науковців» (авторка: 

О.С. Резунова). 

6. Затвердження тем дисертаційних робіт 

(Доповідав проректор з наукової та інноваційної діяльності проф. Ю.І. 

Грицан) 

УХВАЛИЛИ: затвердити теми дисертаційних робіт та наукових 

керівників на здобуття ступеня доктора філософії: 

1. Ігорю Миколайовичу Кудрявцеву, здобувачу вищої освіти 

ступеня доктора філософії зі спеціальності 133 Галузеве машинобудування у 

такій редакції « Розробка та обґрунтування обладнання для сортування 

зернових сумішей». 

Науковим керівником затвердити д.т.н., професора Юрія Олексійовича 

Чурсінова. 

2. Роману Дмитровичу Малєгіну, здобувачу вищої освіти ступеня 

доктора філософії зі спеціальності 133 Галузеве машинобудування у такій 

редакції «Обґрунтування конструктивно-технологічних параметрів 

гомогенізато-ра-диспергатора рідких кормів для свиней». 

Науковим керівником затвердити д.т.н., професора Ельчина Бахтияр 

огли Алієва. 

3. Іллі Михайловичу Білоусу, здобувачу вищої освіти ступеня 

доктора філософії зі спеціальності 133 Галузеве машинобудування у такій 

редакції « Обґрунтування конструктивно-технологічних параметрів 

дискового подрібнювача концентрованих кормів». 

Науковим керівником затвердити к.т.н., доцента Володимира 

Юрійовича Дудіна. 

4. Роману Дмитровичу Іванову, здобувачу вищої освіти ступеня 

доктора філософії зі спеціальності 201 Агрономія у такій редакції: « 

Оптимізація технології вирощування гібридів кукурудзи різних груп 

стиглості в умовах Північного Степу України». 

Науковим керівником затвердити д.с.-г.н., професора Олександра 

Івановича Цилюрика. 

5. Аліні Анатоліївні Оганісян, здобувачці вищої освіти ступеня 

доктора філософії зі спеціальності 051 Економіка у такій редакції: 

«Трансформація бізнес-моделі аграрного виробництва в умовах переходу до 

«зеленої» економіки». 

Науковим керівником затвердити д.е.н., професора Ігоря Івановича 

Вініченка. 



6. Володимиру Олеговичу Тищенку, здобувачу вищої освіти 

ступеня доктора філософії зі спеціальності 201 Агрономія у такій редакції: 

«Агробіологічна ефективність технології вирощування кукурудзи залежно 

від густоти стояння рослин та удобрення в умовах Північного Степу 

України». 

Науковим керівником затвердити д.с.-г.н., професора Олександра 

Івановича Цилюрика. 

7. Станіславі Валеріївні Сидоренко, здобувачці вищої освіти 

ступеня доктора філософії зі спеціальності 281 Публічне управління та 

адміністрування у такій редакції «Механізми державного управління 

регіональним розвитком на засадах фінансової децентралізації». 

Науковим керівником затвердити д.держ.упр.,професора Ігоря 

Павловича Приходька.  

8. Юрію Олександровичу Цибульку, здобувачу вищої освіти 

ступеня доктора філософії зі спеціальності 281 Публічне управління та 

адміністрування у такій редакції: «Удосконалення механізмів 

партисипаторної  демократії на місцевому рівні в умовах реформи 

децентралізації в Україні». 

Науковим керівником затвердити д.держ.упр., професора Наталію 

Володимирівну Бондарчук. 

9. Ользі Миколаївні Іванченко, здобувачці вищої освіти ступеня 

доктора філософії зі спеціальності 201 Агрономія у такій редакції: 

«Альтернативні методи внесення засобів захисту рослин на посівах 

соняшника в Північному Степу України». 

Науковим керівником затвердити д.с.-г.н., професора Юрія Ігоровича 

Ткаліча. 

10. Аліні Олександрівні Десятерик, здобувачці вищої освіти ступеня 

доктора філософії зі спеціальності 201 Агрономія у такій редакції: «Вплив 

мікродобрив і регуляторів росту рослин на адаптивність і урожайність 

пшениці озимої в Північному Степу України». 

Науковим керівником затвердити д.с.-г.н., професора Олександра 

Івановича Цилюрика. 

11. Аллі Іванівні Петренко, здобувачці вищої освіти ступеня доктора 

філософії зі спеціальності 201 Агрономія у такій редакції: «Агроекологічні 

основи вирощування сортів винограду в умовах закритого та відкритого 

ґрунту». 

Науковим керівником затвердити д.с.-г.н., професора Миколу 

Миколайовича Назаренка. 



12. Ростиславу Миколайовичу Шитікову, здобувачу вищої освіти 

ступеня доктора філософії зі спеціальності 201 Агрономія у такій редакції: 

«Агроекологічні основи вирощування сортів суниці в умовах закритого та 

відкритого ґрунту». 

Науковим керівником затвердити д.с.-г.н., професора Миколу 

Миколайовича Назаренка. 

13. Максиму Ігоровичу Вараві, здобувачу вищої освіти ступеня 

доктора філософії зі спеціальності 211 Ветеринарна медицина у такій 

редакції: «Особливості білкового метаболізму щурів за дії важких металів та 

його корекція кормовими добавками гумінової природи». 

Науковим керівником затвердити к.б.н., професорку Лілію Михайлівну 

Степченко. 

14. Лілії Миколаївні Тамчук, здобувачці вищої освіти ступеня 

доктора філософії зі спеціальності 211 Ветеринарна медицина у такій 

редакції: «Стан бар’єрної функції кишечнику курчат-бройлерів за умов дії 

моногліцеридів». 

Науковим керівником затвердити д.вет.н.,професора Дмитра 

Миколайовича Масюка. 

15. Вікторії Леонідівні Хомутенко, здобувачці вищої освіти ступеня 

доктора філософії зі спеціальності 211 Ветеринарна медицина у такій 

редакції: «Клініко-експериментальне обґрунтування комплексної діагностики 

та лікування сук за мастопатії». 

Науковим керівником затвердити д.вет.н., доцента Дмитра Дмитровича 

Білого. 

16. Наталії Володимирівні Зажарській, здобувачці вищої освіти 

ступеня доктора філософії зі спеціальності 212 Ветеринарна гігієна, санітарія 

та експертиза у такій редакції: «Санітарно-гігієнічна оцінка молока при 

застосуванні засобів для санації вимені корів». 

Науковим керівником затвердити к.вет.н., доцента Івана Адрійовича 

Бібена. 

7. Затвердження навчального плану курсів підготовки іноземних 

громадян до вступу у заклади вищої освіти 

(Доповідав перший проректор, проректор з навчальної роботи проф. 

Д.М. Онопрієнко) 

УХВАЛИЛИ: затвердити навчальний план курсів підготовки іноземних 

громадян до вступу у заклади вищої освіти. 

 

На факультеті водогосподарської інженерії та 

екології відбулася зустріч зі стейкхолдерами, в межах 
26 листопада 



співробітництва комерційний директор компанії Digidrol Роман БАРАННИК 

представив лабораторний стенд для знезаражування води озоном. Він стане у 

нагоді здобувачам вищої освіти спеціальностей: 192 «Будівництво та 

цивільна інженерія», 194 «Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та 

водні технології», 101 «Екологія», 183 «Технології захисту навколишнього 

середовища». У зустрічі прийняли участь представники кафедр 

водогосподарської інженерії та цивільної інженерії, технологій будівництва і 

захисту довкілля. 

  
 

 

Здобувачі вищої освіти груп ТЗНС – 20 , ТЗНС-21, 

ГТБ-20, БЦІ -20, ГТБ-21 та БЦІ -21 разом з 

кураторами відвідали історичну пам’ятку 

«Меморіальний будинок-музей академіка 

Д.І. Яворницького». 

  

   

26 листопада 



Доцентка кафедри екології факультету 

водогосподарської інженерії та екології Таміла 

АНАНЬЄВА та магістр Анастасія ЛЬОВКІНА 

прийняли участь у V Всеукраїнській 

мультидисциплінарній науково-практичній конференції 

«Міждисциплінарний підхід до наукових досліджень» (м.Одеса). 

 
 

Багато розмов останніми днями точиться 

навколо проекту озеленення в районі центрального 

корпусу Дніпровського державного аграрно-

економічного університету по вулиці Сергія Єфремова, 25. Нагадаємо, що на 

початку листопада 2021 року старі дерева, значна частина яких була в 

аварійному стані, були зрізані. Через кілька тижнів, коли дозволили погодні 

умови, почалася висадка нових дерев. Проект був ініційований викладачами 

та студентами кафедри садово-паркового мистецтва та ландшафтного 

дизайну агрономічного факультету ДДАЕУ. Університет реалізовує проект за 

рахунок благодійних коштів, проект підтримала міська влада, залучивши 

спеціалізовану техніку КП «Міськзеленбуд». 

Коментує завідувачка кафедри садово-паркового мистецтва та 

ландшафтного дизайну ДДАЕУ Ольга Іванченко: «30 листопада 2021 р. 

була розпочата посадка деревних рослин на вул. С. Єфремова, біля корпусу 

агроуніверситету. У посадці приймали участь керівництво, викладачі і 

студенти університету, які навчаються за фахом, оскільки це найкращий 

досвід посадки дерев в складних міських умовах. Висаджували дружнім 

колективом!!! 

З одного боку від входу у центральний корпус були висаджені 

горобини скандинавські. Їх вік 7 років, це не метрові дерева, їх висота від 2 

до 2,5 м. Ці дерева дуже стійкі в умовах міста, при цьому зберігають свою 

декоративність. Середньорічний приріст у висоту становить близько 40 см,  у 

ширину – 30 см. В середньому їх висота в умовах міста сягає 6 м, у природі – 

26 листопада 

30 листопада 

https://www.dsau.dp.ua/ua/news/ua/page/kafedra-sadovo-parkovogo-gospodarstva.html
https://www.dsau.dp.ua/ua/news/ua/page/kafedra-sadovo-parkovogo-gospodarstva.html
https://www.dsau.dp.ua/ua/news/ua/page/kafedra-sadovo-parkovogo-gospodarstva.html


10-15 м. Крона компактної яйцеподібної форми і не вимагає формування. 

Така форма крони не буде заважати лініям електропередач та перехожим. 

Тривалість життя цього виду горобини складає від 70 до 100 років. Дерево 

декоративне листками, цвітінням і плодам, які довгий час зберігаються на 

рослині. Цей вид вітро- та морозостійкий, посухостійкий, добре витримує 

загазованість повітря. 

 

З іншого боку корпусу будуть висаджені дерева липи широколистої 

віком 8 років, висотою 3-3,5 м. Діаметр стовбура становить від 10 до 14 см. 

Ця деревна порода переносить невелике затінення, морозостійка, 

посухостійка, але вимагає поливу, пристосовується до міських умов. Має 

широко-пірамідальну крону і добре переносить стрижку, стійкіша до 

шкідників і хвороб, ніж липа серцелиста. Середньорічний приріст у висоту 

цієї породи становить 45 см, у ширину – 35 см. 

Біля входу до центрального корпусу по обидва боки будуть висаджені 

клени гостролисті «Роял Ред», щеплені на штамб, з червонуватим 

забарвленням листків. Вік цих дерев 8-9 років, висота 3-3,5 м. 

Усі рослини висаджені з грудкою ґрунту. Грунт, в якому зростали старі 

дерева максимально вилучений з лунок, його замінено на свіжий. Лунки 

максимально розчищені від пеньків і залишків коріння. Після посадки дерева 

зафіксовані для запобігання розгойдування їх вітром. Після посадки лунка 

буде замульчована з метою зменшення випаровування води та утеплення 

кореневої системи. Навесні, з початком руху соку, буде проведена 

стимуляція росту кореневої системи за схемою внесення добрив». 

 



ГРУДЕНЬ 2021 РОКУ 

 

Співробітни

ками 

кафедри 

екології факультету 

водогосподарської інженерії та 

екології Валентиною ЧОРНОЮ, 

Наталією ВОРОШИЛОВОЮ та 

Вікторією КАЦЕВИЧ разом з 

іншими викладачами університету 

Анатолієм КОБЦЕМ, Андрієм 

ПУГАЧЕМ, Геннадієм ТЕСЛЮКОМ 

отримано патент на корисну модель 

«СПОСІБ РЕКУЛЬТИВАЦІЇ ЗЕМЕЛЬ, ПОРУШЕНИХ ВІДКРИТИМИ 

ГІРНИЧИМИ РОБОТАМИ» (№ UA 149696 U). 

 

Науково-дослідна лабораторія з гумінових 

речовин ім. проф. Л. А. Христєвої, кафедра фізіології 

та біохімії сільськогосподарських тварин (Україна) 

разом Institute for Agricultural and Forest Environment, Polish Academy of 

Sciences (Poznan, Poland) та Private Institute of Applied Biotechnology 

«DAROSTIM» (Germany), а також Агентством по трансферу технологій, 

освіти і науки (Germany) провели Міжнародну науково-практичну 

конференцію «ДОСЯГНЕННЯ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ЗАСТОСУВАННЯ 

ГУМІНОВИХ РЕЧОВИН У СІЛЬСЬКОМУ ГОСПОДАРСТВІ», 

присвячену 100-річчю Дніпровського державного аграрно-економічного 

університету (ДДАЕУ) та 60-річчю заснування Науково-дослідної 

лабораторії з гумінових речовин ім. проф. Л. А. Христєвої.  

У конференції прийняли 

участь 77 учасників (39 

доповідей), та 32 вищих 

навчальних заклади, наукових 

установ та підприємств, які 

представляли 5 країн (Україна, 

США, Німеччина, Польша, 

Білорусь). За матеріалами 

конференції опубліковано 

збірник тез. 

01 грудня 

02-03 грудня 



 

У грудні 2021 року доценткою кафедри 

екології факультету водогосподарської інженерії та 

екології Тамілою АНАНЬЄВОЮ опубліковано 

навчальний посібник «Моніторинг довкілля. 

Практикум». У посібнику вміщені завдання 

для проведення практичних і лабораторних 

занять з дисципліни «Моніторинг довкілля», 

спрямованих на формування у здобувачів 

вищої освіти знань та навичок щодо основних 

аспектів організації системи моніторингу, 

спостереження за станом навколишнього 

середовища на підставі відповідних 

методичних рекомендацій та інструкцій; 

застосування існуючих методів вимірювання параметрів довкілля для 

визначення його якості та відхилення від чинних нормативів; використання 

отриманих результатів для оцінки стану окремих об’єктів довкілля. 

Навчальний посібник складений у відповідності до тематичного плану курсу, 

передбаченого робочими програмами дисципліни «Моніторинг довкілля», і 

призначений для здобувачів вищої освіти першого бакалаврського рівня 

ДДАЕУ за освітніми професійними програмами «Екологія», «Технології 

захисту навколишнього середовища», «Водна інженерія та водні технології». 

 

Грудень Продовжується робота з проєктами 

освітньо-наукового спрямування: «Репозитарій 

ДДАЕУ» та «Наука ДДАЕУ в метриках», 

інформаційно-бібліографічного – «Літопис 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

грудень 

грудень 



 

Застосування активних методів навчання веде 

до активізації пізнавальної діяльності здобувачів 

вищої освіти, підвищення мотивації до навчання, 

формування практичних навичок та вмінь. Так, в межах договору про 

співпрацю з ПСП «Агрофірма «Перше травня» смт. Томаківка 

Дніпропетровської області, розпочато проведення занять з залученням 

фахівців, що займаються веденням бухгалтерського обліку. 06.12.2021 року 

була проведена лекція на тему: «Облік дебіторської заборгованості» для 

здобувачів вищої освіти скороченого терміну навчання, за ОПП «Облік і 

оподаткування» зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» освітнього 

ступеню «бакалавр». 

Лекцію прочитали викладачі кафедри обліку, оподаткування та 

управління фінансово-економічної безпеки ДДАЕУ: д.е.н., професор Павлова 

Г. Є. та к.е.н., доцент Атамас О. П., а також головний бухгалтер ПСП 

«Агрофірма «Перше травня» смт. Томаківка Дніпропетровської області 

Ігнатченко В. А. Викладачами кафедри було представлено теоретична 

складова теми лекції, а Ігнатченко В. А., представила практичні аспекти 

даного виду обліку на підприємстві. З боку здобувачів, підчас лекції, 

проявлялась певна зацікавленість, про що свідчать питання, які були задані 

лекторам. 

 
 

Згідно наказу ректора ДДАЕУ №3745 від 07 

грудня 2021 року з 08 грудня 2021 року в ДДАЕУ 

розпочинається змішана форма навчання, яка 

передбачає аудиторне проведення практичних та лабораторних занять згідно 

затвердженого розкладу з дотриманням відповідних протиепідемічних 

08 грудня 

06 грудня 



заходів. Лекційні заняття проводяться в дистанційному режимі на платформі 

Moodle ДДАЕУ з використанням доступних сервісів для онлайн конференцій 

– Zoom та інші.  

Перехід на змішану форму навчання запроваджується у зв'язку з 

рішенням Дніпропетровської регіональної комісії з питань техногенно-

екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій від 06 грудня  2021 року про 

віднесення  Дніпропетровської області до «жовтого» рівня епідемічної 

небезпеки поширення COVID-19. 

Відбувся захист дипломних робіт магістрів денної 

форми навчання зі спеціальності 181 «Харчові 

технології». Захищалося 14 осіб.  

 

Переможці другого етапу конкурсу знавців 

української мови (ст. гр. МТ-2-21 Ступак В. Є., ст. гр. 

БТ-2-21, Гейко Д. С., ст. гр. МТ-2-21 Фанайлов С. А. 

(керівник – доц. Семак Л. А.), ст. гр. ОП-1-21 Скок А. 

В., ст. гр. ФБС-1-21 Цикал М. М. (керівник – доц. Назаренко О. В.) взяли 

участь в третьому етапі XXII Міжнародного конкурсу з української мови 

імені Петра Яцика у 2021/2022 навчальному році, що його проводила 

Дніпровська академія неперервної освіти. 

 

Доцентка кафедри екології факультету 

водогосподарської інженерії та екології Наталя 

ВОРОШИЛОВА та магістр Ігор ТАРАСЕНКО 

прийняли участь у ХІІІ Міжнародній науковій конференції «Рerspective of 

science and practice» (Amsterdam, Netherlands). 

 
 

 

Відбувся захист дипломних робіт магістрів денної 

форми навчання зі спеціальності 208 

13 грудня 

13-15 грудня 

08-09 грудня 

13-21 грудня 



«Агроінженерія»». Захищалася 71 особа.  

 

16 грудня 2021 року у Палаці студентів 

відбулася церемонія нагородження переможців, 

лауреатів і дипломантів щорічного обласного 

конкурсу «Студент року Дніпропетровщини» у 2021 році. 

 

Цього року серед наших здобувачів освіти в конкурсі брали участь:  

Руденко Т. В. – інженерно-технологічний факультет, Чугунова Р. Д. – 

факультет менеджменту і маркетингу, Чоловський Д. О. – факультет обліку і 

фінансів, Пономаренко Ю. С. – факультет менеджменту і 

маркетингу, Тимченко К. В. – факультет ветеринарної медицини. 

Дипломом лауреату обласного конкурсу в номінації «Лідер 

студентського самоврядування» нагороджена Пономаренко Юлія! 

Дипломом дипломанта обласного конкурсу в номінації «Унікальна 

номінація року» нагороджена Тимченко Катерина! 

Дипломом лауреату обласного конкурсу в номінації «Художня 

самодіяльність року» нагороджений Авраменко Микита – студент 

Верхньодніпровського коледжу ДДАЕУ! 

 

16 грудня 



17 грудня 2021 р. на випусковій кафедрі 

садово-паркового мистецтва та ландшафтного 

дизайну агрономічного факультету Дніпровського 

державного аграрно-економічного університету 

відбувся захист дипломних робіт здобувачів вищої освіти на здобуття 

освітнього ступеня «Магістр» (денна форма навчання). 

 

 

 

Ст. викл. О. І. Піддубцева 

успішно захистила дисертацію 

на тему «Формування 

готовності майбутніх фахівців-

аграріїв до іншомовного 

професійноорієнтованого 

спілкування» на здобуття 

наукового ступеня доктора 

філософії за спеціальністю 015 

Професійна освіта (за 

спеціалізаціями) у 

Запорізькому національному університеті. 

 

На факультеті обліку і фінансів відбувся захист 

дипломних робіт здобувачів вищої освіти 

магістерського (другого) рівня спеціальності 073 

20 грудня 

20 грудня 

17 грудня 



«Управління фінансово-економічною безпекою». 

 
 

Відбувся офіційний захист дисертаційної 

роботи здобувача третього освітнього рівня Козак 

Наталії Ігорівниу у разовій спеціалізованій вченій 

раді ДФ 08.804.011, створеній при ДДАЕУ. Дисертаційна робота на тему 

«Фільтривні форми дисоціантів Mycobacterium bovis: ідентифікація та їх 

біологічні властивості», подана на здобуття наукового ступеня доктора 

філософії зі спеціальності 211 Ветеринарна медицина. Наукові керівники: 

доктор ветеринарних наук, профессор О. А. Ткаченко; кандидат 

ветеринарних наук, доцент В. В. Зажарський. 

 
 

 

Відбувся захист дипломних робіт здобувачів вищої 

освіти магістерського (другого) рівня спеціальності 

071 «Облік і оподаткування». 

21-22 грудня 

20 грудня 



 

 
 

Відбувся захист дипломних робіт здобувачів вищої 

освіти магістерського 

(другого) рівня групи 

МгФБС-1-20 

спеціальності 072 

«Фінанси, банківська 

справа та 

страхування». 

 

 

 

 

Студентка гр. 

ОПС-1-21 

Рибінська К. М. 

(науковий керівник – доц. Л. А. Семак) 

виступила із доповіддю на тему 

«Медіаграмотність і протидія 

маніпуляціям в інформаційному 

23-24 грудня 

23 грудня 



просторі» на V Всеукраїнській науково-практичній конференції «Образне 

слово Придніпров’я», що відбулася 23 грудня 2021 р. у Національному 

технічному університеті «Дніпровська політехніка» (м. Дніпро). За 

доповіддю в однойменному збірнику конференції було опубліковано тези. 

 

Відбувся захист кваліфікаційних робіт 3-х 

здобувачів вищої освіти факультету 

водогосподарської інженерії та екології спеціальності 

101 «Екологія» освітньо-професійної програми 

«Екологія» освітнього ступеня "Магістр" (денна форма навчання). 

 

Відбувся захист кваліфікаційних робіт 2-х 

здобувачів вищої освіти факультету 

водогосподарської інженерії та екології спеціальності 192 "Будівництво та 

цивільна інженерія" освітньо-професійної програми "Гідромеліорація" 

освітнього ступеня "Магістр" (денна форма навчання). 

  

 
 

24 грудня 

23 грудня 



 

Доцент кафедри інформаційних систем і технологій 

к.е.н. Олександр Карамушка був нагороджений 

Дипломом переможця обласного конкурсу проектів 

«Молоді вчені – Дніпропетровщині» на отримання матеріального 

заохочення» та Дипломом ІІ ступеня переможця обласного конкурсу 

«Кращий молодий вчений» (напрям економічний). 

 

 

 

Двадцять третього грудня відбулось засідання вченої ради ДДАЕУ, на 

якому були прийняті рішення з наступних питань. 

1. Звіт ректора ДДАЕУ професора А. С. Кобця за 2021 рік. 

(Доповідав ректор ДДАЕУ проф. Кобець А. С.) 

УХВАЛИЛИ: затвердити звіт ректора ДДАЕУ професора А. С. Кобця 

за 2021 рік і направити його до МОН України. 

2. Подання щодо присвоєння вченого звання 

(Доповідала учений секретар проф. О. Ю. Береза) 

УХВАЛИЛИ: На підставі підсумків таємного голосування клопотати 

перед Атестаційною колегією Міністерства освіти і 

науки України про присвоєння вченого звання 

доцента по кафедрі технології зберігання і переробки 

сільськогосподарської продукції Вікторії Сергіївні 

Калині (за –  64, проти – немає, недійсних бюлетенів – немає). 

3. Затвердження правил прийому на навчання для здобуття вищої 

освіти в Дніпровському державному аграрно-економічному університеті у 

2022 році. 

23 грудня 

23 грудня 



(Доповідав відповідальний секретар приймальної комісії С. О. 

Кобернюк) 

УХВАЛИЛИ: затвердити правила прийому на навчання для здобуття 

вищої освіти в Дніпровському державному аграрно-економічному 

університеті у 2022 році. 

4. Результати виконання бюджету університету у 2021 році та 

планування його на 2022 рік. 

(Доповідала головний бухгалтер С. В. Щабельська) 

УХВАЛИЛИ: інформацію прийняти до відома та затвердити 

фінансовий звіт за 2021 р. 

5. Затвердження «Положення про дуальну форму здобуття освіти в 

Дніпровському державному аграрно-економічному університеті»; 

«Положення про запобігання і виявлення академічного плагіату в 

Дніпровському державному аграрно-економічному університеті (нова 

редакція)»; «Положення про проведення практик здобувачів вищої освіти в 

Дніпровському державному аграрно-економічному університеті»; 

«Положення про педагогічну практику здобувачів вищої освіти за третім 

(освітньо-науковим) рівнем у Дніпровському державному аграрно-

економічному університеті». 

(Доповідав перший проректор, проректор з навчальної роботи, голова 

НМР проф. Д. М. Онопрієнко) 

УХВАЛИЛИ: 1. Затвердити «Положення про дуальну форму здобуття 

освіти в Дніпровському державному аграрно-економічному університеті»; 

«Положення про запобігання і виявлення академічного плагіату в 

Дніпровському державному аграрно-економічному університеті (нова 

редакція)». 

2. Розглянути на наступному засіданні вченої ради «Положення про 

проведення практик здобувачів вищої освіти в Дніпровському державному 

аграрно-економічному університеті»; «Положення про педагогічну практику 

здобувачів вищої освіти за третім (освітньо-науковим) рівнем у 

Дніпровському державному аграрно-економічному університеті». 

6. Затвердження голів екзаменаційних комісій 

(Доповідав в.о. директора Верхньодніпровського коледжу В. М. 

Зелений) 

УХВАЛИЛИ: затвердити голів екзаменаційних комісій. 

7. Внесення змін до Порядку призначення і виплати стипендій в 

Дніпровському державному аграрно-економічному університеті 

(Доповідав начальник навчального відділу Г. В. Гапіч) 



УХВАЛИЛИ: затвердити зміни до Порядку призначення і виплати 

стипендій в Дніпровському державному аграрно-економічному університеті. 

8. Затвердження тем дисертаційних робіт та призначення наукових 

керівників 

(Доповідала начальник наукової частини проф. С. А. Ситник)  

УХВАЛИЛИ: затвердити теми дисертаційних робіт та наукових 

керівників на здобуття ступеня доктора філософії: 

1. Євгенії Андріївні Чудіновій, здобувачцы вищої освіти ступеня 

доктора філософії зі спеціальності 211 Ветеринарна медицина у такій 

редакції: «Гепатопротекторні властивості гумінових речовин на тлі 

індукованого токсичного гепатиту у щурів». 

Науковим керівником затвердити к.б.н., професорку Лілію Михайлівну 

Степченко. 

2. Юрію Юрійовичу Шуліці, здобувачу вищої освіти ступеня 

доктора філософії зі спеціальності 101 Екологія у такій редакції: 

«Ґрунтотворні процеси в лісонасадженнях Robinia pseudoacaciaa L. 

Південного степу України». 

Науковим керівником затвердити д.б.н., професорку Валентину 

Іванівну Чорну. 

3. Світлані Віталіївні Даниловій, здобувачці вищої освіти ступеня 

доктора філософії зі спеціальності 101 Екологія у такій редакції: «Оцінка 

екологічного ризику р. Кальміус за показниками якості води». 

Науковим керівником затвердити д.б.н., професора Юрія Івановича 

Грицана. 

4. Наталії Олегівні Чечеті, здобувачці вищої освіти ступеня доктора 

філософії зі спеціальності 101 Екологія у такій редакції: «Екосистема 

Великоанадольського лісу: пертиненція, сильватизація та санітарний стан». 

Науковим керівником затвердити д.б.н., професора Юрія Івановича 

Грицана. 

5. Роману Анатолійовичу Павленку, здобувачу вищої освіти ступеня 

доктора філософії зі спеціальності 204 Технологія виробництва та переробки 

продукції тваринництва у такій редакції: «Ефективність використання 

баранів – плідників шароле та вандей на вівцематках асканійської 

тонкорунної породи». 

Науковим керівником затвердити к.с.-г.н., доцента Володимира 

Івановича Похила. 

6. Сергію Валентиновичу Фролову, здобувачу вищої освіти ступеня 

доктора філософії зі спеціальності 201 Агрономія у такій редакції: « 



Формування продуктивності посівів пшениці м’якої озимої в залежності від 

строків підживлення на чорноземах південних Південного Степу України». 

Науковим керівником затвердити д.с.-г.н., професора Сергія 

Михайловича Крамарьова. 

7. Артуру Валерійовичу Сергієнку, здобувачу вищої освіти ступеня 

доктора філософії зі спеціальності 201 Агрономія у такій редакції: 

«Ефективність передпосівної інкрустації та разового удобрення соняшника в 

умовах Північного Степу України».  

Науковим керівником затвердити д.с.-г.н., професора Сергія 

Михайловича Крамарьова. 

9. Рекомендація до видання 

(Доповідали: перший проректор, голова НМР проф. Онопрієнко Д. М., 

начальник наукової частини проф. С. А. Ситник) 

УХВАЛИЛИ : рекомендувати до видання: 

1) монографію «Біопродуктивність соснових насаджень Байрачного 

Степу України та її динаміка» (автор: В. М. Ловинська); 

2) монографію «Мо1еси1аr and cellular mechanisms  of cytotoxicity in 

аnimals» (автори: V. S. Nedzvetsky, V.Y. Gasso, D. M. Masiuk, S. V. 

Yermolenko, T. О. Vasylenko); 

3) монографію «Morphogenesis and structure of immune formations of 

rabbits’ intestines in the period of post-natal adaptation» (автори: M. Nikitina, M. 

Leshcheva, А.Kokariev); 

4) монографію “Інвазії чужорідних видів риб у дніпровські 

водосховища ” (автор: Р.О. Новіцький); 

5) навчальний посібник «Моніторинг довкілля. Практикум» 

(авторка Т.В.Ананьєва); 

6) навчальний посібник “Рекультивація і охорона земель: 

практикум” (автори: Ворошилова Н. В., Доценко Л. В., Кацевич В. В.); 

7) практикум “Системи GIS та основи технології цифрового 

землеробства” (автори: А. С. Кобець, Є. М. Михайліченко, А. М. Пугач, О. Д. 

Деркач, Д. О. Макаренко, О. О. Сумятіна); 

8) практикум «Годівля риб» (автори: В. В. Микитюк, С. В. Цап, О. 

С. Оріщук); 

9) навчальний посібник «Загальна та неорганічна хімія» (авторка Г. 

О.Петрушина); 

навчальний посібник «Сільськогосподарська ентомологія. Курс лекцій» 

(авторка: І. А. Зайцева). 

 

 



 

Кафедра фінансів, банківської справи та страхування 

привітала з присвоєнням вченого звання професора 

Юлію Масюк та Світлану Качулу. 

 
 

У грудні 2022 р. відбувся захист дипломних робіт 

здобувачів вищої освіти агрономічного факультету 

спеціальностей «Агрономія» та «Садово-паркове 

господарство» на здобуття освітнього ступеня «Магістр» (денна форма 

навчання) у кількості 94 і 10 осіб відповідно. 

 

СІЧЕНЬ 2022 РОКУ 

 

Співро

бітниками 

кафедри 

екології факультету 

водогосподарської інженерії та 

екології Валентиною ЧОРНОЮ, 

Наталією ВОРОШИЛОВОЮ та 

Вікторією КАЦЕВИЧ разом з 

іншими викладачами університету 

Анатолієм КОБЦЕМ, Андрієм 

24 грудня 

19 січня 

30 грудня 



ПУГАЧЕМ, Геннадієм ТЕСЛЮКОМ отримано патент на корисну модель 

«СПОСІБ РЕКУЛЬТИВАЦІЇ ЗЕМЕЛЬ, ПОРУШЕНИХ ВІДКРИТИМИ 

ГІРНИЧИМИ РОБОТАМИ» (№ UA 150229 U). 

 

 

21 січня 2022 

року 

напередодні 

святкування Дня Соборності України 

делегація університету в особі 

заступника проректора з науково-

педагогічної роботи і 

розвитку Олени Солоділової та 

голови Ради студентів Ярослава 

Черника разом зі здобувачами освіти 

та співробітниками взяли участь в 

урочистостях, які відбулися на 

Монастирському острові біля 

пам'ятника Тарасу Шевченку.  

Вітаємо всіх українців з цим святом 

єдності української держави! Будьмо 

сильними та міцними на шляху 

становлення нашого єдиного 

щасливого незалежного майбутнього! 

Слава Україні! 

 

Двадцять сьомого січня відбулось засідання 

вченої ради ДДАЕУ, на якому були прийняті рішення 

з наступних питань. 

1. Розгляд і затвердження правил прийому на навчання у 2022 році до 

фахових коледжів  Дніпровського державного аграрно-економічного 

університету. 

(Доповідав в.о. директора коледжу В. М. Зелений) 

УХВАЛИЛИ: затвердити правила прийому на навчання у 2022 році до 

фахових коледжів Дніпровського державного аграрно-економічного 

університету. 

2. Затвердження змін і доповнень до Положення про присвоєння 

вчених звань НПП ДДАЕУ 

(Доповідала вчений секретар проф. О. Ю. Береза) 

21 січня 

27 січня 



УХВАЛИЛИ: затвердити Положення про присвоєння вчених звань 

науково-педагогічним працівникам ДДАЕУ з внесеними змінами до пункту 

3.1: 

3) період роботи яких на посадах асистента, викладача, старшого 

викладача, доцента, професора, завідувача (начальника або його заступника) 

кафедри становить не менш як 10 років, у тому числі останній навчальний рік 

на одній кафедрі (одного закладу вищої освіти) на посаді доцента, професора, 

завідувача (начальника або його заступника) кафедри, зокрема за 

сумісництвом або за трудовим договором (контрактом) з погодинною 

оплатою. Для наукових працівників, які займаються науково-педагогічною 

діяльністю, стаж роботи може становити не менше п’ятнадцяти років на 

посадах наукових працівників (у наукових установах Національної академії 

наук та національних галузевих академіях наук іншого підпорядкування, 

наукових організаціях, наукових підрозділах ДДАЕУ на посаді завідувача 

(начальника) наукового відділу (відділення, сектору, лабораторії), головного 

наукового співробітника, провідного наукового співробітника, старшого 

наукового співробітника або директора, заступника директора, вченого 

секретаря та науково-педагогічних (відповідно до абзацу першого цього 

підпункту); 

3. Затвердження голів екзаменаційних комісій 

(Доповідав декан ІТФ проф. А. М. Пугач) 

УХВАЛИЛИ: затвердити голів екзаменаційних комісій на інженерно-

технологічному факультеті на 2022 рік за спеціальностями 181 «Харчові 

технології» та 208 «Агроінженерія» першого бакалаврського та другого 

магістерського рівнів вищої освіти. 

4. Подання студентської наукової роботи студента інженерно-

технологічного факультету Романа Борисовича Бабая «Рециклінг 

конструкційних пластиків з додаванням вторинного поліетилену» для участі 

у ІІ турі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт за 

спеціальністю «Галузеве машинобудування (машини аграрно-лісового та 

транспортного комплексів)». 

(Доповідав проректор з наукової та інноваційної діяльності д.б.н., 

проф. Ю.І.Грицан). 

УХВАЛИЛИ: направити студентську наукову роботу Романа 

Борисовича Бабая «Рециклінг конструкційних пластиків з додаванням 

вторинного поліетилену» для участі у ІІ турі Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт за спеціальністю «Галузеве машинобудування 

(машини аграрно-лісового та транспортного комплексів)». 

5. Призначення іменних стипендій студентам ДДАЕУ  



(Інформував начальник навчального відділу Г. В. Гапіч). 

УХВАЛИЛИ: рекомендувати для призначення іменних стипендій на ІІ 

півріччя 2021–2022 навчального року таких студентів-відмінників ДДАЕУ: 

 для призначення академічної стипендії Президента України  на ІI 

півріччя 2021–2022 навчального року 4-го курсу ОС «Бакалавр» факультету 

менеджменту і маркетингу спеціальності 073 «Менеджмент» ДІАНУ 

ОЛЕКСАНДРІВНУ СТАРИКОВСЬКУ та студентку 1-го курсу ОС «Магістр» 

інженерно-технологічного факультету спеціальності 181 «Харчові 

технології» НАТАЛІЮ ВАЛЕРІЇВНУ КОВАЛЕНКО, які протягом всього 

періоду навчання вчаться на "відмінно", приймають активну участь в 

міжнародній, науковій діяльності і суспільному житті колективу ДДАЕУ; 

 для призначення академічної стипендії Кабінету Міністрів 

України на ІI півріччя 2021–2022 навчального року студентку 3-го курсу ОС 

«Бакалавр» агрономічного факультету 201 «Агрономія» СВІТЛАНУ 

ВІКТОРІВНУ ГУСАРОВУ та студента 3-го курсу ОС «Бакалавр» факультету 

водогосподарської інженерії та екології спеціальності 183 «Технології 

захисту навколишнього середовища» НАЗАРА АНАТОЛІЙОВИЧА 

ПОХИЛЕНКА, які протягом всього періоду навчання вчаться на "відмінно", 

приймають активну участь в науковій діяльності і суспільному житті 

колективу ДДАЕУ. 

 

 

На факультеті водогосподарської інженерії та 

екології 

працювала експертна група для 

проведення акредитаційної 

експертизи у віддаленому 

(дистанційному) режимі за 

спеціальністю 194 «Гідротехнічне 

будівництво, водна інженерія та 

водні технології» ОП «Водна 

інженерія та водні технології» за 

першим рівнем вищої. За 

результатами успішно пройденої 

акредитації отримано сертифікат про акредитацію освітньої програми № 

3112 від 20.04.2022 р. зі строком дії до 01.07.2027 року.  

 

 

27-29 січня 



У січні 2022 року доцентками кафедри екології 

факультету водогосподарської інженерії та екології 

Тамілою 

АНАНЬЄВОЮ, Ларисою ДОЦЕНКО 

та Вікторією КАЦЕВИЧ 

опубліковано навчальний посібник 

«Рекультивація і охорона земель. 

Практикум». У посібнику вміщені 

завдання для проведення практичних 

і самостійних занять з дисциплін 

«Біогеоценологія та охорона 

навколишнього середовища» (розділ 

«Рекультивація і охорона земель») та «Екологічні основи рекультивації та 

охорона земель», спрямованих на формування у здобувачів вищої освіти 

знань та навичок щодо набуття ними знань для наукової діяльності, 

організації ведення екологічно збалансованого господарювання, оптимізації 

природного середовища і його ефективного оздоровлення та екологічного 

контролю. Навчальний посібник складений відповідно до тематичного плану 

курсу, передбаченого робочими програмами дисциплін «Біогеоценологія та 

охорона навколишнього середовища» та «Екологічні основи рекультивації та 

охорона земель» і призначений для здобувачів вищої освіти першого 

бакалаврського рівня ДДАЕУ за освітньо-професійною програмою 

«Екологія». 

 

ЛЮТИЙ 2022 РОКУ 

Відбулося відвідування «Дніпропетровського 

національного історичного музею імені Дмитра 

Яворницького» кураторкою факультету 

водогосподарської інженерії та екології Валентиною 

ЛЮБЧЕНКО разом зі здобувачами вищої освіти  груп ТЗНС–20, ТЗНС-21. 

січень 

02 лютого 



 

На факультеті ветеринарної медицини 

пройшли кураторські години для здобувачів 

першого та другого років навчання присвячені 

організації освітнього процесу. Були розглянуті питання про права та 

обов'язки здобувачів вищої освіти відповідно до Закону України «Про 

освіту», а також оприлюднені попередні результати анкетування щодо якості 

освітнього процесу та освітньої діяльності в ДДАЕУ. Здобувачів 

ознайомлено з питанням індивідуальної освітньої траєкторії, яка в закладі 

освіти реалізується через «Індивідуальний навчальний план здобувача вищої 

освіти», питанням вибірковості дисциплін, процедурою вибору.  

Обговорювалися виклики та перспективи формування безпечного освітнього 

середовища, тощо. 

 

 
 

На факультеті ветеринарної медицини пройшов 

І етап Всеукраїнської олімпіади з «Біології тварин» 

(секція «Біологія тварин») у якому прийняли участь 

здобувачі вищої освіти 2 та 3 курсів факультету. 

02 лютого 

02 лютого 

https://www.dsau.dp.ua/ua/news/ua/page/fakultet-veterinarno-medicini.html
https://www.dsau.dp.ua/ua/news/ua/page/fakultet-veterinarno-medicini.html


 
 

Здобувачі вищої освіти факультету 

ветеринарної медицини 1–3 років (Попова А. К. ВМ-

3-21, Жежель З. В. ВМ-3-2, Шишляннікова К. В. ВМ-

3-21, Курилова А. С. ВМ-1-20, Буяновский Д. В. ВМ-3-20, Євса В. В. ВМ-3-

20, Пономаренко Д. Р. ВМ-3-20, Миронова Р. А. ВМ-3-20, Шиб С. І. ВМ-5-

20, Опанасенко Є. Р. ВМ-3-19, Бараніченко Д. О. ВМ-3-19, Матвієнко М. П. 

ВМ-4-19) навчання стали учасниками проєкту «Донорство – це круто», 

здавши кров у плазмоцентрі Biopharma Plasm, яка буде використана на ліки 

для немовлят та їх матусь! 

 
 

До уваги здобувачів! Відповідно до наказу 

ректора ДДАЕУ № 251 від 04 лютого 2022 року з 07 

лютого по 25 лютого  2022 року навчання буде 

проходити в дистанційній формі. 

 

 

 

04 лютого 

04 лютого 



Здобувачі вищої освіти факультету ветеринарної 

медицини, за інніціативи студентської ради 

факультету, активно 

долучилися до збору 

макулатури. Майже усі 

академічні групи взяли участь 

в акції та загалом зібрали 

близько 900 кг. За 

результатами відзначено таких 

здобувачів: ВМС-1-19 (507,0 

кг); ВМ-1-20 (91.8 кг); ВМ-1-21 

(90.1 кг); ВМ-2-20 (72.5 кг); 

ВМ-4-19 (71.7 кг); ВМ-1-17 

(20.4 кг); ВМ-5-20 (8,8 кг); ВМ-

4-20 (5 кг); ВМ-2-21 (0,1 кг). Частина суми, із виручених коштів, піде на 

підтримку благодійного проєкту, організованого компанією Royal Canine.  

 

Зареєстровано в Українському інституті 

науково-технічної експертизи та інформації 

(УкрІНТЕІ) науково-дослідну тему «Мовно-

професійна підготовка фахівців: лінгвальний, 

соціокогнітивний, комунікаційний і педагогічний аспекти», в межах якої 

викладачі кафедри наступні п’ять років будуть провадити наукову діяльність, 

що передбачатиме на меті дослідження лінгвального, соціокогнітивного, 

комунікаційного, педагогічного аспектів підготовки фахівця, визначення 

пріоритетних напрямів мовно-професійної підготовки фахівців, розроблення 

методів фахової мовної підготовки аграріїв.  

У межах наукової теми за цей навчальний рік чотири науково-

педагогічних працівники підвищили кваліфікацію в Дніпровському інституті 

Міжрегіональної Академії управління персоналом на кафедра гуманітарної та 

фундаментальної підготовки за програмою «Сучасні технології викладання у 

ЗВО» (д. філол. н., проф. Т. В. Стасюк, ст. викл. В. Г. Чорнобай, викл. Я. С. 

Лукацька, викл. О. А. Жеманова). 

 Також чотири науково-педагогічних працівники пройшли міжнародне 

науково-педагогічне стажування, а саме: 

 Семак Л. А. «Актуальні зміни та інновації у підготовці сучасних 

філологів» у Куявському університеті у Влоцлавеку (Республіка Польща) у 

07 лютого 

31 січня 2021-04 

лютого 2022 



галузі знань «Філологічні науки» в обсязі 6 кредитів (180 годин). 17.10.2021 

р. 

 Чорнобай В. Г. Фандрайзинг та організація проектної діяльності у ЗВО: 

Європейський досвід. В обсязі 6 кредитів (180 годин). (Краків, Республіка 

Польща). 12. 12. 2021 р. 

 Казакевич О. І. University of Applied Sciences (Riga, Latvia). 

Міжнародне науково-педагогічне стажування за програмою “Theory and 

practice of scientific and pedagogical approaches in education”. Свідоцтво від 

17.02.2022  № 1-22/133-22. 

 Піддубцева О. І. «Internationalization of education. New and innovative 

methods of education. Implementation of international educational projects in the 

EU financial perspective», Collegium Civitas, м. Варшава (Польща), 6 червня – 

15 липня 2022 р. 

 

До Міжнародного дня жінок і дівчат у науці 

відбулося засідання круглого столу учасників гуртка 

«Ветеринарна мікробіологія» кафедри епізоотології та 

інфекційних хвороб тварин (керівники ст. викладач Усеєва Н.Г., доцент Білан 

М.В.), під час якого гуртківці (Ніколенко А., Апухіна Д., Малая М., 

Карасьова В., Дятченко Д., Шийко Є.) зробили наукові доповіді з питань 

особливостей діагностики інфекційних захворювань. 

 
 

 

07 лютого 



Факультет ветеринарної медицини не дивлячись 

на несприятливі епідеміологічні обставини за 

індивідуальною траєкторією руху неухильно прямує 

до святкування 100-річчя нашого НАЙславетнішого університету! 

Заплановано низка конкурсів серед викладачів та здобувачів 

факультету. 

Перший конкурс – у лютому місяці «НАЙулюбленіша кафедра». Чому 

«НАЙулюбленіша кафедра», тому що на нашому факультеті дійсно 

працюють фахівці своєї 

справи, які користуються 

повагою серед 

талановитих 

«НАЙкрасивіших», 

«НАЙвесиліших» та 

«НАЙрозумніших» 

здобувачів, які є 

своєрідними зернятками 

нашого 

НАЙулюбленішого 

закладу вищої освіти.  

За результатами 

голосування «НАЙулюбленішою кафедрою» обрано кафедру нормальної та 

патологічної анатомії сільськогосподарських тварин. 

 

У цей чудовий сонячний, майже весняний день 

16 лютого саме час оголосити переможців конкурсу з 

нагоди Дня закоханих , який проведений серед 

здобувачів вищої освіти 

спеціальності 

«Фінанси, банківська 

справа та страхування».  

Представляємо 

дівчат та хлопців з 

кожної групи, які стали 

переможцями у 

номінаціях – «Міс 

Вишуканість» та 

«Містер Досконалість». 

А наші солодкі призи 

14-16 лютого 

07-14 лютого 



вже очікують своїх власників . 

Урочисте вручення відбудеться після завершення карантину, про що 

куратори повідомлять додатково . 

Вітаємо переможців! 

 

Підсумовуючи наукові здобутки науково-

педагогічного складу кафедри, 

аспірантів та здобувачів вищої 

освіти освітнього ступеня 

«Магістр» спеціальностей 

«Облік і оподаткування» та 

«Управління фінансово-

економічною безпекою» 

кафедрою було видано у 2021 

році монографію, яка 

присвячена 100-річчю 

заснування ДДАЕУ. 

 

У лютому у науковій бібліотеці з метою 

популяризації наукових праць вчених університету 

оформлено книжкові експозиції загальною назвою 

«Вчені університету – освітньому процесу», де 

розміщено матеріали науково-практичних конференцій, збірки наукових 

праць, підручники, навчальні посібники, науково-методичні рекомендації до 

вивчення окремих дисциплін, науково-допоміжні 

ДО вперше проголошеного в Україні Дня 

єднання у читальній залі суспільно-гуманітарної 

літератури підготовлено книжкову виставку 

літератури «Ми – українці», яка висвітлює  єдність та непохитність в захисті 

незалежності України,  видання з історії розвитку української держави. 

 

Згідно Указу Президента України № 53/2022 16 

лютого 2022 року проголошено в Україні Днем 

єднання. 

Здобувачі вищої освіти, співробітники та 

16 лютого 

15 лютого 

лютий 

16 лютого 



викладачі університету долучилися до святкування, гордо піднявши 

Державний Прапор України на будівлях університету та заспівавши 

Державний Гімн України разом, усією дружньою університетською родиною.  

 
Тільки разом ми забезпечимо стійкість України кожен на своєму місці, 

зберігаючи спокій, розвиваючи медіагрмотність, допомагаючи тим, хто 

потребує допомоги, підтримаємо волонтерські та благодійні організації, 

будемо вчитися і працювати, демонструючи єдність і громадянську 

солідарність. 

 

Кураторами академічних груп факультету 

водогосподарської інженерії та екології проведено 

спільну кураторську годину, присвячену Дню єднання 

України. 

  

16 лютого 



 
Здобувачі вищої освіти факультету 

ветеринарної медицини долучилися до відзначення 

нов

ого державного свята – 

Дня єднання «З метою 

посилення консолідації 

українського суспільства, 

зміцнення його стійкості в 

умовах зростання 

гібридних загроз, 

інформаційно-

пропагандистського, 

морально-психологічного тиску на суспільну свідомість…», згідно з Указом 

Президента України «Про невідкладні заходи щодо консолідації українського 

суспільства» від 14 лютого 2022 року № 53/2022.  

Кураторська година «День Єднання». ВМ-1-21, куратор доцент Спіцина Т.Л. 

 

На факультеті обліку і фінансів відбулось 

чергове засідання гуртка науково-дослідної роботи 

студентів «Інформаційні системи і технології в 

аграрній економіці» під керівництвом доцента Світлани МОРОЗ.  

 

17 лютого 
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В онлайн форматі зібрання прийняли участь члени гуртка та викладачі 

кафедри інформаційних систем і технологій. Зроблені доповіді викликали 

жвавий інтерес та активне обговорення присутніми. По результатам 

апробації досліджень рекомендовано підготувати тези для подання на Х 

Всеукраїнську науково-практичну конференцію «Інформаційні технології в 

агробізнесі та аграрній освіті», яку присвячено 100-річчю від заснування 

ДДАЕУ. 

 

«Хто не знає свого минулого, той не вартий 

майбутнього…», – безсмертний вислів 

М. Т. Рильського. Коли, як не до святкування 

першого сторіччя нашого університету, вивчати історію альма-матер?! 

Час настав! 

17 лютого 



 
Викладачі презентували студентам невеличкий екскурс про 

становлення одного зі структурних підрозділів нашого ДДАЕУ. 

Кафедра філології – одна з найдавніших кафедр. Мовні дисципліни 

викладали у ДСГІ ще з 1934 р. До евакуації інституту в роки Другої світової 

війни студентів навчали української (В. С. Ващенко – видатний український 

мовознавець (1934–1936 рр.), П. С. Казановський (1936–1941 рр.), німецької 

(Г. В. Гудкова (1934–1937 рр.), французької (Г. В. Гудкова (1934–1937 рр.) 

мови.  

Із 1947 р. викладачів мовних дисциплін було відведено до окремого 

підрозділу – кафедри іноземних мов. Із такою назвою кафедра працювала до 

перейменування, що відбулося в травні 2001 р. Спочатку кафедра філології 

функціонувала у складі економічного факультету, потім гуманітарного, а з 

липня 2006 р. і донині провадить свою діяльність у структурі факультету 

обліку й фінансів. 



Наразі на кафедрі викладають українську, іноземну (англійську, 

німецьку, французьку), латинську мови, професійну комунікацію, оскільки 

мови – це спілкування, світогляд, кар’єра.  

Учимо історію ДДАЕУ – там ще сила-силенна цікавого! 

Учимо історію ДДАЕУ – упевнено йдемо вперед! 

Далі буде… 

To be continued… 

Forzetzung folgt… 

À suivre… 

 

 

 

 

На біотехнологічному 

факультеті відбувся захист 

дипломних робіт (заочної 

форми навчання) за освітньо-

професійною програмою 

«Магістр» зі спеціальності 

207« Водні біоресурси та 

аквакультура». 

 

 

В очікуванні теплих літніх днів та навчальної 

практики ділимося «цікавинками» студентського 

життя факультету обліку і фінансів, адже навчання 

на факультеті – це не лише 

аудиторні заняття, а і цікаві 

та пізнавальні екскурсії . 

Так, студенти факультету 

разом зі своїми викладачами 

Дубровою Н.П. та Мачак 

Т.О. відвідували Музей 

монет України, який був 

створений ПАТ «АБ 

«Радабанк». В музеї 

представлена найкраща та 

найповніша колекція 

ювілейних монет, кожна з 
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яких має свою історію створення та походження!!! Дуже вдячні Олені 

Остриніній за надзвичайно цікаву та пізнавальну екскурсію. Прийдемо 

ще !!! 

 

19 лютого 2022 року за підтримки ректора 

ДДАЕУ Анатолія КОБЦЯ, кафедра фізичного 

виховання факультету водогосподарської інженерії та 

екології разом з громадською організацією «Федерація волейболу м. 

Дніпро», організувала та провела турніру з волейболу пам’яті «Героїв 

Небесної сотні». Основна мета цього турніру — не лише вшанувати Героїв, 

а й популяризація спортивних ігр серед населення, патріотичне виховання 

молоді, почуття є дності поколінь. 

 
Участь у змаганні дала можливість молоді краще вивчити події 

Революції Гідності та переосмислити свою причетність до творення історії. У 

змаганнях взяли участь команди: Спортліга АТО, ДСХІ (випускники 

ДДАЕУ), команди з Харкова, Запоріжжя, Нікополя, Дніпра та 

Дніпропетровської області. Змагання почались з урочистого підняття прапора 

та гімну. Учасники змагань вшанували пам’ять воїнів, загиблих під час 

бойових дій хвилиною мовчання. 
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Учасників змагань привітали президент федерації волейболу м. Дніпро 

Андрій ЛЯШКО та громадські діячі. Також запрошені гості подякували 

адміністрації ДДАЕУ в особі ректора Анатолія КОБЦЯ за надану можливість 

в проведені турніру і привітали зі 100-річчям Дніпровський державний 

аграрно-економічний університет. Призерів турніру нагороджено кубком, 

медалями та дипломами, а також подарунками. Змагання проводились з 

дотриманням карантинних вимог. 

 

На всіх факультетах університету проводились 

кураторські години присвячені Дню героїв Небесної 

Сотні. 
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На факультеті обліку і фінансів у рамках роботи 

наукового гуртка «Соціолінгвістика і професійна 

комунікація» під гаслом «Вивчаймо іноземні мови – 

не забуваймо рідну!» відбувся онлайн-захід, присвячений Міжнародному 

дню рідної мови (організатор – доц. Л. А. Семак). Святкування такого дня 

нагадує нам, що слід шанувати свою рідну мову, зберігати мовне й культурне 

розмаїття у світі, а також вивчати іноземні мови, що є ключем до 

взаєморозуміння і взаємоповаги. Викладачі кафедри філології (доц. О. С. 

Резунова, ст. викл. О. І. Піддубцева, викл. Я. С. Лукацька) і кафедри фінансів, 

банківської справи та страхування разом із студентами нашого факультету 

долучилися до привітань, обговоривши важливість знання рідної мови й 

вивчення іноземних мов під час Zoom-конференції. Мови – це важливо! Ми в 

ДДАЕУ і своє шануємо, й іноземне вивчаємо. 

 

Інформаційна ретроспектива  

Кафедра Інформаційних систем і технологій була 

створена в 1967 році з назвою «Економіко-

математичних методів та обчислювальної техніки», а в 1970 році була 

перейменована на кафедру «Економічної кібернетики». З 1967 по 1976 роки її 

очолював випускник ДСГІ, кандидат економічних наук Микола Сергійович 

Дроздов.  

В цей час стрімкий розвиток цифрової обчислювальної техніки 

дозволив почати забувати про прості пристрої для виконання арифметичних 

операцій над числами. Перші комп’ютери хоч і мали назву «малі електронні 
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лічильні машини», але мали досить великі розміри. Для збереження 

інформації використовувалися перфокарти та магнітні стрічки. Наприкінці 

1970-х Стів Джобс разом зі Стівом Возняком (співзасновники корпорації 

Apple Computer) створили один з перших персональних комп'ютерів, а в 1975 

році Білл Гейтс та Пол Аллен (основоположники компанії Microsoft) почали 

розробку програмного забезпечення для комп’ютера «Altair 8800», який 

вважається першим комп’ютером для масового використання.  

Далі буде … 

 

Відбувся захист дипломних робіт здобувачів 

вищої освіти магістерського (другого) рівня заочного 

відділення спеціальності 072 «Фінанси, банківська 

справа та страхування». 

 

21 лютого 



 

Відбувся захист дипломних робіт здобувачів 

вищої освіти магістерського (другого) рівня 

спеціальності 073 «Управління фінансово-

економічною безпекою». 

 

 
Вивчаймо іноземні мови – не забуваймо рідну! 

21 лютого у світі святкують Міжнародний день рідної 

(або материнської) мови #InternationalMother 

LanguageDay #ЮНЕСКО. Такий день нагадує нам, що слід шанувати свою 

рідну мову, зберігати мовне й культурне розмаїття у світі, а також вивчати 

іноземні мови, що є ключем до взаєморозуміння і взаємоповаги.  

Викладачі кафедри філології і кафедри фінансів, банківської справи та 

страхування разом із здобувачами вищої освіти нашого факультету 

долучилися до привітань, обговоривши важливість знання рідної мови й 

вивчення іноземних мов під час Zoom-конференції. 

Найактивнішими під час пізнавально-виховного заходу були здобувачі 

вищої освіти гр. ФБС-1-19, які виступили з доповідями на цікаві теми, 

присвячені мовним питанням. 

Мови - це важливо! 

Ми в ДДАЕУ і своє шануємо, й іноземне вивчаємо! 

Далі буде… 

To be continued… 

Forzetzung folgt… 

À suivre… 
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Завідувач кафедри філології д. філол. н., 

професор Т. В. Стасюк організувала й провела 

засідання круглого столу «Бренд-курс “Professional 

Communication” – вдалий вибір!» для здобувачів освіти різних 

спеціальностей нашого університету. 

Після заходу студентка гр. МТ-2-21 Вікторія Ступак слушно зазначила: 

«Ми живемо в 21 столітті – столітті нових технологій і величезної кількості 

інформації.  Нам першим пощастило обрати актуальний і сучасний курс 

«Professional Communication», що викладають англійською мовою на кафедрі 

філології ДДАЕУ. Курс професійної комунікації присвячений 

удосконаленню найнеобхідніших професійних навичок, таких як вербальне й 

невербальне спілкування, розуміння і розшифровування інформації, 

створення повідомлень, звернень, промов, переконування співрозмовника. Та 

насамперед, для нас важливе спілкування англійською мовою! 

Крім того, практичні заняття виховують особистісні якості: упевненість 

у собі, переконливе говоріння, гарну вимову, культурні жести й міміку, 

комунікабельність і грамотність.  Зазначені здібності чудово допомагають 

подолати бар’єри в комунікації, досягнути взаєморозуміння. Ці навички 
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можна застосувати не лише в бізнесі, а й у приватному спілкуванні. Цей курс 

є актуальним і корисним для кожного з нас!».   

 
 

 

 

Відбувся захист дипломних робіт магістрів заочної 

форми навчання зі спеціальності 208 

«Агроінженерія»». Захищалися 25 осіб.  

 

Відбувся захист кваліфікаційних робіт 5-ти 

здобувачів вищої освіти факультету 

водогосподарської інженерії та екології спеціальності 

101 «Екологія» освітньо-професійної програми 

«Екологія» освітнього ступеня "Магістр" (заочна форма навчання). 

 

 

В рамках проведення профорієнтаційних 

заходів кафедрою «Обліку, оподаткування та 

управління фінансово-економічною безпекою» було 

проведено онлайн зустріч із здобувачами освіти та батьками ВСП 

«Технологічний фаховий коледж ДДАЕУ». 

Вступне слово було надано завідуючому кафедри професору 

Приходьку І.П., який відзначив важливість набуття актуальної в сучасному 
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світі професії обліковця та переваги навчання в ДДАЕУ. Також було 

роз`яснено питання по змінах. які відбулись в правилах прийому на 2022 рік, 

на які професійно відповідав старший викладач кафедри Юрченко С.В. 

Зустріч пройшла в дружній та діловій обстановці. 

 

 
 

 

ВІЙНА! Сталося страшне – на суверенітет 

України зазіхнула сусідня країна – росія вторглася на 

нашу територію з метою «денацифікувати» та 

«демілітаризувати» український народ. Розпочалась війна. 

Відповідно до Указу Президента України № 64/2022 «Про введення 

воєнного стану в Україні» від 24.02.2022 р. пов’язаного з нападом росії 

видано наказ Дніпровським державним аграрно-економічним університету 
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№ 431 від 24 лютого 2022 р. «Про тимчасове призупинення навчального 

процесу на продовження дистанційної форми навчання». 

Університет був змушений призупинити освітній процес та будь-яку 

господарську діяльність в навчальних корпусах. Навчання знову перейшло у 

дистанційний формат.  

Університет не залишився осторонь вирішення проблем з величезним 

потом внутрішньо переміщених осіб. На факультеті ветеринарної медицини 

працює волонтерський штаб, який надає необхідну допомогу людям, що 

опинились в тяжких умовах та змушені були бігти від війни. Крім того наші 

патріоти збирають допомогу і для поранених в шпиталях.  

Поступово почали приходити звістки про загибель наших здобувачів, 

що стали на шлях захисту нашої країни. На жаль непоодинокі звістки… 

 

 

Відбувся захист дипломних робіт магістрів заочної 

форми навчання зі спеціальності 181 «Харчові 

технології». Захищалося 10 осіб.  

 

На факультеті водогосподарської інженерії та 

екології проведена кураторська година за тематикою 

«Дії населення в надзвичайних ситуаціях та умовах 

війни». 

 
 

25 лютого 2022 р. на кафедрі садово-паркового 

мистецтва та ландшафтного дизайну ДДАЕУ відбувся 

захист дипломних робіт здобувачів вищої 

освітиспеціальності «Садово-паркове господарство» на здобуття освітнього 

ступеня «Магістр» (заочна форма навчання) у кількості 7 осіб у режимі відео-

конференції Zoom. 

25 лютого 

24 лютого 

24 лютого 



 
 

За пропозицією ректора університету 

А. С. Кобця та підтримки проректора 

С. В. Курбацького, практично з перших днів 

вторгнення російських окупантів на територію нашої держави, на факультеті 

ветеринарної медицини було створено волонтерський центр, головою якого 

став декан І. А. Бібен, заступником – М. В. Білан. Небайдужі викладачі, 

співробітники НДЦ (Зажарська Н. М., Алексєєва Н. В., Корейба Л. В., Оліяр 

А. В., Зажарський В. В., Кулішенко О. М., Чумак В. О., Масюк Д. М., 

Василенко Т. О., Гуцуляк А.С., Лєщова М. О., Богомаз А. А., Похил В. І., 

Похил О. М. – біотехнологічний факультет), вахтери та техпрацівники 

(Макаренко В. М., Гоч В. І., Бойко Л. А., Гаркуша Л. Г., Сідак С. І., Паршак 

Т. Є., Іщенко С. С.), здобувачі та аспіранти (Шворак І., Мороз М., Романенко 

Є., Романенко Е., Некрасса В., Яговкіна А., Голда А., ін..), мешканці 

житлових масивів Перемога та інших районів міста, організовано допомагали 

переселенцям, бійцям ТрО та ЗСУ: збирали одяг, продукти харчування, 

засоби гігієни, постільну білизну, ковдри, ін.  

Все буде Україна! 

27 лютого 



 
 

 

З метою мінімізації ризиків для життя і здоров’я 

здобувачів освіти і всіх категорій працівників 

Університету Наказом ДДАЕУ № 453 від 28 лютого 

2022 р. і з врахуванням листа МОН України «Про організацію освітнього 

процесу» від 25.02.2022 р. за № 1/3277-22 запроваджені канікули для 

здобувачів за усіма програмами усіх рівнів освіти та форм навчання з 

28.02.2022 р. по 11.03.2022 р. 

 

Наприкінці лютого 2022 р. відбувся захист 

дипломних робіт здобувачів вищої освіти 

спеціальності «Агрономія» на здобуття освітнього 

ступеня «Магістр» (заочна форма навчання) у кількості 94 особи у режимі 

відео-конференції Zoom. 

 

 

БЕРЕЗЕНЬ 2022 РОКУ 

 

На базі кафедри садово-паркового мистецтва та 

ландшафтного дизайну Дніпровського державного 

аграрно-економічного університету 3 березня 2022 р. 

була ХІ Міжнародна науково-практична конференція «Рослини та 

урбанізація», присвячена 100-річному ювілею ДДАЕУ. 

Конференція зареєстрована в Українському інституті науково-

технічної і економічної інформації (посвідчення № 846 від 12.10.21 р.). 

03 березня 

28 лютого 

28 лютого 



У конференції взяли учать три країни – Україна, Казахстан, Чехія. У 

роботі конференції прийняли участь 21 заклад вищої освіти та наукових 

установ. Всього 68 учасників, серед яких 18 студентів, 3-є аспірантів. 

Програма конференції включала 6 тематичних напрямів:  

1. Урболандшафти як середовище 

існування рослин.   

2. Стійкість та адаптаційні реакції рослин 

на урбанізованих територіях.   

3. Екологічні аспекти інтродукції рослин.   

4. Еколого-біологічні основи зеленого 

будівництва, реконструкція парків і насаджень 

рекреаційних зон міста. 

5. Фітосанітарний контроль зелених 

насаджень міст.  

6. Агрофітоценози приміської зони. 

За результатами роботи конференції 

видано збірник матеріалів конференції.  

 

 

Коростельов 

Євген, 

аспірант ОНП 

Агрономія. Загинув 09.03.2022 р. 

Займався волонтерською діяльністю. 

Його автомобіль з гуманітарною 

допомогою підірвався на міні.  

Вічна пам'ять і вічна слава! 

 

 

Відповідно до листа Міністерства освіти і науки 

України від 06.03.2022 р. № 1/3371-22 «Про 

організацію освітнього процесу» та від 07.03.2022 р. 

№ 1/3378-22 «Про практику застосування трудового законодавства у галузі 

освіти і науки під час дії правового режиму воєнного стану», листа 

Департаменту освіти і науки Дніпропетровської обласної державної 

адміністрації від 09.03.2022 р. № 1449/0/211-22 та наказу ДДАЕУ від 

11.03.2022 р. № 557 «Про перехід на дистанційну форму навчання в ДДАЕУ» 

запроваджено з 14 березня 2022 р. в Університеті дистанційної форми 

навчання для здобувачів вищої освіти денної і заочної форм навчання на 

09 березня 

11 березня 



платформі Moodle ДДАЕУ з використанням доступних сервісів для онлайн-

конференцій (ZOOM, Google Meet, Google Classroom та ін.) 

 

Сьогодні ми прощаємось з академіком, 

професором ДДАЕУ Віталієм Ілларіоновичем 

Дирдою, видатним 

вченим, талановитим викладачем, 

прекрасною людиною.  

Народився Віталій 

Ілларіонович 26.09.1938, в с. 

Олександрівка Солонянського р-ну 

Дніпропетровської області. Свій шлях в 

науці розпочав з Дніпропетровського 

сільськогосподарського інституту, який 

закінчив в 1960 році (факультет 

механізації сільського господарства). 

Продовжив навчання в 

Дніпропетровському гірничому 

університеті.  

З 1965 року працював в Інституті 

геотехнічної механіки НАНУ.  

З 1992 року і до останніх днів –

очолював кафедру надійності та ремонту машин ДДАЕУ.  

Віталій Ілларіонович автор більше 800 наукових робіт у галузях 

механіки руйнування еластомірів; динаміки і міцності машин; міцності і 

руйнування гумових елементів машин, які працюють в екстремальних 

умовах. За його проектами будувались сучасні висотні будівлі в сейсмічно 

активних регіонах. Наукові здобутки професора Дирди визнані на 

національному та міжнародному рівнях. Зокрема, в 1997 році він отримав 

звання Заслуженого діяча науки і техніки України. В 2012 році - лауреат 

премії ім. С. П. Тимошенка. В 2014 році був удостоєний високого звання 

Лауреата Державної Премії України.  

Віталій Ілларіонович залишиться в нашій пам’яті як порядна, чесна 

людина, Учитель, Друг і Наставник.  

Висловлюємо щирі співчуття родині та друзям. 

Вічна і Світла пам‘ять його душі. 

 

Науково-практична конференція на факультеті 

обліку і фінансів! 
22 березня 

18 березня 



У непростих умовах сьогодення ми намагаємося не скасовувати 

запланованих наукових заходів, а проводити їх у форматі онлайн. Ми щиро 

вдячні кожному, хто захищає нашу державу за можливість працювати, 

навчати, виконувати заплановані заходи! 

22 березня 2022 р. в онлайн-режимі відбулося відкриття та пленарне 

засідання щорічної підсумкової науково-практичної конференції "Аграрна 

наука ХХІ століття: реалії та перспективи" науковців факультету обліку і 

фінансів, яка присвячена 100-річчю ДДАЕУ. 

Мета проведення конференції – висвітлення науково-практичних 

результатів та інноваційних досягнень аграрної науки. 

Учасники працювали на платформі ZOOM, однак це не завадило їм 

виголосити доповіді з сучасних, актуальних проблем, поділитися 

накопиченим досвідом досліджень для аграрної науки. Були цікаві та 

інформативні доповіді, які сприяли жвавій науковій дискусії.  

Як зазвичай матеріали конференції будуть розміщені в збірниках та 

оприлюднені в репозитарії Дніпровського державного аграрно-економічного 

університету. 

 
 

 

Захист звітів з виробничої практики на 

факультеті обліку і фінансів 

Підсумки зимових виробничих практик на 

факультеті обліку і фінансів в цьому році довелося підводити в складних 

умовах. На теренах нашої Батьківщини ідуть воєнні дії. Наш народ виборює 

24 березня 



право бути вільним та незалежним, а наші здобувачі вищої освіти 

продовжують накопичувати теоретичні та практичні знання. На захисті звітів 

вони ділилися інформацією, отриманою під час проходження практики, 

розповідали, які форми обліку застосовують на базах практики, відповідали 

на запитання членів комісії. Цікавими та жвавими були дискусії щодо 

можливостей застосування отриманих теоретичних знань для покращення 

фінансово-облікової роботи конкретних суб’єктів господарювання. 

Щиро вдячні всім захисникам неньки України за можливість 

продовжувати працювати та готувати фахівців різних профілів для мирної та 

процвітаючої держави !!! 

 

 
 

В режимі онлайн відбувся ІІ (обласний) етап 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-

членів Малої академії наук України наукового 

відділення «Екології та аграрних наук», секції «Ветеринарія та зоотехнія». 

Члени журі (професор О. І. Сосницький, доценти І. А. Бібен, В. В. 

Зажарський) відмітили високий рівень підготовки учасників заходу у цей 

непростий час, їх майстерність і жагу до перемоги та визначили переможців 

конкурсу. 

28 березня 
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лютого – 28 березня 2022 року 

професори кафедри екології 

факультету водогосподарської 

інженерії та екології Валентина 

ЧОРНА та Юрій ГРИЦАН 

пройшли науково-педагогічне 

стажування «Theory and practice 

of scientific and pedagogical 

approaches in education» в ISMA 

University of Applied Sciences 

(Riga, Latvia). 

 

 

 

 

 

 

 

28 березня 



 

 

 

 

Руденко Олександр Вікторович, 

випускник інженерно-технологічного 

факультету спеціальності «Агроінженерія», 

2019 р. Загинув в боях за незалежність та 

суверенітет України 28.03.2022 р. Олександр 

служив старшим солдатом, родом із 

Камянського.  

Вічна пам'ять герою! 

 

 

Тридцять першого березня відбулось засідання 

вченої ради ДДАЕУ, на якому були прийняті рішення 

з наступних питань. 

1. Підсумки науково-дослідної роботи університету за 2021 рік та 

основні завдання на 2022 рік. 

(Доповідав проректор з наукової та інноваційної діяльності проф. Ю. І. 

Грицан)  

УХВАЛИЛИ:  

ПОСТАНОВА Вченої ради Дніпровського державного аграрно-

економічного університету «Про затвердження звіту про наукову діяльність 

колективу ДДАЕУ у 2021 році та завдання на 2022 рік» від 31 березня 2022 

року 

Заслухавши та обговоривши звіт проректора з наукової та інноваційної 

діяльності, професора Ю. І. Грицана про наукову діяльність колективу 

Дніпровського державного аграрно-економічного університету у 2021 році, 

Вчена рада відмічає, що у 2021 році: 

- загальна чисельність науково-педагогічних працівників Університету 

складала 378 осіб, з яких 84% штатних – 319 осіб. В Університеті працювало 

55 докторів наук та 237 кандидатів наук, що складає 14,6 та 62,7% від 

загальної кількості науково-педагогічних працівників, відповідно. У звітному 

році, у порівнянні з попереднім, відбулось зменшення: загальної чисельності 

науково-педагогічних працівників – на 1%, штатних – на 2,5% на тлі 

збільшення: частки науково-педагогічних працівників з науковим ступенем 

на 11,7%, зокрема докторів наук на 3,1%, кандидатів наук – на 6%; 

31 березня 

28 березня 



- ДДАЕУ має ліцензії на підготовку здобувачів вищої освіти ступенів 

доктора філософії та доктора наук за 8 спеціальностями; 

- у 2021 році функціонувало 3 постійно діючі та 4 разові спеціалізовані 

вчені ради, в яких було захищено 2 докторські та 15 кандидатських 

дисертаційних робіт (у 2020 р. – 1 та 5, відповідно), з них 6 – працівниками 

ДДАЕУ; 

- науково-педагогічними працівниками Університету було захищено 7 

докторських дисертацій: М. В. Кравченко, Т.В. Стасюк (факультет обліку і 

фінансів); К. К. Голобородько (факультет водогосподарської інженерії та 

екології); Л. С. Безугла (факультет менеджменту і маркетингу); В.М. 

Ловинська, С. А. Ситник (агрономічний факультет); О. С. Кабат (інженерно-

технологічний факультет), 11 кандидатських дисертацій: А. В. Міньковська, 

С. В. Юрченко, Л. А. Семак (факультет обліку і фінансів); О.М. Храмкова, Г. 

С. Гуцуляк, Н. Ю. Губаренко (біотехнологічний факультет); Т. М. Дубов, 

В.В. Кацевич (факультет водогосподарської інженерії та екології); С. М. 

Лемішко, В. В. Позняк (агрономічний факультет); В.Б. Бойко (інженерно-

технологічний факультет) та 3 кваліфікаційні роботи доктора філософії: М.О. 

Нікітіна, М. В. Кравцова (факультет ветеринарної медицини); В. І. Коцун 

(факультет водогосподарської інженерії та екології); 

- у 2021 році до аспірантури зараховано 27 осіб, 15 осіб закінчили 

навчання в аспірантурі, загальна чисельність аспірантів у звітному періоді 

становила 87 осіб, що більше, порівняно із минулим періодом на 13%; 

- упродовж звітного періоду за рахунок коштів загального фонду 

державного бюджету виконувалось 12 науково-дослідних робіт на загальну 

суму 8548,9 тис. грн., що більше, порівняно із 2020 роком (7519,2 тис. грн.) 

на 13,7%; за рахунок грантів профінансовано проведення 27 науково-

дослідних проєктів на загальну суму 1,76227 млн. грн.;  

- у 2021 році науково-педагогічними працівниками Університету 

заключено  господарських договорів на розроблення наукової продукції на 

600 тис. грн.; 

 - на базі Університету кафедрами і факультетами протягом 2021 року 

проведено 15 науково-практичних конференцій міжнародного та 

всеукраїнського рівня; 

- працівниками Університету отримано 49 патентів та подано 18 заявок 

на винахід, корисну модель, промисловий зразок з подальшою передачею на 

баланс ДДАЕУ; 

- науково-педагогічні працівники Університету приймали участь в 

написанні 6 авторських монографій та 67 розділів колективних монографій, 

опублікованих у ЗВО та провідних закордонних наукових видавництвах; 



- опубліковано 114 статтей у виданнях, які входять до наукометричних 

баз даних Web of Science та Scopus, що менше минулорічного показника 

(126 публікацій) на 9,5%. 

Проблемні питання, які потребують подальшого вирішення, вчена рада 

відмічає, що: 

- аналіз випуску аспірантів 2021 року (15 осіб) показав низьку 

результативність їх підготовки, оскільки за цей період лише 2 здобувача 

закінчили аспірантуру із захистом дисертації, що складає 13,3%; 

- недостатньою мірою реалізується потенціал колективу стосовно 

публікацій статей у виданнях, включених до наукометричних баз даних 

Scopus та Web of Science: на 6 кафедрах кількість публікацій у розрахунку на 

колектив із 4 НПП менша за 1; 

- 19 кафедр (53%) проігнорували рішення вченої ради ДДАЕУ щодо 

необхідності розробки та подання наукових проєктів на фінансування;  

- НПП 14 кафедр (39%) не брали участі у виконанні держбюджетної 

тематики, не укладали господарських договорів і не надавали платних послуг 

для поповнення спецфонду ДДАЕУ;  

- лише 6 кафедр (16,7%) виконали рішення вченої ради щодо 

забезпечення надходження коштів до спеціального фонду із розрахунку не 

менше 4400 грн. на одного науково-педагогічного працівника; 

- розвиток наукової та інноваційної діяльності уповільнює недостатня 

активність керівників структурних підрозділів щодо освоєння коштів на 

придбання та оновлення матеріальної бази наукових досліджень;  

- допускаються порушення надання фактичних результатів наукової та 

інноваційної діяльності й оформлення звітів кафедр за підсумками НДР, що 

перешкоджає повному, точному й актуальному відображенню наукових 

здобутків колективу НПП ДДАЕУ. 

Враховуючи  позитивні тренди ефективності та результативності НДР у 

2021 році, активізацію комерціалізації результатів науково-дослідної роботи 

вчена рада ДДАЕУ постановляє: 

1. Визнати результати науково-дослідної роботи колективу 

Університету за звітний період задовільними. Звіт Університету про 

підсумки наукової та науково-технічної діяльності за 2021 р. затвердити. 

2. Враховуючи необхідність подальшої імплементації норм Законів 

України «Про вищу освіту», «Про наукову та науково-технічну діяльність», 

критеріїв атестації Університету з наукової діяльності, підвищення 

конкурентоспроможності наукових колективів Університету шляхом 

суттєвого зростання публікаційної активності науково-педагогічних 

працівників у провідних вітчизняних та закордонних наукових виданнях; 



розширення практики залучення до виконання НДР випускників аспірантури 

і молодих вчених; збільшення частки міждисциплінарних наукових 

досліджень та створення нових наукових колективів – як всередині 

Університету, так і за участі зовнішніх учасників, у тому числі міжнародних; 

зміцнення матеріально-технічного забезпечення виконання НДР; активне 

залучення вчених Університету до участі в програмах міжнародних фондів 

визначити наступні завдання: 

• Активізувати діяльність кафедр щодо надання договірних послуг з 

метою більш ефективного залучення позабюджетних джерел фінансування та 

забезпечити надходження коштів з розрахунку 5000 грн. на 1 штатного НПП. 

Виконавці: завідувачі кафедр, науково-педагогічні та наукові працівники 

університету. 

Термін виконання: протягом 2022 року. 

• Підвищити кількість та якість публікацій у провідних фахових 

журналах, які входять до наукометричних баз Scopus та Web of Science, із 

розрахунку – 1 публікація на колектив із 3 штатних НПП Університету при 

перевазі статусних публікацій у фахових закордонних виданнях першого та 

другого квартилю/процентилю. 

Виконавці: завідувачі кафедр, науково-педагогічні та наукові 

працівники, керівники підрозділів, здобувачі. 

Термін виконання: протягом 2022 року. 

• Створити необхідні умови для прийняття наукового видання 

Університету «Agrology» до міжнародної наукометричної бази Web of 

Science, чи групи «А». 

Виконавці: науковий редактор журналу, редакційно-видавничий 

відділ. 

Термін виконання: протягом 2022 року. 

• Докладати зусиль щодо включення НПП Університету (за основним 

місцем роботи) до складу редакційних колегій наукових журналів, які 

індексуються у наукометричних базах Web of Science та Scopus. 

Виконавці: науково-педагогічні працівники університету. 

Термін виконання: протягом 2022 року. 

• Посилити роль наукової складової в освітніх та освітньо-наукових 

програмах університету для забезпечення виконання акредитаційних вимог. 

Виконавці: завідувачі кафедр, гаранти освітніх та освітньо-наукових 

програм, науково-педагогічні працівники, що включені до груп 

забезпечення ОПП та ОНП. 

Термін виконання: протягом 2022 року. 



• Сприяти збільшенню кількості проєктів, які фінансуються 

Національним фондом досліджень України, рамковою програмою 

європейського союзу «Горизонт – 2020», фондами іноземних держав та 

інших джерел. Збільшити ефективність науково-дослідних робіт, 

направлених на підвищення продовольчої безпеки України. 

Виконавці: науково-педагогічні працівники, завідувачі кафедр, 

заступники деканів з наукової роботи факультетів. 

Термін виконання: протягом 2022 року. 

3. Координацію роботи за виконанням цієї постанови покласти на 

науково-дослідну частину (Світлана Ситник), контроль – на проректора з 

наукової та інноваційної діяльності (Юрій Грицан). 

2. Затвердження «Положення про проведення практик здобувачів 

вищої освіти в Дніпровському державному аграрно-економічному 

університеті»; «Положення про педагогічну практику здобувачів вищої 

освіти за третім (освітньо-науковим) рівнем у Дніпровському державному 

аграрно-економічному університеті». 

(Доповідав перший проректор, голова НМР проф. Д. М. Онопрієнко) 

УХВАЛИЛИ: затвердити «Положення про проведення практик 

здобувачів вищої освіти в Дніпровському державному аграрно-економічному 

університеті»; «Положення про педагогічну практику здобувачів вищої 

освіти за третім (освітньо-науковим) рівнем у Дніпровському державному 

аграрно-економічному університеті». 

3. Затвердження плану роботи вченої ради на 2 семестр 2021-2022 н.р. 

(Доповідала учений секретар проф. О. Ю. Береза) 

УХВАЛИЛИ: затвердити план роботи вченої ради на 2 семестр 2021-

2022 навчального року: 

 

ПЛАН РОБОТИ ВЧЕНОЇ РАДИ  

ДНІПРОВСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО АГРАРНО-ЕКОНОМІЧНОГО 

УНІВЕРСИТЕТУ  

НА 2 СЕМЕСТР 2021–2022 НАВЧАЛЬНОГО РОКУ 

Дата Зміст питання 

Відповідаль

-ний за 

викон. 

31.03.2022 1. Звіт про науково-дослідну роботу в 

університеті за 2021 рік та основні завдання на 

2022 рік. 

(Доповідає: проректор з наукової та 

інноваційної діяльності проф. Ю. І. Грицан). 

2. Затвердження «Положення про проведення 

Комісія:  

Д. Д. Білий  



практик здобувачів вищої освіти в 

Дніпровському державному аграрно-

економічному університеті»; «Положення про 

педагогічну практику здобувачів вищої освіти за 

третім (освітньо-науковим) рівнем у 

Дніпровському державному аграрно-

економічному університеті». 

(Доповідає: перший проректор, голова НМР 

проф. Д. М. Онопрієнко) 

3. Затвердження плану роботи вченої ради на 2 

семестр 2021–2022 н.р. 

(Доповідає: учений секретар проф. О. Ю. 

Береза) 

28.04.2022 

 

1. Результати навчальної роботи за 1 півріччя 

2021–2022 н.р. 

(Інформує: начальник навчального відділу доц. 

Г.В. Гапіч) 

2. Про результати роботи і перспективи 

розвитку кафедри загального землеробства і 

ґрунтознавства 

(Доповідає: завідувач кафедри проф. Ю. І. 

Ткаліч) 

3. Різне. 

Д .М. 

Онопрієнко  

 

 

26.05.2022 1. Затвердження робочих навчальних планів і 

графіків навчального процесу на 2022–2023 н.р. 

(Доповідають: декани факультетів) 

2. Про результати роботи і перспективи 

розвитку кафедри обліку, оподаткування та 

управління фінансово-економічною безпекою. 

(Доповідає: завідувач кафедри проф. І. П. 

Приходько) 

3. Про результати роботи і перспективи 

розвитку кафедри фінансів, банківської справи та 

страхування 

(Доповідає: завідувач кафедри проф. С. М. 

Халатур). 

4. Різне. 

Д. М. 

Онопрієнко  

 

 

30.06.2022 1. Підсумки 2021-2022 навчального року 

(Доповідає: начальник навчального відділу 

доц. Г. В. Гапіч) 

2. Різне. 

Д. М. 

Онопрієнко  

 



4. Затвердження Положення про атестацію наукових працівників 

Дніпровського державного аграрно-економічного університету» у новій 

редакції 

(Доповідав проректор з наукової та інноваційної діяльності проф. Ю. І. 

Грицан). 

УХВАЛИЛИ: затвердити «Положення про атестацію наукових 

працівників Дніпровського державного аграрно-економічного університету» 

у новій редакції. 

5. Про заміну захисту дипломної роботи бакалаврів на кваліфікаційний 

іспит 

(Доповідали декани факультетів проф. А. М. Пугач, доц. А. В. Ткачук, 

доц. О. О. Мицик, доц. Л. М. Курбацька) 

УХВАЛИЛИ: впровадити кваліфікаційний іспит для бакалаврів замість 

дипломної роботи і внести відповідні зміни до графіків навчального процесу. 

6. Про зміну графіків навчального процесу 

(Доповідали декани факультетів проф. А. М. Пугач, доц. А. В. Ткачук, 

доц. О. О. Мицик, доц. Л. М. Курбацька, проф. С. Г. Піщан, доц. І. А. Бібен, 

проф. Г. Є. Павлова) 

УХВАЛИЛИ: у зв’яку з введенням вимушених канікул подовжити 

тривалість семестру на два тижня. 

7. Затвердження тем дисертаційних робіт та призначення наукових 

керівників 

(Доповідав проректор з наукової та інноваційної діяльності проф. Ю. І. 

Грицан). 

УХВАЛИЛИ: затвердити теми дисертаційних робіт та наукових 

керівників: 

На здобуття ступеня доктора філософії: 

1. Петру Євгенійовичу Безверхньому, здобувачу вищої освіти 

ступеня доктора філософії зі спеціальності 133 Галузеве машинобудування у 

такій редакції: «Обґрунтування конструктивно-технологічних параметрів 

пневматичної сівалки точного висіву». 

Науковим керівником затвердити д.т.н., професора Ельчина Бахтіяр 

огли Алієва. 

2. Данилу Андрійовичу Багорці, здобувачу вищої освіти ступеня 

доктора філософії зі спеціальності 051 Економіка у такій редакції: 

«Інституціональне забезпечення розвитку інноваційного бізнесу в Україні». 

Науковим керівником затвердити д.е.н., професорку Оксану 

Володимирівну Гончаренко. 



3. Сергію Володимировичу Дудці, здобувачу вищої освіти ступеня 

доктора філософії зі спеціальності 051 Економіка у такій редакції: 

«Забезпечення інноваційної компоненти стійкого розвитку 

сільськогосподарських підприємств». 

Науковим керівником затвердити д.е.н., професорку Олену 

Володимирівну Добровольську. 

4. Михайлу Васильовичу Срібному, здобувачу вищої освіти ступеня 

доктора філософії зі спеціальності 051 Економіка у такій редакції: 

«Формування стратегії експортоорієнтованого розвитку агробізнесу 

України».  

Науковим керівником затвердити д.е.н., доцента Миколу 

Володимировича Кравченка. 

8. Рекомендація до видання 

(Доповідав проректор з наукової та інноваційної діяльності проф. Ю.І. 

Грицан). 

УХВАЛИЛИ: рекомендувати до видання: 

1) монографію «Землеробська механіка», том 2 «Теоретичні основи 

сільськогосподарської механіки» (автори: А. С. Кобець, А. Г. Дем‘яненко, О. 

Ю. Береза, О. А. Глонь, І. О. Горошко, В. О. Гурідова, В. В. Девін, Д. В. 

Клюшник, М. М. Науменко); 

2) колективну монографію «Науково-методичні засади облікового, 

фінансового, інформаційного та мовно-комунікаційного забезпечення 

сталого розвитку суб’єктів агробізнесу та сільських територій» за загальною 

редакцією Г. Є. Павлової та Л. М. Васільєвої. 

9. Затвердження голови екзаменаційної комісії 

(Доповідав директор коледжу електрифікації М. П. Цоколенко). 

УХВАЛИЛИ: затвердити головою екзаменаційної комісії Євгенію 

Петрівну Шабаду. 

10. Затвердження Положення «Про підготовку та атестацію здобувачів 

вищої освіти ступеня доктора філософії (PhD) у Дніпровському державному 

аграрно-економічному університеті» 

(Доповідав завідувач відділу підготовки та атестації наукових кадрів 

доц. Д.В. Воловик). 

УХВАЛИЛИ: затвердити Положення «Про підготовку та атестацію 

здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії (PhD) у Дніпровському 

державному аграрно-економічному університеті». 

 

 

 



КВІТЕНЬ 2022 РОКУ 

 

У межах науково-дослідницької теми кафедри 

філології видано 

збірник наукових 

праць «Сучасна педагогіка й 

лінгводидактика ДДАЕУ», що 

присвячений 100-річчю ДДАЕУ. 

До збірника ввійшли статті науковців 

кафедри, що віддзеркалюють 

дослідження в царині мовознавства й 

педагогіки й охоплюють проблеми 

прикладної лінгвістики й методики 

викладання лінгвістичних дисциплін. 

Збірник видано за редакцією доцента 

кафедри філології Назаренко О. В. 

 

Доброю традицією кафедри філології вже 

стало проведення міжвишівської конференції. Однак 

цього навчального року, 14 квітня, кафедра філології 

провела I Всеукраїнську науково-практичну інтернет-конференцію 

«Підготовка фахівців на шляху до євроінтеграції: проблеми та перспективи 

(до 100-річчя заснування Дніпровського державного аграрно-економічного 

університету)» (організатор – доц. Резунова О. С.). До участі в конференції 

було подано більше 80 тез доповідей. Із-поміж учасників – викладачі й 

здобувачі з 14 закладів вищої освіти 

України й університету Anhui 

International Studies University (Китай). 

Основними тематичними 

напрямами роботи конференції були 

такі: сучасні технології викладання 

іноземної мови; лінгвокультурні аспекти 

професійної підготовки студентів; 

соціолінгвістичні чинники формування 

мовних компетенцій студентів; 

лінгвокомунікативні засади розвитку 

навичок професійного спілкування; 

когнітивні фактори професійної 

підготовки студентів; фундаментальні 

11 квітня 

14 квітня 



напрями лінгвістичних досліджень. Учасники конференції переконані, що 

проведення такого наукового заходу – це безцінний обмін знаннями й 

передовим досвідом між науковцями, викладачами, провідними фахівцями, 

здобувачами усіх рівнів вищої освіти. 

Завдяки злагодженій роботі організаційного комітету, усіх викладачів 

кафедри й здобувачів конференція пройшла на високому організаційному й 

науковому рівні. Переконані, що її результати стануть поштовхом для 

подальших досліджень і дискусій щодо розвитку лінгвістичної і педагогічної 

науки, аграрного сектору нашої держави, створення духовної і матеріальної 

культури України. 

 

В онлайн-режимі відбулося друге засідання 

студентської наукової проблемної групи 

«Формування системи забезпечення фінансово-

економічної безпеки підприємства» під керівництвом професора Васільєвої 

Л.М. Учасники представили наукові доповіді за наступною тематикою: 

«Зміст діяльності працівників з обліково-аналітичного забезпечення 

економічної безпеки підприємства та вимоги до їх професійних якостей», 

«Система аналізу в управлінні фінансово-економічною безпекою 

підприємства», «Система управління станом економічної безпеки 

підприємства: проблемні питання, концепція розвитку», які сприяли жвавій 

науковій дискусії. 

 
 

 

На факультеті обліку і фінансів пройшов 

виховний захід на тему «Видатні українці». Кожне 

покоління, кожна нація пишається своїми видатними 

19 квітня 

06 та 13 квітня 



людьми. В історії нашої держави теж залишили свій слід тисячі видатних 

особистостей, які жили в різні епохи й уславилися в різних сферах діяльності, 

серед их: І. Мазепа, В. Івасюк, М. Амосов, І. Миколайчук, В. Лобановський 

та інші. Студенти факультету підготували дуже цікаві доповіді. 

 
Здобувачка Смирнова Карина гр. МгОП-21 підготувала презентацію 

про славетних українців, які прославили Україну в світі. Студенти 1-го курсу 

спеціальності «Облік і оподаткування» підготували репортаж у вигляді 

презентації про видатних українців сучасності: Литвиненко Лілія (співачку 

Джамалу), Шевченко Валерія (поетесу Ліну Костенко); Краснова Юлія та  

Моїсеєнко Анастасія (актрису Мілу Йовович), Решетняк Єлизавета (актрису 

Мілу Куніс); Ладна Вікторія та Рибінська Кристина (підготували інформацію 

про українців, яких вони вважають героями країни.) 

Історичний досвід підказує нам, що ми маємо навчатися у минулого і 

вміти діяти в сьогоденні заради майбутнього. Ми пишаємося здобутками 

наших українців і пам’ятаємо їх усіх! 

 

Сучасний світ характеризується стрімким 

розвитком економіки і виникає потреба в фахівцях 

фінансового спрямування. На фінансистів 

покладається контроль за грошовими потоками підприємства, діяльність 

спрямована на ефективне вкладення фінансового капіталу та фінансове 

забезпечення реалізації інвестиційних проектів. 

В повсякденному житті ми не завжди звертаємо увагу на тих людей, 

фахівців цієї справи які стояли у джерел виникнення фінансової науки на 

Україні, а також на професійний шлях та здобутки наших сучасників тих, чиї 

імена ми знаємо, чули, або навіть і не здогадувалися. Зважаючи на це, ми 

20 квітня 



вирішили розказати про тих вчених-фахівців фінансової науки, які брали 

участь у її становленні, та сприяли розбудові фінансової системи незалежної 

України. 

 
Отже, 20 квітня 2022 р. відбулася спільна кураторська година першого 

курсу студентів спеціальності 071 «Облік і оподаткування» та 072 «Фінанси, 

банківська справа та страхування» на тему «Видатні українці-фінансисти». 

Студенти розповіли про плеяду відомих вітчизняних фінансистів сучасності 

та їх попередників, які внесли значний вклад в розбудову фінансової системи 

України. Слід відмітити чудові розповіді студентів гр. ФБС-1-21 про 

Володимира Матвієнка, Віктора Ющенка, Володимира Стельмаха, Сергія 

Тігіпко, які в різні роки займали посаду голови Національного банку України 

та Кирила Шевченка, який займає цю посаду сьогодні. Змістовними та 

неочікуваними стали для слухачів історії від студентів гр. ФБС-2-21 про 

життєвий шлях Євгена Слуцького – відомого вченого в галузі фінансів та 

економічного моделювання, Михайла Туган-Барановського – вченого, чий 

вклад в економічну науку ми тільки почали відкривати та Івана 

Вернадського, батька відомого вченого Володимира Вернадського.  

Ми щиро дякуємо нашим студентам, які були присутніми на заході. 

Об’єднавшись, нас сьогодні було аж 81 учасники. В об’єднанні наша сила! 

 

 

 

 

 

 



З нагоди 

ідзначення Дня пам'яті та 

примирення, Дня 

перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, 

Дня Європи у читальній залі періодичних 

видань   та у холі бібліотеки підготовлено 

перегляд літератури «Наша Батьківщина – 

УКРАЇНА», який висвітлює  єдність та 

непохитність українського народу. Основна 

увага була приділена історичним фактам які 

необхідні для розуміння пам'яті Героїв і жертв 

Другої світової війни  з погляду сучасних історичних досліджень. Було 

представлено також літературу,  у якій  розповідається  про європейські 

цінності. 

 

З нагоди відзначення Дня пам'яті та 

примирення, Дня перемоги над нацизмом у Другій 

світовій війні, Дня Європи у читальній залі 

періодичних видань  підготовлено перегляд літератури «Наша Батьківщина – 

УКРАЇНА», який висвітлює  єдність та непохитність українського народу. 

Основна увага була приділена історичним фактам які необхідні для 

розуміння пам'яті Героїв і жертв Другої світової війни  з погляду сучасних 

історичних досліджень. Було представлено також літературу,  у якій  

розповідається  про європейські цінності. 

 

22 квітня на базі кафедри Інформаційних систем 

і технологій у форматі зустрічі в Zoom проведено 

пленарне засідання Х Всеукраїнської науково-

практичної конференції «Інформаційні технології в агробізнесі та аграрній 

освіті», яку присвячено 100-

річчю від заснування ДДАЕУ. 

Тематичні напрями охоплювали 

проблеми та перспективи 

використання економіко-

математичного моделювання й 

інформаційних технологій в 

аграрному бізнесі, інформаційні 

технології в освіті та погляд 

молодих вчених на застосування 

22 квітня 

20 квітня 

20 квітня 



інформаційних технологій в економіці України. Загалом учасниками 

конференції були 66 особи (17 викладачів та 39 здобувачів вищої освіти) з 16 

ВНЗ, в тому числі 2 – зарубіжні, 7 – в Україні за межами області. За 

підсумками конференції видано збірник із 33 тези доповідей. 

 

 

 

Бущук 

Іван Олександрович, випускник 

інженерно-технологічного 

факультету спеціальності 

«Агроінженерія» 2017 р. Захищаючи 

українську землю від російської 

навали в Луганській області, загинув 

24 квітня 2022 р. Іван Бущук – 

офіцер, командир роти 24-ї окремої 

механізованої бригади імені короля 

Данила. 

Вічна пам'ять герою! 

Відбулось чергове засідання наукового гуртка 

«Фінансист». Було проведене відкрите засідання 

проблемної групи «Фінансова політика держави», 

присвячене дослідженню економічної сутності, завдань та принципів 

фінансової політики територіальних громад.  

  

25 квітня 

24 квітня 



Під керівництвом д.е.н., професора кафедри Качули С.В., здобувачі вищої 

освіти-члени проблемної групи представили цікаві наукові доповіді з обраної 

теми та відповіли на питання членів гуртка, які виникли під час обговорення. 

 

26 квітня 2022 року у форматі Zoom-конференції 

відбулося чергове засідання Вченої ради факультету 

обліку і фінансів ДДАЕУ.  

Голова вченої ради факультету обліку і фінансів 

Галина Євгеніївна ПАВЛОВА зауважила, що в умовах воєнного положення в 

Україні вкрай важливо шляхом спільних зусиль втілювати в життя виважені 

та сплановані цілі задля якісної підготовки здобувачів вищої освіти. В 

контексті цього вченою радою прийнято рішення про затвердження робочих 

навчальних планів на 2022-2023 н.р. зі спеціальностей 071 «Облік і 

оподаткування», 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», ОС 

Бакалавр та ОС Магістр, а також зі спеціальності 073 «Менеджмент» ОПП 

«Управління фінансово-економічно безпекою» ОС Магістр.  

 
Наголошено про активізацію роботи студентської науки в частині 

досягнення 100 % задіяності в публікаціях наукових тез або статей 

здобувачами-магістрами та здобувачами-членами студентських наукових 

гуртків факультету.  

26 квітня 



Особливо актуальним постало питання профорієнтаційної роботи 

факультету в умовах військового стану, коли вступна кампанія пройде за 

спеціальною процедурою, механізм якої ще розробляють. 

Науково-педагогічним працівникам запропоновано зосередити усі 

наукові здобутки задля консультативної підтримки виробничих галузей 

економіки й, таким чином, сприяти залученню коштів до ДДАЕУ за 

госпдоговірними відносинами задля зменшення навантаження на бюджет 

держави. 

Разом – до спільної перемоги! Все буде Україна! 

 

 

27 квітня 2022 року кураторкою груп БЦІ-1-21 

та ГТБ-1-21 факультету водогосподарської інженерії 

та екології Ганною ГРИШКО проведена кураторська 

година про вибухонебезпечні предмети. Вона ознайомила присутніх з 

основними видами мін, небезпеками, які вони несуть та алгоритм дій при їх 

виявленні. 

   
 

Двадцять восьмого квітня відбулось засідання 

вченої ради ДДАЕУ, на якому були прийняті рішення 

з наступних питань. 

1. Результати навчальної роботи за 1 півріччя 2021–2022 н.р. 

(Інформував начальник навчального відділу доц. Г. В. Гапіч) 

УХВАЛИЛИ: інформацію про результати навчальної роботи за 1 

півріччя 2021–2022 навчального року прийняти до відома. 

2. Подання щодо присвоєння вченого звання. 

(Доповідала вчений секретар проф. О. Ю. Береза) 

УХВАЛИЛИ: На підставі підсумків таємного електронного 

голосування клопотати перед Атестаційною колегією Міністерства освіти і 

науки України про присвоєння вченого звання професора по кафедрі 

рослинництва Олександру Івановичу Цилюрику (за –  65, проти – немає, не 

голосували – 5). 

27 квітня 

28 квітня 



3. Про результати роботи і перспективи розвитку кафедри загального 

землеробства і ґрунтознавства 

(Доповідав завідувач кафедри проф. Ю. І. Ткаліч) 

УХВАЛИЛИ: роботу кафедри загального землеробства і 

ґрунтознавства визнати задовільною і надалі працювати над усуненням 

недоліків. 

4. Затвердження робочих навчальних планів для всіх спеціальностей та 

освітніх рівнів (крім І курсу) на 2022–2023 н.р. 

(Доповідали декани факультетів проф. А. М. Пугач, доц. А. В. Ткачук, 

доц. О. О. Мицик, доц. Л. М. Курбацька, проф. С. Г. Піщан, доц. І. А. Бібен, 

проф. Г. Є. Павлова) 

УХВАЛИЛИ: затвердити робочі навчальні плани на 2022–2023 н.р. з 

усіх спеціальностей.  

5. Затвердження теми дисертаційної роботи у новій редакції 

(Доповідав проректор з наукової та інноваційної діяльності проф. Ю. І. 

Грицан). 

УХВАЛИЛИ: затвердити тему дисертаційної роботи: 

На здобуття ступеня доктора філософії: 

Антону Анатолійовичу Голді, здобувачу вищої освіти ступеня доктора 

філософії зі спеціальності 211 Ветеринарна медицина у новій редакції 

«Системні ушкодження шлунково- кишкового тракту свиней при 

цирковірусній інфекції ІІ типу». 

Попередня тема «Фізіологічні закономірності динаміки макро- та 

мікроелементів у тканинах свиней у постнатальному онтогенезі». 

Науковий керівник д.вет.н., професор Дмитро Миколайович Масюк. 

6. Рекомендація до видання 

(Доповідав голова НМР, перший проректор проф. Д. М. Онопрієнко). 

УХВАЛИЛИ: рекомендувати до видання: 

1) навчальний посібник «Біотехнологія відтворення собак і котів» 

(автор: П. М. Скляров); 

2) навчальний посібник «Анатомія свійських тварин. Курс лекцій» 

(автори: П. М. Гаврилін, А. В. Оліяр); 

3) навчальний посібник «Оподаткування підприємства агробізнесу»  

(автори: І. П. Приходько, Г. Є. Павлова, М. В. Бардадим).  

7. Затвердження змін назв кафедр факультету ветеринарної медицини 

(Доповідав декан ФВМ доц. І.А. Бібен)  

УХВАЛИЛИ: затвердити назви кафедр факультету ветеринарної 

медицини з 1 вересня 2022 року: 



1. «Кафедра фізіології, біохімії тварин та лабораторної діагностики» 

(попередня назва «Кафедра фізіології та біохімії сільськогосподарських 

тварин»). 

2. «Кафедра ветеринарної хірургії та репродуктології» (попередня 

назва «Кафедра хірургії і акушерства сільськогосподарських тварин»). 

3. «Кафедра анатомії, гістології та патоморфології тварин» 

(попередня назва «Кафедра нормальної і патологічної анатомії 

сільськогосподарських тварин»). 

4. «Кафедра інфекційних хвороб тварин» (попередня назва 

«Кафедра епізоотології та інфекційних хвороб тварин»). 

8. Затвердження голів екзаменаційних комісій 

(Доповідали: декан ФВМ доц. І.А. Бібен, декан ф-ту водогосподарської 

інженерії та екології доц. А.В. Ткачук, в.о. директора Новомосковського 

коледжу доц. Ю.М. Рудаков, декан біотехнологічного ф-ту проф. С.Г. Піщан) 

УХВАЛИЛИ: затвердити голів екзаменаційних комісій. 

 

 

ТРАВЕНЬ 2022 РОКУ 

 

Для учнів-слухачів наукових відділень хімії та 

біології, екології та аграрних наук 

Дніпропетровського відділення Малої академії наук 

України відбулось четверте онлайн-заняття в рамках науково-освітнього 

проекту «Один день з професором».  

Завдяки Бібену Івану Андрійовичу, кандидату ветеринарних наук, 

декану факультету ветеринарної медицини Дніпровського державного 

аграрно-економічного університету, доценту кафедри паразитології та 

ветсанекспертизи, вихованці Дніпропетровського відділення Малої академії 

наук України довідалисть про особливості спеціальностей, на яких навчають 

на факультеті ветеринарної медицини університету; познайомились з 

провідними фахівцями, які працюють на кафедрах; почули про сучасні 

напрями, теми та умови досліджень, які проводяться на базі факультету. 

Разом із Зажарським Володимиром Володимировичем, кандидатом 

ветеринарних наук, доцентом, виконуючим обов’язки завідувача кафеди 

інфекційних хвороб тварин факультету ветеринарної медицини 

Дніпровського державного аграрно-економічного університету, учасники 

заходу дізнавались про сучасний епідеміологічний стан в області, в Україні 

та світі; пригадали особливості будови і життєвого циклу основних збудників 

інфекційних хвороб тварин; отримали інформацію щодо необхідності 

02 травня 



дотримання правил профілактики зоонозних хвороб, як при догляді за 

тваринами, так і в звичайному щоденному споживанню тваринницької 

продукції. 

 
 

В онлайн-режимі відбулося засідання 

студентського наукового гуртка «Дебет-Кредит». 

Було проведене відкрите засідання проблемної групи 

«Облік і фінансова звітність за міжнародними стандартами». Під 

керівництвом к.е.н., доцента кафедри Губарик О. М. здобувачі вищої освіти-

члени проблемної групи представили цікаві наукові доповіді на актуальні 

тематики обліку і звітності за міжнародними стандартами та відповіли на 

поставлені запитання, які виникли під час обговорення. 

 
 

На факультеті ветеринарної медицини було 

проведено семінар на тему «Судово-ветеринарне 

визначення ступеня тяжкості шкоди, заподіяної 

05 травня 
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здоров’ю тварин», враховуючи той факт, що у сучасному світі боротьба за 

гуманне ставлення до тварин є одним із ключових показників цивілізованості 

суспільства. 

Спікером заходу 

виступив доктор 

ветеринарних наук, 

професор Державного 

біотехнологічного 

університету (м. Харків) 

Яценко Іван 

Володимирович. На 

семінарі, що проводився у 

вигляді Zoom-

конференції, були присутні здобувачі вищої освіти факультету ветеринарної 

медицини курсів 6ВМ-17, 6ВМ-18, 6ВМ-19, МгВМ-19, МгВМ-21 та науково-

педагогічні працівники закладів освіти України. 

«Нині міжнародною спільнотою створено правову матерію в частині 

охорони тварин та розроблення концепції прав тварин у міжнародному 

законодавстві. Вітчизняна правова доктрина продовжує розглядати питання 

поводження з тваринами як «захист їх від жорстокого поводження» та 

вдосконалювати регулюючі нормативні акти і гармонізувати процедури їх 

реалізації». 

Мета заходу: поглиблення знань здобувачів вищої освіти та викладачів 

у правових аспектах судової ветеринарії і ролі ветеринарних фахівців в 

оцінюванні тяжкості шкоди, заподіяної здоров’ю тварин в контексті 

глобального усвідомлення соціальної значимості проблеми жорстокого 

поводження з тваринами та нагальної необхідності їхнього захисту. 

 

Здобувачі вищої освіти факультету 

ветеринарної медицини МгВМ-1-21, ВМС-21, ВМ-1-

21, ВМ-2-21, ВМ-3-21, ВМС-19, ВСЕ-19, МгВМ-3-20, 

ВМ-3-19, ВМ-5-19 разом с кураторами професором Скляровим П.М., 

доцентами Самойлюком В. В., Корейбою Л. В., Вакуликом В. В., Оліяр А. В., 

Сапроновою В. О., старшими викладачами Кравцовою М. В. та Жоріною Л. 

В.,  асистентом Мирошниченко І. І. кураторські години присвятили Дню 

пам’яті та примирення, Дню перемоги над нацизмом у Другій світовій війні. 

Здобувачам факультету розповідали про героїзм українських воїнів двох 

поколінь: 30–40-х років минулого століття та сучасного. Щороку такі 

патріотичні кураторські години проводяться на факультеті, де розповідають 

09 травня 



молоді про Другу світову війну, про Героїв, які подарували нам мир. 

Сьогодні український народ захищає свою державу, свободу. Такі 

патріотичні теми об’єднують викладачів та здобувачів, налаштовують на 

перемогу! 

 
 

 

 

Проведена спільна кураторська година з нагоди 

відзначення Дня пам'яті та примирення, Дня перемоги 

над нацизмом у Другій світовій війні, Дня Європи.  

Цікава, правдива та інформативна розповідь  кандидата історичних наук, 

старшого викладача кафедри філософії, соціології та історії В. Ю. 

Прокопова  захопила всіх присутніх та дозволила подивитися на історичні 

події під новим кутом з позиції сьогоднішніх подій. Основна увага була 

приділена ключовим, історичним фактам та зосереджена на важливих 

посилах, які необхідні для розуміння і пам'яті Героїв і жертв Другої світової 

війни. В рамках Дня Європи було акцентовано увагу на основних 

європейських цінностях, які для українців є значущою, невід'ємною 
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частиною життя і боротьби, особливо в період протистояння російській 

агресії. Боротьби за Свободу, Цивілізованість та Демократію! 

 

 

Члени кафедри теоретичної механіки, опору 

матеріалів та матеріалознавства інженерно-

технологічного факультету взяли участь у щорічній 

IХ Міжнародній конференції «АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ІНЖЕНЕРНОЇ 

МЕХАНІКИ» (IХ International Conference «ACTUAL PROBLEMS OF 

ENGINEERING MECHANICS»). За останні роки це одна з найвагоміших 

конференцій з проблем інженерної механіки, які проводились в Україні під 

егідою Міністерство освіти і науки України на базі Одеської  державної 

академії будівництва та архітектури і за участі  Національного університету 

«Львівська політехніка», Polytechnic Institute of Bragança, Bragança 

(Португалія), UTP University of Science and Technology (Польща). 

Конференція проходила у очному та дистанційному форматах. На 

конференції була представлена доповідь, зроблена за результатами науково-

дослідної роботи кафедри, Klyushnyk D.V., Demianenko A.G., Guridova V.О. 

«Some features of oscillations and stability of compressed reinforced cylindrical 

shells under the action of moving inertial load», яка викликала інтерес 

присутніх, схвалена та рекомендована до друку. Під час роботи конференції 

було заслухано загалом понад  120 доповідей представників вишів та 

науково-дослідних установ з актуальних проблем інженерної механіки у 

різних галузях народного господарства. Оргкомітетом конференції APEM-

2022 укладено контракт с AIP (https://aip.scitation.org), що забезпечує 

індексацію матеріалів конференції в НМБ Scopus. 

 

На базі 

університету було 

проведено 

Міжнародну науково-практичну 

конференцію до 100-річчя Дніпровського 

аграрно-економічного університету (1922-

2022 рр.) «Теоретичні та практичні 

питання аграрної науки». Захід зібрав 

понад 100 науковців зі всієї України та 

іноземних наукових центрів. Конференція 

проходила в онлайн-форматі через 

воєнний стан. Організатор конференції – 

18 травня 

17-20 травня 

https://aip.scitation.org/


18 травня 

кафедра філософії, соціології та історії. За підсумками конференції видано 

збірник Теоретичні та практичні питання аграрної науки : матеріали 

Міжнародної науково-практичної конференції, м. Дніпро, 18 травня 2022 р.: у 

2 ч. / за заг. ред. А. С. Кобця. Дніпро, 2022. 

 

З нагоди святкування Дня вишиванки, здобувачі 

освіти ДДАЕУ взяли участь у всеукраїнському 

творчому челенджі «Вишиванка - місток єднання 

минулого, сьогодення та майбутнього українців». Наша молодь достойно 

представила Дніпропетровщину на цьому закладі! Під час виступу у 

Всеукраїнському челенджі учасники декламували вірші сучасних та відомих 

авторів. 

  

Участь у челенджі взяли здобувачі освіти факультету менеджменту і 

маркетингу Ростислав Мудренко декламував вірш Т. Шевченка «Думи мої, 

думи мої...» французькою мовою, Вероніка Мунтян - «Заповіт» Т. Шевченка 

англійською мовою, Ксенія Липка - «Сон» Т. Шевченка. 

Здобувачі освіти факультету водогосподарської інженерії та екології 

Володимир Тимченко представив вірш «Минають дні, минають ночі...» та 

Єва Пікінер представила університет з віршем Т. Шевченка «Мені однаково, 

чи буду...». 

Здобувачка освіти факультету ветеринарної медицини Альона Сова 

представла вірш «Минають дні, минають ночі... » у оригінальному виконанні. 

Неповторність декламування та активність у підготовці до заходу, зайвий раз 

доводить, що наші здобувачі - справжні патріоти України. Дякуємо усім 

учасникам за активну громадянську позицію, національну єдність та віру в 

наше спільне щасливе майбутнє! 

 

 



18 травня 

 

 

До Всесвітнього  дня  вишиванки науковою 

бібліотекою щорічно  

готується експозиція 

вишитих робіт, наданих 

працівниками бібліотеки. 

Також проведено 

кураторську годину зі 

студентами факультету 

менеджменту і маркетингу  

у вигляді онлайн - 

презентації .  

 

 

 
 

Україна - це країна з багатою історією, тож не 

дивним є розмаїття як природних, так і рукотворних 

пам'яток: високі гори і просторі степи, затишні 

містечка і гучні мегаполіси, суворі твердини і розкішні палаци. Україна - 

край, де пам'яток стільки, що вистачить не на один рік мандрівок! (Богдан 

Ступка). 

18 травня 2022 року відбулася об'єднана кураторська година 

факультету обліку і фінансів на тему "Мандри Україною", де студенти 

влаштували віртуальну подорож нашою країною, зокрема, Львівщиною, 

Дніпропетровщиною, Херсонщиною, Уманщиною. Україна вражає!!!  

Доповіді були настільки натхненними, що з нетерпінням чекаємо 

майбутніх зустрічей! 

травень 



 
 

На факультеті ветеринарної медицини 

проведено кураторські години присвячені Дню 

пам’яти жертв політичних репресій. Здобувачі груп 

(ВМ-1-21, ВМС-21) разом з кураторами доцентами Спіциною Т.Л., 

Самойлюком В.В. вшанували пам’ять мільйонів загублених життів, 

бездушно знищених радянським тоталітарним режимом. Пам’ятна дата 

встановлена Указом Президента від 21 травня 2007 року з метою вшанування 

пам’яті жертв політичних репресій комуністичного режиму. Ця дата набула 

гострого сенсу після широкомасштабного вторгнення Росії в нашу країну. 

Терор і політичні переслідування стали моторошною реальністю для 

величезної кількості українців, чиї міста і села окупували війська агресора. 
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Відбулася презентація магістерських програм 

бухгалтерського та фінансового факультету ДДАЕУ 

для всіх зацікавлених осіб у рамках вступної 

кампанії 2022 року. У заході взяли участь випускники вищої освіти, які цього 

року мають отримати диплом бакалавра з повної та скороченої програми. 

Також представник приймальної комісії розповів про особливості вступної 

кампанії 2022 року, звернувши увагу на порядок реєстрації, проведення 

вступних іспитів та подання необхідних документів. 

 
 

На факультеті водогосподарської інженерії та 

екологіїдля здобувачів 1-х курсів проведено 

кураторську годину до Дня пам'яті жертв політичних 

репресій в Україні. 

   
 

 

Відбулася презентація магістерських програм 

спеціальностей 071 «Облік та оподаткування», 072 

«Фінанси, банківська справа та страхування» та 073 «Управління» ВП 

«Фінансова економічна безпека». У заході взяли участь декан факультету 

18 травня 
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обліку і фінансів ДДАЕУ проф. Галина Павлова, гаранти освітніх програм 

проф. Ігор Приходько, проф. Світлана Халатур, Леся Васильєва, представник 

виробництва ПСП «Агрофірма «Перше травня» Георгій Вакуленко, 

викладачі випускних кафедр, випускники минулих років Ільків Ганна та 

Єлизавета Бровко та випускники бакалавра або денний час та зовнішні сили 

м навчання. Гаранти освітніх програм розповіли про особливості навчання та 

можливості, що виникають після отримання дипломів за спеціальністю. 

 
 

 

25 травня 2022 року науково-педагогічні 

працівники факультету водогосподарської інженерії 

та екології Тарас ДУБОВ, Юлія 

НЕТЕРЕБСЬКА, Христина 

СТРЕПЕТОВА та Вікторія 

ЗАПОРОЖЧЕНКО успішно 

закінчили психолого-педагогічні 

курси підвищення кваліфікації в 

Дніпровському державному 

аграрно-економічному університеті, 

які тривали з 27.10.2021 р. до 

26.04.2022 р. та отримали свідоцтва.  

 

Двадцять шостого травня відбулось засідання 

вченої ради ДДАЕУ, на якому були прийняті рішення 

з наступних питань. 

25 травня 

26 травня 



1. Затвердження Правил прийому на навчання для здобуття вищої 

освіти в Дніпровському державному аграрно-економічному університеті у 

2022 році. 

(Доповідав відповідальний секретар приймальної комісії С. О. 

Кобернюк) 

УХВАЛИЛИ: затвердити Правила прийому на навчання для здобуття 

вищої освіти в Дніпровському державному аграрно-економічному 

університеті у 2022 році. 

2. Затвердження освітніх програм здобувачів освіти з 2022 року набору 

за усіма освітніми рівнями (бакалавр, магістр, доктор філософії) 

(Доповідали декани факультетів: проф. А. М. Пугач, доц. А. В. Ткачук, 

доц. О. О. Мицик, доц. Л. М. Курбацька, проф. С. Г. Піщан, доц. І. А. Бібен, 

проф. Г. Є. Павлова) 

УХВАЛИЛИ: затвердити освітні програми здобувачів освіти з 2022 

року набору за усіма освітніми рівнями (бакалавр, магістр, доктор філософії).  

3. Про результати роботи і перспективи розвитку кафедри обліку, 

оподаткування та управління фінансово-економічною безпекою. 

(Доповідав завідувач кафедри проф. І. П. Приходько) 

УХВАЛИЛИ: роботу кафедри обліку, оподаткування та управління 

фінансово-економічною безпекою визнати задовільною і доопрацювати 

перспективний план роботи кафедри з врахуванням внесених зауважень і 

доповнень. 

4. Про результати роботи і перспективи розвитку кафедри фінансів, 

банківської справи та страхування 

(Доповідала завідувачка кафедри проф. С. М. Халатур). 

УХВАЛИЛИ: роботу кафедри фінансів, банківської справи та 

страхування визнати задовільною і надалі працювати над усуненням 

недоліків. 

5. Затвердження Правил прийому для здобуття фахової передвищої 

освіти в 2022 р. до фахових коледжів-ВСП ДДАЕУ 

(Доповідав в.о. директора Верхньодніпровського коледжу В. М. 

Зелений). 

УХВАЛИЛИ: затвердити Правила прийому для здобуття фахової перед 

вищої освіти в 2022 р. до фахових коледжів-ВСП ДДАЕУ. 

6. Рекомендація до видання 

(Доповідали: голова НМР, перший проректор проф. Д. М. Онопрієнко, 

голова НТР проректор з наукової та інноваційної діяльності проф. Ю. І. 

Грицан). 

УХВАЛИЛИ: рекомендувати до видання: 



1) навчальний посібник «Бюджетний менеджмент» (автори: С. В. 

Качула, Л.В. Лисяк, О.В. Добровольська); 

2) навчальний посібник «Механічні процеси та обладнання 

харчових виробництв» (автори: О. О. Тертишний, О. А. Півоваров, В. С. 

Кошулько); 

3) навчальний посібник «Інтегральне числення функції однієї 

змінної» (автор: Н.К. Дьяченко); 

4) монографію «Нематеріальні активи: оцінка та моделювання» 

(автор: В. Д. Козенкова).  

7. Затвердження змін до Положення про навчання іноземних громадян 

у ДДАЕУ 

(Доповідала начальниця відділу міжнародних зв`язків та публічних 

комунікацій І. А. Воловик) 

УХВАЛИЛИ: затвердити зміни до Положення про навчання іноземних 

громадян у ДДАЕУ. 

8. Затвердження Положення про комісію з біоетики (Доповідав голова 

НМР, перший проректор проф. Онопрієнко Д. М.). 

УХВАЛИЛИ: затвердити Положення про комісію з біоетики. 

 

Життя триває і ми всі намагаємось активно 

адаптуватись до складних умов. Ми щиро вдячні 

кожному, хто захищає нашу державу за можливість 

працювати та виконувати заплановані заходи! 

Профорієнтація - процес складний, але життєвонеобхідний особливо на 

передодні вступної кампанії. 

За підтримки ректора ДДАЕУ Анатолія Кобця та директора 

департаменту освіти і науки Дніпропетровської облдержадміністрації 

Олексія Полторацького факультетом обліку і фінансів ДДАЕУ з 23.05.22р. по 

27.05.22р. проводилися Zoom-зустрічі «ВСТУПНА КАМПАНІЯ 2022: 

Презентація спеціальностей факультету обліку і фінансів». На зустрічах були 

присутні випускники 11 класів закладів загальної середньої освіти 

Дніпропетровської області і м. Дніпро.  

Зустрічі розпочиналися із вітального слова декана факультету обліку і 

фінансів професора Галини Павлової, яка наголосила на тому, щоб майбутні 

абітурієнти обирали свою спеціальність так, щоб вона була важлива й 

потрібна у будь-який час і потім «не вийшла з моди». Спеціальності нашого 

факультету відкриють двері фахівцям на широкий спектр посад, омріяних 

місць роботи і високу заробітну плату. 

27 травня 



  
Випускові кафедри факультету обліку і фінансів презентували свої 

освітньо-професійні програми зі спеціальностей 071 «Облік і оподаткування» 

та 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», розповіли про 

перспективи працевлаштування, потенційні місця роботи, а здобувачі освіти 

з цих спеціальностей ділилися своїми враженнями про навчання.  

Майбутні абітурієнти цікавилися вартістю навчанням, умовами 

проживання в гуртожитку, особливостями проходження закордонних 

практик, дисциплінами які викладаються по освітньо-професійних програмах 

зі спеціальностей факультету обліку і фінансів. 

Дякуємо всім учасникам Zoom-зустрічей! 

 
Шановні випускники закладів загальної середньої освіти! Запрошуємо 

Вас на навчання на факультет обліку і фінансів Дніпровського державного 

аграрно-економічного університету! Звернення декана факультету обліку і 

фінансів, проф., д.е.н. Павлової Г.Є. 

 



З 18 травня до 1 червня 2022 року науково-

педагогічні працівники факультету 

водогосподарської інженерії та екології приймали 

участь у серії вебінарів «Інтегроване управління 

земельними та водними ресурсами на сільських територіях». Вебінари 

проведені як спільний захід земельної компоненти проекту Німецько-

Українського політичного Діалогу та Національного університету водного 

господарства та природокористування (НУВГП). 

   

 
 

 

ЧЕРВЕНЬ 2022 РОКУ 

 

Відбулось чергове відкрите засідання наукового 

гуртка «Фінансист», під час якого члени проблемної 

групи «Актуальні проблеми розвитку фінансових 

відносин» під керівництвом к.е.н., доцента кафедри фінансів, банківської 

справи та страхування БРОВКО Л. І. розглянули фінансові відносини 

суб’єктів фінансової системи України. 

02 червня 

18 травня –  

1 червня 



 
Члени проблемної групи презентували наукові доповіді обраної 

тематики:  

Попенко Марія – «Підтримка держави через пільгові кредити»,  

Хоруженко Дмитро - «Облігації внутрішньої державної позики простий 

і надійний інструмент інвестування в Україні для фізичних осіб», 

Олійник Ганна - «Роль міжнародних резервів у забезпеченні фінансової 

безпеки України». 

Під час обговорення доповідачі відповіли на всі поставлені питання. 

Всі доповідачі з теми дослідження мають публікації. 

 

 

 

Кафедрою 

водогосподарської 

інженерії факультету водогосподарської 

інженерії та екології проводилась 

Регіональна науково-практична 

конференція «Ґрунтові води», присвячена 

Всесвітньому дню водних ресурсів. У 

конференції приймали участь 

представники ДДАЕУ, Інституту 

зрошуваного землеробства НААН, 

Національного університету водного 

господарства та природокористування 

03 червня 



(НУВГП), Хмельницького фахового економіко-технологічного коледжу 

Університету економіки і підприємництва, Мелітопольської дослідної станції 

садівництва імені М.Ф. Сидоренка ІС НААН та ін. За результатами 

конференції був виданий збірник.  

 

Дуальна освіта: перші підсумки та розширення 

співпраці! Під таким гаслом 06 червня 2022 року 

відбулась зустріч з партнерами ДДАЕУ - 

командою ПрАТ «Оріль-Лідер» МХП: Оленою Азєєвою (керівниця відділу 

професійного навчання МХП), Ксенією Моториною (спеціалісткою 

професійного навчання МХП), Тетяною Ткачовою (фахівчиня з навчання 

персоналу ПрАТ «Оріль-Лідер»). 

 Історія почалась у вересні 2021 року, коли ДДАЕУ та ПрАТ «Оріль-

Лідер» уклали меморандум про розвиток дуальної освіти. Далі було 

розроблено відповідну внутрішню документацію, механізм реалізації 

програми через паралельну модель дуальної освіти і в жовтні 2021 року 

перші здобувачі освітніх програм «Ветеринарна медицина», «Ветеринарно-

санітарна експертиза», «Технології виробництва та переробки продукції 

тваринництва» були офіційно прийняті на посади за спеціальностями на 

одному з провідних птахівничих підприємств України «Оріль-Лідер». 

 9 учасників та учасниць пілотного проекту успішно реалізували програму 

дуальної освіти, яка тривала понад 5 місяців. Найбільш мотивовані з наших 

студентів вже мають пропозиції щодо працевлаштування на керівні посади 

по завершенню навчання 

 
«Досвід співпраці з МХП - ваша проактивна позиція, ставлення до 

студентів, відкритість та гнучкість в пошуку оптимальних моделей для 

06 червня 

https://www.facebook.com/orel7lider/?__cft__%5b0%5d=AZXst9GaqEwlSbfQa_jQz-rzz-eyX_S_W5GNx5fZJsmB7UJOLgZK_Iyx-eXl3jmypaYI4o4sWFHnbd-5CyTYdLs1nf0eQy1hp8-xXFQHhOkIjO94m6_byamgkldB8DHbjIitKnZvi0IsGyZtKGPjyzdBGy59KL11jUWwChE7VF3mU8wC5lJwu0nMxGZNb0PYyaeF_s0zlrmU-3Vkj4qfywiy&__tn__=kK-R
https://www.facebook.com/mhpUKR/?__cft__%5b0%5d=AZXst9GaqEwlSbfQa_jQz-rzz-eyX_S_W5GNx5fZJsmB7UJOLgZK_Iyx-eXl3jmypaYI4o4sWFHnbd-5CyTYdLs1nf0eQy1hp8-xXFQHhOkIjO94m6_byamgkldB8DHbjIitKnZvi0IsGyZtKGPjyzdBGy59KL11jUWwChE7VF3mU8wC5lJwu0nMxGZNb0PYyaeF_s0zlrmU-3Vkj4qfywiy&__tn__=kK-R


дуальної освіти - мотивує університет підвищувати якість викладання, 

оновлювати освітні програми та сприяє побудові успішної кар'єри наших 

випускників», - зазначив під час зустрічі ректор Анатолій Кобець. «З 

початком війни робота на підприємстві не припиняється і студенти 

продовжують навчання за індивідуальними освітніми траєкторіями, їм 

надається соціальна та психологічна підтримка», - зазначила Тетяна 

Ткачова. 

 На наступний рік ми розширюємо коло учасників дуальної форми 

навчання - зацікавленість проявили гаранти освітніх програм «Харчові 

технології», «Агроінженерія», «Технології захисту навколишнього 

середовища». До проєкту з вересня 2022 року долучаються 

Новомосковський фаховий коледж ДДАЕУ та Фаховий коледж 

електрифікації ДДАЕУ. 

 

У святі до Дня захисту дітей,  прийняли участь 

представники студентського комітету факультету 

ветеринарної медицини в парку «Зелений гай». Кожна 

дитина заслуговує на гарне та щасливе дитинство, любов своїх близьких. 

Особливого сенсу набуло це свято цього року, адже через вторгнення Росії на 

територію України тисячі дітей залишились без батьків, даху над головою, 

права на освіту або ж зовсім втратили своє життя. Мета свята – закликати 

усіх батьків, опікунів чи фахівців, які працюють з малечею, віддати дітям 

свою ласку й тепло, аби вони завжди відчували себе у безпеці. 

 
 

 

 

14 червня 



 

 

 

 

Доцентка кафедри 

водогосподарської інженерії та 

екології факультету 

водогосподарської інженерії та 

екології Вікторія 

ЗАПОРОЖЧЕНКО пройшла 

курси підготовки інструкторів 

«Навчання з попередження ризиків, пов’язаних із вибухонебезпечними 

предметами». 

 

 

27 червня 2022 року – вирішальний день для 

цьогорічних випускників освітнього ступеня 

«Бакалавр» за освітньою програмою "Фінанси, 

банківська справа та страхування" спеціальності 072 "Фінанси, банківська 

справа та страхування". Здобувачі груп ФБС-1-18, ФБС(ск)-1-20 та ФБСз-1-

17 складали атестаційний кваліфікаційний екзамен. Голова екзаменаційної 

комісії Левкович Оксана Володимирівна, к.е.н., доцент кафедри фінансів, 

банківської справи та страхування Дніпровського національного 

університету ім. Олеся Гончара та декан факультету обліку і фінансів 

ДДАЕУ, д.е.н., професор Павлова Г.Є. привітали випускників та побажали їм 

успіхів у складанні екзамену! 

Результати екзамену визначили успішність наших випускників та 

відкрили їм нові горизонти для подальшого професійного зростання чи для 

продовження навчання на магістерській програмі. 

Вітаємо та щиро бажаємо цим юнакам та дівчатам знайти свій шлях і 

рухатися до своєї мрії !!!! 

27 червня 

14 червня 



 
 

У відповідності до листа Міністерства освіти 

і науки України від 10.03.2022 р. № 1/3417-22 «Про 

завершення навчального року», в якому надано ряд 

рекомендацій стосовно можливих шляхів завершення навчального року у 

закладах освіти, а саме: «в умовах воєнного стану рекомендовано для 

здобувачів освіти випускних курсів забезпечити виконання навчального 

плану, зокрема з урахуванням визнання результатів неформальної освіти, 

провести атестацію здобувачів та видачу документів про здобуття 

відповідного рівня освіти.  

 
У разі неможливості проведення атестації здобувачів у традиційному 

форматі провести атестацію здобувачів дистанційно з використанням 

20-29 червня 



інформаційно-комунікаційних технологій. У виключних випадках у разі 

неможливості здобувачем освіти оформити бакалаврську роботу провести 

атестаційний іспит» на факультеті водогосподарської інженерії та екології 

прийнято було рішення, що атестацію здобувачів вищої освіти 

ОС «Бакалавр», що навчаються за освітньо-професійними програмами 

спеціальностей 101 «Екологія», 183 «Технології захисту навколишнього 

середовища», 192 «Будівництво та цивільна інженерія», 194 «Гідротехнічне 

будівництво, водна інженерія та водні технології» у 2021-2022 н.р. провести 

у формі підсумкового комплексного кваліфікаційного екзамену. 

Кваліфікаційний екзамен проходив у 2 етапи: теоретичний – у формі 

тестування (20-22.06.2022 р.); практичний – розв’язання задач з обов’язкових 

компонент освітньо-професійних програм (27-29.06. 2022 р.). 

 

Відбулася атестація здобувачів вищої освіти, з 

метою відповідності їх підготовки вимогам стандартів 

вищої освіти, за освітнім ступенем «Магістр» 

освітньо-професійної програми «Ветеринарна медицина» зі спеціальності 211 

«Ветеринарна медицина» та за освітнім ступенем «Магістр» освітньо-

професійної програми «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» зі 

спеціальності 212 «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза». 

 
 

 

Під звуки ракетного обстрілу 28 червня 2022 

року в достойному товаристві серед 50-ти 

українських та іноземних університетів ректор 

Анатолій Кобець від імені  Дніпровського державного аграрно-

27-30 червня 

28 червня 

https://www.facebook.com/dsaeu/


економічного університету підписав Меморандум про співпрацю 

з University of Guelph (Канада). 

Ця подія відбулась завдяки надійному партнерству британських 

інституцій: Universities UK та Cormack Consultancy Group (CCG). З перших 

годин російського вторгнення CCG висловило свою підтримку університетам 

України та надавали всю актуальну інформацію щодо можливостей для 

викладачів та студентів (гранти, стипендії тощо) як у Великобританії, так і по 

всьому світу. 

Проект Twinnig, учасником якого став наш університет, був 

підтриманий МОН України та покликаний надихнути академічну спільноту і 

знайти нові форми та ресурси для продовження навчання, викладання та 

досліджень. За допомогою CCG 72 українських університети знайшли своїх 

«двійників» - подібних за напрямком, масштабом та сферою інтересів 

закордонні університети. ДДАЕУ став одним з 25 українських університетів, 

що активно розвивають партнерство і перейшли наразі до втілення окремих 

проектів. Наш «двійник» – Університет Гуельфу, провінція Онтаріо, 

Канада - має дуже подібну структуру коледжів і всі освітні програми 

ДДАЕУ отримають потенціал для розвитку. 

Найближчим часом планується оголошення програм стажувань для 

магістрів та аспірантів ДДАЕУ в Канаді на базі створення дослідницьких 

команд, які об'єднають викладачів та студентів обох університетів. 

В пріоритетних напрямках: 

- аграрна та водна інженерія, 

- ветеринарна медицина, 

 агрономія та ґрунтознавство, 

- тваринництво та аквакультура, 

- аграрний бізнес. 

ДДАЕУ отримає доступ до ресурсів бібліотеки Університету Гуельфу, 

дистанційних курсів, в т.ч. мовної підготовки студентів 

(https://cutt.ly/IKXnJ1s). 

Ми вдячні нашим партнерам, які разом з нами роблять внесок в 

перемогу України:Cormack consulting Group: Charles Cormack, Anzhela 

StashchakUniversity of Guelph: Stuart McCook, Natasha Fernandez 

https://www.facebook.com/dsaeu/
https://drive.google.com/file/d/1gZxsNTC2AzkzaTrf0OTosyIO-tpNKCm1/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1gZxsNTC2AzkzaTrf0OTosyIO-tpNKCm1/view?usp=sharing
https://www.facebook.com/UniversitiesUK1/
https://www.consultcormack.com/
https://www.uoguelph.ca/
https://www.uoguelph.ca/
https://news.uoguelph.ca/2022/06/u-of-g-becomes-first-canadian-university-to-twin-with-ukrainian-school-under-new-partnership/


 
 

 

Тридцятого червня відбулось засідання вченої 

ради ДДАЕУ, на якому були прийняті рішення з 

наступних питань. 

1. Внесення змін до Правил прийому на навчання для здобуття вищої 

освіти в Дніпровському державному аграрно-економічному університеті у 

2022 році та до Положення про Приймальну комісію Дніпровського 

державного аграрно-економічного університету 

(Доповідав відповідальний секретар приймальної комісії С. О. 

Кобернюк) 

УХВАЛИЛИ: затвердити зміни до Правил прийому на навчання для 

здобуття вищої освіти в Дніпровському державному аграрно-економічному 

університеті у 2022 році та до Положення про Приймальну комісію 

Дніпровського державного аграрно-економічного університету. 

2. Подання щодо присвоєння вченого звання 

(Доповідала вчений секретар проф. О. Ю. Береза) 

УХВАЛИЛИ: на підставі підсумків таємного голосування клопотати 

перед Атестаційною колегією Міністерства освіти і науки України про 

присвоєння вченого звання: 

1)  доцента по кафедрі фізіології та біохімії сільськогосподарських 

тварин Аліні Сергіївні Чонговій (за –  63, проти – немає, недійсних бюлетенів 

– немає); 

30 червня 



2) доцента по кафедрі обліку, оподаткування та управління 

фінансово-економічною безпекою Людмилі Валентинівні Волчанській (за – 

63, проти – немає, недійсних бюлетенів – немає). 

3. Підсумки 2021–2022 навчального року 

(Доповідали: начальник навчального відділу доц. Г. В. Гапіч, 

начальник відділу аудиту та контролю освітньої діяльності проф. О. В. 

Гончаренко) 

УХВАЛИЛИ: прийняти інформацію до відома і проаналізувати на 

засіданнях вчених рад факультетів та на засіданнях кафедр питання про 

організацію роботи щодо ліквідації заборгованостей. 

4. Затвердження «Положення про гаранта освітньої програми в 

Дніпровському державному аграрно-економічному університеті» 

(Доповідав голова НМР, перший проректор проф. Д. М. Онопрієнко) 

УХВАЛИЛИ: затвердити «Положення про гаранта освітньої програми 

в Дніпровському державному аграрно-економічному університеті». 

5. Затвердження «Положення про навчальні плани в Дніпровському 

державному аграрно-економічному університеті» 

(Доповідав голова НМР, перший проректор проф. Д. М. Онопрієнко) 

УХВАЛИЛИ: затвердити «Положення про навчальні плани в 

Дніпровському державному аграрно-економічному університеті». 

6. Затвердження навчальних планів та робочих навчальних планів для 

здобувачів освіти з 2022 року набору  всіх спеціальностей, форм навчання та 

освітніх рівнів, за якими здійснює провадження освітньої діяльності 

Дніпровський державний аграрно-економічний університет 

(Доповідали декани факультетів: проф. А. М. Пугач, доц. А. В. Ткачук, 

доц. О. О. Мицик, доц. Л. М. Курбацька, проф. С. Г. Піщан, доц. І. А. Бібен, 

проф. Г.Є. Павлова) 

УХВАЛИЛИ: затвердити навчальні плани та робочі навчальні плани 

для здобувачів освіти з 2022 року набору всіх спеціальностей, форм навчання 

та освітніх рівнів, за якими здійснює провадження освітньої діяльності 

Дніпровський державний аграрно-економічний університет.  

7. Затвердження освітньо-наукових програм 

(Доповідала деканеса факультету менеджменту і маркетингу доц. Л.М. 

Курбацька) 

УХВАЛИЛИ: затвердити освітньо-наукові програми факультету 

менеджменту і маркетингу. 

8. Рекомендація до видання 

(Доповідали: голова НМР, перший проректор проф. Д. М. Онопрієнко, 

начальник відділу науки та інновацій доц. А. В. Токар). 



УХВАЛИЛИ: рекомендувати до видання: 

1) навчальний посібник «Диференціальні рівняння: теорія, 

приклади, розв’язання» (автори: Т. С. Кагадій, Л. Ф. Сушко, І. В. Щербина, 

О. Д. Онопрієнко, А. Г. Шпорта); 

2) навчальний посібник «Курс лекцій з теплотехніки» (автори: А. М. 

Пугач, О. В. Золотовська, Г. В. Теслюк); 

3)  навчальний посібник «Онлайн технології в електронному 

бізнесі» (автор: В. А. Дмитрієва);  

4) навчальний посібник «Організаційне та методичне забезпечення 

виконання дипломних робіт з обліку і оподаткування» (автори: І. П. 

Приходько, О. М. Губарик); 

5) навчальний посібник «Організаційне та методичне забезпечення 

виконання дипломних робіт» (автори: І. П. Приходько, Г. Є. Павлова, Л. М. 

Васильєва, Н. В. Бондарчук, О. В. Чернецька, Т. П. Погорєлова, О. М. 

Губарик, С. В. Юрченко за редакцією І. П. Приходька та Л. М. Васильєвої); 

6)  словник термінів «Технологія виробництва продукції 

тваринництва. Словник термінів» (автори: В. І. Похил, Р. А. Санжара, О. В. 

Лесновська, О. М. Похил, Л. П. Миколайчук); 

7)  бібліографічний покажчик-довідник «Дніпровське водосховище» 

(автори: А. І. Дворецький, Р. О. Новіцький, А. А. Булейко); 

8) монографію «Застосування полімерних композитів в 

агропромисловому комплексі» (автори: А. С. Кобець, О. Д. Деркач, О. П. 

Чигвінцева, О. С. Кабат, І. В. Рула, В. Ю. Дудін, Д. О. Макаренко, Ю. В. 

Бойко). 

9. Оптимізація структурних підрозділів та зміна назви кафедр 

інженерно-технологічного факультету 

(Доповідав декан ІТФ проф. А. М. Пугач). 

УХВАЛИЛИ:  

1. Об’єднати кафедру теоретичної механіки, опору матеріалів та 

матеріалознавства з кафедрою вищої математики та фізики з 1 вересня 2022 

р. і затвердити назву утвореної кафедри «кафедра вищої математики, фізики 

та загально-інженерних дисциплін». 

2. Об’єднати кафедру надійності і ремонту машин з кафедрою 

механізації виробничих процесів у тваринництві з 1 вересня 2022 р. та 

затвердити назву утвореної кафедри «кафедра інжинірингу технічних 

систем». 

3. Передати на кафедру вищої математики, фізики та загально-

інженерних дисциплін курс «Нарисна геометрія» з відповідними штатними 

одиницями науково-педагогічних працівників з 1 вересня 2022 р. 



4. Підготувати наказ про передачу та закріплення відповідних 

аудиторій. 

Термін – до 01.09.2022 р. 

Відповідальні: перший проректор проф. Д. М. Онопрієнко, декан ІТФ 

проф. А.М. Пугач.  

10. Затвердження «Положення про конкурси звітного навчального 

року» 

(Доповідав перший проректор проф. Д. М. Онопрієнко) 

УХВАЛИЛИ: затвердити «Положення про конкурси звітного 

навчального року» 

11. Затвердження змін до правил прийому для здобуття фахової 

передвищої освіти до фахових коледжів-ВСП ДДАЕУ 

(Доповідав в.о.директора Верхньодніпровського коледжу В.М. 

Зелений) 

УХВАЛИЛИ: затвердити Правила прийому для здобуття фахової 

передвищої освіти до фахових коледжів-ВСП ДДАЕУ у новій редакції.  

12. Призначення іменних стипендій студентам ДДАЕУ  

(Інформував начальник навчального відділу доц. Г. В. Гапіч). 

УХВАЛИЛИ: рекомендувати для призначення іменних стипендій на І 

півріччя 2022–2023 навчального року надані кандидатури студентів-

відмінників ДДАЕУ. 

 

ЛИПЕНЬ 2022 РОКУ 

 

Під час навчальної практики з інженерних 

вишукувань здобувачами вищої освіти спеціальностей 

194 «Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та 

водні технології» та 192 «Будівництво та цивільна інженерія» завідувачем 

лабораторії дослідження структурних змін гірських порід Інституту 

геотехнічної механіки ім. М. С. Полякова НАН України, доктором 

геологічних наук Володимиром БАРАНОВИМ були проведені практичні 

заняття за методикою магнітної сепарації пісків та їх шліхового опробування. 

На них було розглянуто польові методи визначення розривних тектонічних 

порушень і продемонстровано порядок виконання робіт з використанням 

необхідного матеріально-технічного обладнання кафедри цивільної 

інженерії, технологій будівництва і захисту довкілля. 

01 липня 



 

 

Наказом ДДАЕУ № 1694 від 01.07.2022 р. «Про 

оптимізацію структурних підпрозділів інженерно-

технологічного факультету та на виконання рішення 

Вченої Ради ДДАЕУ (протокол № 9 від 30.06.2022 р.):  

1) об’єднано кафедру теоретичної механіки, опору матеріалів та 

матеріалознавтсва з кафедрою вищої математики та фізики з 1 вересня 

2022 р. і затверджено назву утвореної кафедри у такій редакці: «кафедра 

вищої математики, фізики та загально-інженерних дисциплін»;  

2) обєднано кафедру надійності і ремонту машин з кафедрою 

механізації виробничих процесів у тваринництві з 1 вересня 2022 р. та 

затверджено назву утвореної кафедри у такій редакці: «кафедра інжинірингу 

технічних систем»;  

3) передано з кафедри механізації виробничих процесів у тваринництві 

на кафедру вищої математики, фізики та загально-інжерерних дисциплін 

курс «Нарисна геометрія» з відповідними штатними одиницями науково-

педагогічних працівників з 1 вересня 2022р.; 

 

У групах ФБС-1-20 та ФБС-2-20 розпочалася 

Навчальна практика «Вступ до спеціальності», яка 

триватиме до 15 червня 2022 року. Нажаль цього 

року, у зв’язку з військовим станом, вона проходитиме в дистанційному 

форматі. Але в.о. завідувача кафедри фінансів, банківської справи та 

страхування професор Світлана ХАЛАТУР, професор Світлана КАЧУЛА, 

доцент Наталя ДУБРОВА та старший викладач Ілона СОЛОДОВНИКОВА 

приклали всі зусилля, щоб практика пройшла в цікавому форматі.  

04 липня 

01 липня 



Здобувачів вищої освіти чекають цікаві віртуальні подорожі в світ 

фінансів, банківської справи та страхування. Вони зустрінуться з 

представниками бухгалтерії та планового відділу ДДАЕУ та побачать, як 

злагоджено працюють ці служби, забезпечуючи фінансову роботу 

університету; до них завітають представники Департаменту фінансів 

Дніпропетровської ОДА та обласного управління Державної податкової 

служби України; здобувачі зустрінуться з представниками банків, страхових 

компаній та фінансовими відділами підприємств аграрного сектора. Цікавих 

Вам подорожей у світ фінансів, банківської справи та страхування! 

 

 
  

Для здобувачів вищої освіти другого курсу 

спеціальності "Облік і оподаткування" кафедрою була 

проведена навчальна практика "Вступ до 

спеціальності" в дистанційному режимі. Дякуючи зусиллям керівників 

практики проф. Васільєвої Л. М., старших викладачів Мачак Т. О. та Шутько 

Т. І., практика була максимально корисною та цікавою. Для здобувачів 

організовувалися онлайн-зустрічі з представниками різних установ та 

організацій, де, в майбутньому, зможуть працювати наші випускники. 

Колектив кафедри щиро вдячний всім спікерам, хто долучився до проведення 

практики. Навчальний рік успішно завершено!!! Бажаємо всім миру та нових 

здобутків!!! 

 

04 -15 липня 



 
 

На кафедрі інформаційних систем і технологій 

проводилась навчальна практика з інформаційних 

технологій для здобувачів вищої світи першого 

курсу. По наказу ректора ДДАЕУ вона проходила в дистанційному режимі. 

Керували практикою професор Наталя ВАСИЛЬЄВА (ФБС-1-21), доцент 

Світлана МОРОЗ (ФБС-2-21), доцент Олександр КАРАМУШКА та старший 

викладач Інна ШРАМКО (ОП-1-21 та ОП-2-21). Практика проходила із 

широким застосуванням засобів мережних комунікацій, як-то Google Chat, 

Google Mail, Google Meet, Zoom, Viber та Telegram. Відсутність доступу до 

аудиторій кафедри зі спеціалізованим програмним забезпеченням сприяли 

освоєнню технологій онлайн офісу, закріпленню знань та навичок по пошуку 

й обробці фахової інформації на основі сервісів і банків даних обліково-

фінансової інформації. 

 

04-15 липня 



 

 

Незважаючи на воєнний стан в країні та 

складну безпекову ситуацію навчальні практики на 

факультеті водогосподарської інженерії та екології 

пройшли у повному обсязі.  Вони були 

організовані за змішаною формою. Керівники практик у такі важкі часи 

наполегливо навчали здобувачів вищої освіти практичних навичок з 

приладами під час інженерних вишукувань. Так, для набуття практичних 

навичок з геології та гідрогеології здобувачі вищої освіти спеціальностей 

194 «Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології» та 

192 «Будівництво та цивільна інженерія» відвідали геолого-мінералогічний 

музей в НТУ «Дніпровська політехніка». Під час цього візиту фахівці музею 

ознайомили здобувачів вищої освіти з розповсюдженням мінералів і гірських 

порід, а також з мінералого-петрографічним складом та генезисом різних 

типів гірських порід. Навели прилади основних родовищ корисних копалин 

та проілюстрували відповідні зразки порід і руд. 

 

Другий день навчальної практики. Здобувачі 

вищої освіти груп ФБС-1-20 та ФБС-2-20 в межах 

програми Навчальної практики «Вступ до 

спеціальності» зустрілися з представниками бухгалтерської служби та 

планово-фінансового відділу ДДАЕУ. Здобувачі дізналися, як працює 

05 липня 

05 липня 



бухгалтерія ДДАЕУ, як нараховується заробітна плата викладачам та 

стипендії здобувачам. Дізналися як здійснюється планування видатків по 

університету, як формується штатний розпис і ще багато цікавого. 

Щиро дякуємо заступнику головного бухгалтера ДДАЕУ Олегу 

ОЛІЙНИКУ, бухгалтеру, здобувачці вищої освіти групи МгФБС – 21 Валерії 

ЯСТРЕБ та начальниці планово-фінансового відділу ДДАЕУ Олені БОЖКО 

за цікаві доповіді та за співпрацю! 

 

 

 

Незважаючи на те, що в країні триває війна, 

викладачами кафедри технології зберігання і 

переробки сільськогосподарської продукції проведено 

у онлайн форматі начальну практику 1 та 2 курсів здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за освітньо-професійною програмою 

«Харчові технології» спеціальності 181 «Харчові технології». У зустрічах 

взяли участь викладачі кафедри Віталій Кошулько, Наталія Сова, Вікторія 

Калина, Яна Гезь, Крістіна Худайбердієва та представники передових 

підприємств елеваторної та переробної галузі (ТОВ «Белгравія», 

ТОВ «Юнігрейн Базис», ТОВ «Стас і К», ТОВ «Молочний дім» тощо), 

наукових установ (Інститут олійних культур, Інститут луб’яних культур 

НААН України). Також було долучено до зустрічі представника Головного 

управління Держпраці у Дніпропетровській області Володимира Петровенка.  

 

07 липня 



 
 

 

Відбувся захист звітів з виробничої комплексної 

практики з фаху за освітньо-професійною програмою 

«Фінанси, банківська справа та страхування» ОС 

«Магістр». 

На захисті, який відбувся в форматі Zoom-конференції, були присутні голова 

комісії - проф. Халатур С.М., члени комісії - проф. Качула С. В., доц. Бровко 

Л. І., керівники практики, заступниця декана факультету обліку і фінансів з 

практичної підготовки доц. Саванчук Т. М. та студенти групи МгФБС-21. 

Доц. Саванчук Т. М. відмітила високий рівень підготовки 

представлених звітів про проходження практики та побажала успіхів усім 

здобувачам. Здобувачі вищої освіти відповіли на всі запитання членів комісії 

, показали ґрунтовні знання з практичної підготовки та захистили свої звіти 

на досить високі бали. 

Підводячи підсумки проведеного захисту, проф. Халатур С. М. 

поздоровила здобувачів з закінченням навчального року, побажала успіхів в 

подальшому навчанні в наступному році та мирного неба нашій Україні! 

Наші здобувачі стали на крок ближче до отримання диплома магістра! 

Хай щастить! 

 

07 липня 



 
 

 

В межах програми Навчальної практики "Вступ до 

спеціальності", пройшла зустріч здобувачів вищої 

освіти груп ФБС-1,2-20 з начальником відділу 

фінансів установ охорони здоров'я департаменту фінансів Дніпропетровської 

ОДА В. А. НЕВІНЧАНИМ. Здобувачі дізналися про історію створення 

Департаменту фінансів Дніпропетровської ОДА; про його організаційну 

структуру та роботу і відповідальність кожного структурного підрозділу; 

можливості подальшого працевлаштування здобувачів спеціальності 072 

«Фінанси, банківська справа та страхування». 

 

07 липня 



Щиро вдячні Вячеславу НЕВІНЧАНОМУ за цікавий та змістовний 

матеріал.  

Сподіваємося на подальшу плідну співпрацю! 

 

На кафедрі обліку, оподаткування та управління 

фінансово-економічною безпекою у форматі Zoom-

конференцій відбулися захисти звітів з виробничої 

комплексної практики з фаху здобувачів ОС 

"Магістр" за ОПП "Управління фінансово-економічною безпекою" та ОПП 

"Облік і оподаткування". Здобувачі гарно відповідали на запитання членів 

комісії, ділилися враженнями щодо діяльності підприємств-баз практики в 

умовах військового стану, показали високий рівень розуміння практичних 

питань професійної сфери. Голова комісії із захисту звітів д.держ.упр., проф. 

Приходько І.П. відмітив гарну практичну підготовку здобувачів та побажав 

їм успіхів у подальшому навчанні. Щиро вдячні керівникам та головним 

бухгалтером підприємств-баз практики, що діляться з нашими здобувачами 

практичним досвідом, а здобувачам бажаємо вміло використати як 

теоретичні, так і практичні знання для майбутнього кар'єрного зростання. 

 
 

 

07-08 липня 



Кафедра цивільної інженерії, технологій 

будівництва і захисту довкілля факультету 

водогосподарської інженерії та екології  провела 

навчальну практику з «Геодезії та землевпорядкування» для здобувачів 

вищої освіти І курсів спеціальностей «Будівництво та цивільна інженерія», 

«Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології», 

«Технології захисту навколишнього середовища», «Садово-паркове 

господарство». Місце проходження  практики, за умов безпеки та захисту 

здобувачів вищої освіти, біля ДДАЕУ – парк ім. Т.Г.Шевченка. Під час 

навчальної практики проводилися геодезичні вимірювання (лінійні і кутові), 

нівелювання вершин кутів теодолітного ходу, розбивка ділянки на квадрати 

та проведення низки досліджень на території парку. Близько 35 здобувачів 

вищої освіти долучилися до роботи. Їм це було цікаво, в умовах війни 

здобувачів вищої освіти подорослішали, проявляли організованість, певну 

дисципліну, повагу один до одного, міцні знання  з  конструкції приладів та 

здобули практичні навички, які надзвичайно важливі для їхнього 

професійного становлення. 

       
 

Здобувачі вищої освіти груп ФБС-1-20 та ФБС-

2-20 в рамках навчальної практики «Вступ до 

спеціальності» зустрілися з представниками 

«Укрсиббанку» (UKRSIBBANK BNP Paribas Group) та Акордбанку. Євгенія 

КРУЛЬКО, фахівець групи по роботі з персоналом UKRSIBBANK BNP 

Paribas та Людмила ВОЛЧАНСЬКА, представнику Акордбанку розповіли 

про становлення та роботу банків, про структуру та філії, банківські послуги. 

Здобувачі зацікавилися не лише можливістю подальшого працевлаштування 

в банках, а і можливістю роботи під час навчання.  

11 липня 

08 липня 



Дякуємо Євгенії КРУЛЬКО та Людмилі ВОЛЧАНСЬКІЙ за проведену 

зустріч. Сподіваємося на подальшу співпрацю! 

 

 

Навчальна практика «Вступ до спеціальності" 

продовжується. 12.07.2022 року – представники 

Головного управління Державної податкової служби 

України у Дніпропетровській області провели онлайн-зустріч зі здобувачами 

вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування». 

Вони розповіли про роботу ГУ ДПС у Дніпропетровській області в цілому та 

в умовах воєнного стану; про взаємодію органів ДПС та платників податків, 

громадськості; про переваги роботи в ДПС та можливість працевлаштування. 

 

 

Кафедра фінансів, банківської справи та страхування щиро дякує 

керівництво ГУ ДПС у Дніпропетровській області та всіх задіяних в 

організації та проведенні зустрічі. В ці нелегкі часи робота ДПС відіграє одну 

12 липня 



із ключових ролей у формуванні як Державного, так і місцевих бюджетів 

України. Слава Україні! Перемога буде за нами! 

 

Відзначила своє 

20-річчя наймолодша 

кафедра інженерно-

технологічного 

факультету – кафедра 

технології зберігання і 

переробки 

сільськогосподарської 

продукції. 

 

 

 

Згідно робочої програми навчальної практики «Вступ 

до спеціальності» відбулася онлайн-зустріч 

здобувачів 2 курсу спеціальності 072 Фінанси, 

банківська справа та страхування з представником страхової компанії ARX. 

Компанія ARX вже 26 років працює на ринку України, демонструючи 

стабільне зростання, яскраві інновації та реальний приклад покращення 

клієнтського досвіду. Вдячні керівництву компанії за можливість проведення 

цікавої зустрічі та сподіваємося на подальшу співпрацю. 

 
 

14 липня 

14 липня 



Швидко плине час, і ось завершується цей непростий 

2021–2022 навчальний рік. 

14 липня 2022 р. у змішаному форматі відбулися 

підсумкові збори трудового колективу факультету 

обліку і фінансів ДДАЕУ. 

На порядок денний було винесено питання щодо звіту декана 

факультету обліку і фінансів професора Павлової Галини Євгеніївни про 

результати роботи трудового колективу факультету за 2021–2022 н.р. 

Галина Євгеніївна, насамперед, привітала всіх присутніх із 

завершенням навчального року, також відмітила, що 2021–2022 н.р. був дуже 

складним в умовах пандемії та війни. Але, колектив факультету не 

покладаючи зусиль, плідно та злагоджено спрацював на загальний результат 

факультету та університету в цілому. 

Звіт декана факультету обліку і фінансів був затверджений 

одноголосно, а робота співробітників факультету визнана задовільною. 

Разом до спільної перемоги! Все буде Україна! 

 
 

У форматі Zoom-конференції відбулися 

підсумкові збори трудового колективу обліку і 

фінансів ДДАЕУ. 

Декан факультету обліку і фінансів професор Павлова 

Галина Євгеніївна відмітила, що колектив плідно та злагоджено працював на 

загальний результат факультету та університету вцілому. 

14 липня 

14 липня 



За багаторічну сумлінну працю, ініціативу та наполегливість, високий 

професіоналізм, сумлінне виконання службових обов'язків та вагомий 

особистий внесок у розвиток факультету обліку і фінансів, кафедру обліку, 

оподаткування і УФЕБ було нагороджено Подякою у номінації "Краща 

кафедра за видами і результатами професійної діяльності". Завідувач кафедри 

проф. Приходько І.П. став переможцем в номінації "Кращий НПП за 

кількістю досягнень ".Також було визначено переможців серед здобувачів 

вищої освіти по факультету обліку і фінансів в розрізі кафедр. 

Переможцями по кафедрі обліку, оподаткування та УФЕБ визначено: 

"Кращий куратор"– ст. викл. Мачак Тетяна Олександрівна, "Кращий 

старший викладач" – ст. викл. Юрченко Сергій Васильович,  

"Краща академічна група" – ОП-1-19 (староста Чабаненко Єлизавета, 

куратор ст. викл. Дубина Олена Леонідівна), "Кращий здобувач вищої 

освіти" – Смирнова Карина, здобувач МгОП-21, "Наука" - Приходько 

Єлизавета, здобувач МгОП-21. 

 

 

 
 



За результатами підсумків засідання зборів трудового колективу 

факультету обліку і фінансів ДДАЕУ кафедра фінансів, банківської справи та 

страхування визнана кращою кафедрою факультету обліку і фінансів в 

номінації «Краща кафедра факультету обліку і фінансів за показниками 

ефективності діяльності науково-педагогічних працівників із розрахунку на 

штатну одиницю за 2021-2022 н.р.». 

У номінаціях «Кращий професор факультету обліку і фінансів 

ДДАЕУ» та «Кращий НПП за максимальною кількістю досягнень факультету 

обліку і фінансів ДДАЕУ за 2021-2022 н.р.» була відзначена в.о. завідувача 



кафедри фінансів, банківської справи та страхування Світлана ХАЛАТУР; в 

номінації «Кращий доцент факультету обліку і фінансів ДДАЕУ за 2021-2022 

н.р.» була відзначена Наталя ДУБРОВА; в номінації «Кращий асистент 

факультету обліку і фінансів ДДАЕУ за 2021-2022 н.р.» Оксана ЗУБКО. 

За багаторічну, плідну працю, професіоналізм і відданість своїй справі, 

вагомий особистий внесок під час навчання та виховання здобувачів вищої 

освіти, активну участь у житті й розвитку факультету обліку і фінансів 

ДДАЕУ були відзначені деканом  факультету грамотами професори кафедри 

фінансів, банківської справи та страхування Світлана КАЧУЛА, Олена 

ДОБРОВОЛЬСЬКА, Юлія МАСЮК та доцент кафедри Лариса БРОВКО, 

асистент Анна СІРКО. 

 

З 4 до 15 липня 2022 року викладачами 

кафедри водогосподарської інженерії та екології 

Вікторією ЗАПОРОЖЧЕНКО та Іриною 

ШИНКАРЕН

КО проведено навчальну практику з 

інженерних вишукувань (інженерно-

гідрологічних вишукувань) для 

здобувачів вищої освіти 2-го курсу 

навчання спеціальностей 

194 «Гідротехнічне будівництво, 

водна інженерія та водні технології» 

та 192 «Будівництво та цивільна 

інженерія». Перед початком 

проходження практики було проведено інструктаж з техніки безпеки та 

охорони праці в дистанційному режимі на платформі Zoom з подальшим 

оформленням відповідної документації та ознайомлення з програмою 

практики. Так як на території України оголошено воєнний стан і проходять 

15 липня 



бойові дії, то у выдповідності до листа Міністерства освіти і науки України 

від 22.04.2022 № 1/4408-22 зі здобувачами вищої освіти проведено додаткові 

бесіди з питань уникнення враження мінами і вибухонебезпечними 

предметами та поведінки у надзвичайній ситуації. Бесіди проводилися щодо: 

поводження з невідомими предметами і пристроями включали інформацію 

про небезпечні предмети і правила поведінки, у разі виявлення таких 

предметів та правил безпечної поведінки у надзвичайних ситуаціях. 

Проведення інженерно-гідрологічних вишукувань проводилося після 

складання технічного завдання і підготовки та повірки необхідних приладів, 

обладнання. Під час проходження навчальної практики здобувачі вищої 

освіти навчилися проводити низку гідрометричних робіт на р. Дніпро 

(Монастирський острів), а саме: облаштовувати пальовий водомірний пост; 

влаштування магістралі, виконання промірних робіт, тощо. За результатами 

всіх проведених і камеральних робіт оформлено і захищено звіт. 

 

Викладачами кафедри опубліковано навчальний 

посібник "Оподаткування підприємств агробізнесу", 

який присвячено 100-річчю Дніпровського 

державного аграрного-економічного університету, за 

авторства: завідувача кафедри, д.держ.упр., 

професора Приходька І. П., д.е.н, професора 

Павлової Г. Є., к.е.н., доцента Бардадим М. В. 

Навчальний посібник спрямований на 

формування необхідних теоретичних знань і 

набуття практичних навичок з дисципліни 

"Оподаткування підприємств агробізнесу", 

формування професійних компетенцій тощо. 

Запропонований навчальний посібник 

відповідає вимогам організації навчального 

процесу та рекомендується для здобувачів 

закладів вищої освіти. 

Бібліографічний опис: 

Приходько І. П. / Оподаткування підприємств агробізнесу [текст]: навч. 

посіб. / І. П. Приходько, Г. Є. Павлова, М. В. Бардадим – Дніпро: Пороги, 

2022. – 190 с. 

 

 

16 липня 



Викладачами кафедри теоретичної механіки, 

опору матеріалів та матеріалознавства сумісно з 

викладачами інших ЗВО 

України протягом 2019-2022 рр. підготовлено другий 

том "Теоретичні основи сільськогосподарської 

механіки" монографії у 4 томах "Землеробська 

механіка" за загальною редакцією професора А.С. 

Кобця. У другому томі розглядаються теоретичні 

основи сільськогосподарської механіки, які 

складаються з основ теоретичної механіки, механіки 

матеріалів і конструкцій (опору матеріалів), теорії 

механізмів і машин та матеріалознавства. Наведено 

основні теоретичні положення, основи розрахунків 

елементів конструкцій і деталей машин широкого 

спектру застосування, як промислового, так і сільськогосподарського 

призначення, на міцність, жорсткість та стійкість. Розглянуто багато 

практичних прикладів, які охоплюють різноманітні проблеми землеробської 

механіки. Логіка побудови і методика висвітлення має сприяти засвоєнню 

теоретичного матеріалу, його застосуванню на практиці та допомогти 

здобувачам усіх трьох ступенів вищої інженерно-технологічної освіти, як у 

навчальному процесі, так і у подальшій науковій роботі. 

 

З глибоким сумом повідомляємо, що Катерина 

Павлівна Маслікова, наша дорога колега, доцентка 

кафедри агрохімії, яка багато років очолювала 

навчальний відділ університету, завершила свій земний шлях. 

 
Тендітна, стильна, харизматична. 

Сильна, розумна і талановита. 

30 липня 

липень 

https://www.dsau.dp.ua/ua/news/ua/page/kafedra-agrohm.html


В кожній хвилині життя Катерина Павлівна залишалась собою - 

неповторною, незмінно енергійною, такою, що мотивує всіх до розвитку і 

руху. 

Ми щиро співчуваємо рідним і близьким, які втратили дружину, маму і 

бабусю. 

Вічна пам‘ять… 

 

СЕРПЕНЬ 2022 РОКУ 

 

Горе прийшло в нашу університетську родину - 

загинув наш випускник спеціальності «Маркетинг» 

групи СпМР-1-15 М  Володимир Неділько.  

 Щирі співчуття сім’ї Володі! Поділяємо Ваше горе і сумуємо разом з 

Вами! 

Світла пам'ять Герою!!! 

 
 

 

Доцентка кафедри технології зберігання і 

переробки сільськогосподарської продукції 

інженерно-технологічного факультету (ІТФ) Наталія 

Сова взяла участь у засіданні Бюро Президії 

Національної академії аграрних наук України з питання «Промислові коноплі 

для біоекономіки: наукове підґрунтя». На сьогодні кафедра технології 

зберігання і переробки сільськогосподарської продукції та ІТФ в цілому 

активно популяризує коноплі серед студентів, аспірантів, науковців та 

представників промисловості. 

 

17 серпня 

04 серпня 



 
 

20 серпня у бою з 

російськими 

окупантами біля с. 

Володимирівка 

виконуючи корегування вогню героїчно 

загинув боєць Павло Сергійович 

Пархоменко – випускник факультету 

механізації сільського господарства 2004 р. 

У Павла залишилися мати, дружина, 

донька та сестри-близнючки. 

Висловлюємо щирі співчуття рідним 

та близьким загиблого. 

Слава та честь Герою!  

 

 

Новий спільний чесько-український проєкт 

запускається з метою підтримки якісних наукових 

досліджень аспірантів в 5 закладах вищої освіти 

України 

Чеський університет природничих наук м. Прага (Чехія) та 

Дніпровський державний аграрно-економічний університет протягом 

серпня-грудня 2022 року спільно реалізовуватимуть проєкт розвитку 

«Підвищення потенціалу аспірантів для якісних досліджень в Укріїні», що 

фінансується Міністерством закордонних справ Чеської Республіки. Проєкт 

запущено в консорціумі з іншими 4 українськими університетами: Сумським 

державним університетом, Сумським національним аграрним університетом, 

серпень 

20 серпня 



Поліським національним університетом, Національним університетом 

«Чернігівська політехніка». 

Керівником проєкту з чеської сторони є доктор філософії Адам 

Кешнер, технічний факультет. 

Координатором проєкту з української сторони для ДДАЕУ є к.е.н., 

доцентка Наталя Дуброва, кафедра фінансів, банківської справи та 

страхування. Проєкт спрямований на посилення потенціалу аспірантів 

України через розвиток їхніх навичок і знань для якісних досліджень, а також 

через надання грантового фінансування та створення середовища та 

інструментарію для їх практичної реалізації. Дослідження 

аспірантів планується будувати в тісній співпраці дослідників з України та 

Чехії з метою реалізації найкращих дослідницьких ідей, участі в проєктах та 

впровадження стандартів європейської науки. 

В рамках проєкту плануються наступні заходи: 

Поглиблення навичок та знань аспірантів українських ЗВО щодо 

проєктування та проведення якісних досліджень, подання заявок на 

отримання грантів для них. 

Сфера застосування: покращене середовище, де аспіранти 

отримуватимуть наставництво, підтримуватимуться міні-грантами та 

обладнанням, а також залучатимуться до дослідницької групи та ознайомчої 

поїздки до Праги. Будуть оголошені конкурси на віртуальний клас для 

молодих дослідників, курс академічного письма (англійська мова) 

та придбання наукового обладнання. 

Поглиблення навичок та знань аспірантів українських ЗВО щодо 

розвитку міжнародного співробітництва та мультидисциплінарних 

досліджень. 

Сфера: Дослідницькі групи будуть створені для розробки якісних 

досліджень і публікації їх результатів. Буде оголошено конкурс на літню 

школу та міні-гранти. Конкурс міні-грантів на дослідження та навчальну 

поїздку до Праги буде оголошено під час віртуального місячного курсу для 

аспірантів і дослідників на тему «Практичні інструменти для досліджень за 

рахунок грантів». 

 

З урахуванням умов воєнного стану, суттєвими 

змінами в порядку прийому на навчання для здобуття 

вищої освіти та необхідністю організаційно-технічної 

підготовки до нововведень терміни проведення основних етапів вступної 

кампанії були зміщені на один місяць пізніше. 

серпень 

https://www.dsau.dp.ua/ua/news/ua/page/kafedra-fnansv.html
https://www.dsau.dp.ua/ua/news/ua/page/kafedra-fnansv.html

